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Todo o Salmo 119 deve merecer da nossa parte uma profunda reflexão. Trata-se, todo ele, de um hino de louvor à Lei/Torá de YHWH. Bastaria isto para merecer da nossa parte uma leitura regular e uma meditação profunda.

Para além de ser o mais longo salmo, está cheio de riqueza espiritual como é apanágio de toda a inspirada palavra de YHWH. Neste caso, a inspiração divina foi dada a David para que nos enriquecesse, sem limites.

Atentemos nalguns dos seus versículos intemporais:

· Versos 1-3 – “Bem-aventurados os que trilham com integridade o seu caminho, os que andam na lei de YHWH! Bem-aventurados os que guardam os seus testemunhos, que o buscam de todo o coração, que não praticam iniquidade, mas andam nos caminhos dele!”
· Versos 17-18 – “Faze bem ao teu servo, para que eu viva; assim observarei a tua palavra. Desvenda os meus olhos, para que eu veja as maravilhas da tua lei [Torá]”.
· Versos 32-34 – “Percorrerei o caminho dos teus mandamentos, quando dilatares o meu coração. Ensina-me, ó YHWH, o caminho dos teus estatutos, e eu o guardarei até o fim. Dá-me entendimento
, para que eu guarde a tua lei, e a observe de todo o meu coração”.
Muito se pode dizer acerca de cada um dos pensamentos aqui expressos. Não é propósito deste espaço elaborar grandes desenvolvimentos teológicos. Este espaço é antes dedicado a trazer até cada um de nós assunto para meditação. Este é o verdadeiro propósito destas linhas.

Que a paz de Yeshua habite em nossos corações e sejamos agradecidos.
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

� Foi por falta de entendimento que o povo de YHWH fracassou – Isaías 5:13. E é por falta de entendimento que o tolo morrerá – Provérbios 10:21.





