O PRONUNCIAMENTO IRREVOGÁVEL DE YHWH

(Reflexão)

Por vezes lemos que se o homem se arrepender ou se uma nação se arrepender, Deus o(s) poderá poupar.

Não deixam de haver exemplos destes nas Escrituras. Temos muitos, tanto a nível pessoal como colectivo. Neste último grupo estamos a lembrar-nos do exemplo de Ninive, no actual Líbano, em que YHWH enviou o seu mensageiro Jonas para pregar o arrependimento. E, desde o rei até ao povo todos ouviram a voz de Deus através do profeta e a cidade foi poupada.

Mas, acontecimentos há e haverá em que a boca de YHWH determinou tudo o que haveria de acontecer, como milhares de anos de pré-aviso.

Estão nesta categoria todas as profecias que YHWH pronunciou para os dias vindouros do fim, dias que precederão a vinda do Rei Eterno, O Amado Senhor Yeshua. Assim, a profecia não é algo que poderá vir a acontecer mas, antes, algo que terá que acontecer…porque O Espírito do Senhor YHWH o determinou.

A mente do profeta é guiada pelo Espírito Santo que lhe revela não só a intenção do Todo-Poderoso como até as Suas palavras detalhadas. De tudo o que é profecia, YHWH nada fará acontecer sem que revele a Sua intenção aos profetas. E, o papel deste é servir de atalaia e avisar o povo da iminência do perigo que se aproxima:

Amos 3:7 – “Certamente o Senhor YHWH não fará coisa alguma, sem ter revelado o seu segredo aos seus servos, os profetas”.
O papel do profeta actual continua a ser o mesmo do dos tempos antigos. A sua missão é chamar o povo ao arrependimento enquanto é tempo, antes que venham os dias da aflição e aperto – dias de castigo.

Tudo isto vem a propósito das dificuldades que a humanidade vem experimentando nestes últimos anos, um pouco por todo o mundo, e que são claros sinais da proximidade de dias mais negros ainda, conforme estão profetizados. Não pretendendo ser profeta da desgraça, mas antes, alçando a sua voz como profeta que aponta que o único caminho que o homem pode encontrar para aliviar o seu sofrimento nesses dias vindouros é, já estar, hoje, ancorado em Yeshua, O Messias. Não há outro Caminho, nem fuga possível, nem qualquer outra protecção que não seja O Santo de Israel a tomar conta das nossas vidas. Cheguemo-nos pois a Ele enquanto se pode achar.
Yeshua fala-nos de dias de grande angústia entre as nações como nunca houve nem voltarão a haver. E Ele disse-nos ainda: “Eis que vo-lo tenho predito”.
Acordemos pois. “SALVAI-VOS DESTA GERAÇÃO PERVERSA”, disse Yeshua!
