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A passagem que se encontra no Evangelho de João e que reproduz as palavras ditas por Yeshua à mulher samaritana junto ao poço, deve ser motivo para meditarmos e procurarmos entender o que Ele nos quer, ainda hoje, transmitir. Vejamos as Suas palavras:

João 4:23-24 – “Mas a hora vem, e agora é, em que os verdadeiros adoradores adorarão o Pai em espírito e em verdade; porque o Pai procura a tais que assim o adorem. Deus é Espírito, e importa que os que o adoram o adorem em espírito e em verdade”. 

Comecemos por fazer aqui uma distinção nas palavras de Yeshua:

· Ele usa duas vezes a palavra “espírito”. A primeira em letra pequena, porque se refere ao espírito/alma/consciência do homem, e a segunda em letra maiúscula, referindo-se à própria condição/natureza de YHWH.

Com esta ressalva, podemos compreender que o ser humano deve/tem de adorar ao Deus Criador, Senhor YHWH, no seu interior, i.e. no seu espírito, na sua alma/mente/consciência, confirmando as palavras do Santo em:

Deuteronómio 6:5 – “Amarás, pois, a YHWH teu Deus de todo o teu coração, e de toda a tua alma, e de todas as tuas forças”.

Deuteronómio 30:6 – “E YHWH teu Deus circuncidará o teu coração, e o coração de tua descendência, para amares a YHWH teu Deus com todo o coração, e com toda a tua alma, para que vivas”. 

Quando Yeshua foi inquirido por um escriba, para O tentar, sobre qual era o grande mandamento da Lei/Torá, Yeshua respondeu com estas palavras em:

Marcos 12:30 – “Amarás, pois, ao Senhor teu Deus de todo o teu coração, e de toda a tua alma, e de todo o teu entendimento, e de todas as tuas forças; este é o primeiro mandamento”.
Esta é a forma de verdadeiramente adorarmos a Deus, i.e. no nosso íntimo.

Agora que já sabemos o que significa “adorarmos a Deus em espírito”, vamos procurar saber o que quis Yeshua dizer quando também disse que O deveríamos “adorar em verdade”.
No simulacro do julgamento de Yeshua perante Pilatos, este perguntou-Lhe: “Que é a verdade?” (João 18:38). A resposta a esta pergunta crucial encontramo-la em inúmeras passagens das Escrituras e dos Escritos Apostólicos. Vejamos:
Deuteronómio 32:4 – “Ele [YHWH/Yeshua] é a Rocha, cuja obra é perfeita, porque todos os seus caminhos justos são; Deus é a verdade, e não há nele injustiça; justo e recto é”.

Salmo 119:142 – “A tua justiça é uma justiça eterna, e a tua lei [Torá] é a verdade”.

Salmo 119:160 – “A tua palavra [Verbo/Yeshua/Torá] é a verdade desde o princípio, e cada um dos teus juízos dura para sempre”.

Jeremias 10:10a e b – “Mas YHWH Deus é a verdade; ele mesmo é o Deus vivo e o Rei eterno [Yeshua, O Deus que veio em carne até nós]”.

João 17:17 – “Santifica-os na tua verdade [a Tua Lei/Torá]; a tua palavra é a verdade”.

1.João 5:6 – “Este [Verbo, YHWH na carne] é aquele que veio por água e sangue, isto é, Jesus Cristo; não só por água, mas por água e por sangue. E o Espírito é o que testifica, porque o Espírito é a verdade”.
A partir destes ensinamentos podemos entender a completa simbiose entre O Deus Altíssimo, Senhor YHWH/Yeshua e a Sua Palavra (a Sua Lei/Torá). Eis aqui os dois pilares da salvação do ser humano: YHWH/Yeshua e a Sua Lei/Torá.
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