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Vale a pena chamar a atenção e reflectir no significado da mensagem que nos é dada em:

1.João 2:4 – “Aquele que diz: Eu conheço-o [a Yeshua], e não guarda os seus mandamentos, é mentiroso, e nele não está a verdade [Lei/Torá]”.

Lemos e passamos à frente, sem reflectir o suficiente nestas palavras e sem as ligar com o que nos é dito nos três versículos seguinte:

“Mas qualquer que guarda a sua palavra [a Sua Lei/Torá], o amor de Deus está nele verdadeiramente aperfeiçoado; nisto conhecemos que estamos nele. Aquele que diz que está nele, também deve andar como ele andou [em obediência à Lei/Torá de Seu Pai]. Irmãos, não vos escrevo mandamento novo, mas o mandamento antigo, que desde o princípio tivestes. Este mandamento antigo é a palavra que desde o princípio ouvistes”.

A Palavra de Deus ensina-nos que “a verdade” é Yeshua (“Eu Sou o Caminho, a Verdade e a Vida”). Mas é também esta mesma Palavra que nos ensina que: “A tua justiça [Yeshua/Torá viva] é uma justiça eterna, e a tua lei [Torá] é a verdade”. Não nos restam assim quaisquer dúvidas que a verdade é simultaneamente Yeshua (O Legislador) e a Sua Lei/Torá, havendo uma perfeita simbiose entre O Salvador Yeshua e a vontade de Seu Pai, Senhor YHWH.
Se não aceitarmos este ensinamento de vida eterna, estaremos em trevas como os demais que não aceitam os preceitos eternos do Alto e Sublime, como nos é ensinado pelas palavras do Altíssimo Senhor em:

Isaías 8:16, 20 – “Liga o testemunho, sela a lei entre os meus discípulos... À lei [Torá] e ao testemunho! Se eles não falarem segundo esta palavra, é porque não há luz neles”.
Que nos diz também o apóstolo João em:

2.João 1:9 – “Todo aquele que prevarica, e não persevera na doutrina de Cristo, não tem a Deus. Quem persevera na doutrina de Cristo, esse tem tanto ao Pai como ao Filho”.
Mas que “doutrina de Cristo” é esta? Era ela diferente nalguma medida de tudo o que O Pai determinou na Sua Lei/Torá? A Sua vontade? Aquela que é constituída pelos Seus mandamentos, estatutos, juízos e testemunhos que, segundo a qual todo o homem deve viver? 

Não, a doutrina de Cristo era a Lei/Torá dada pelo Pai a todo o povo de Israel pela mão de Moisés. 

Êxodo 19:9 – “E disse YHWH a Moisés: Eis que eu virei a ti numa nuvem espessa, para que o povo ouça, falando eu contigo, e para que também te creiam eternamente. Porque Moisés tinha anunciado as palavras do seu povo a YHWH”.
Este Yeshua, O Cristo, Ele mesmo disse que nem um jota ou um til seriam omitidos da Lei/Torá sem que todo o propósito/plano de Deus fosse cumprido, o que sabemos ainda não estar acabado. Não, Ele não veio destruir a Lei/Torá ou os profetas – Mateus 5:17-19. Ele não veio abolir a Lei/Torá, mas enaltecê-la, vivendo por ela também. Ora, para sermos verdadeiros seguidores de Yeshua, devemos andar como Ele andou, em obediência a todos os preceitos do Pai.
João 8:51 – “Em verdade, em verdade vos digo que, se alguém guardar a minha palavra, nunca verá a morte”.
João 14:21 – “Aquele que tem os meus mandamentos [Lei/Torá] e os guarda esse é o que me ama; e aquele que me ama será amado de meu Pai, e eu o amarei, e me manifestarei a ele”.
Que assim seja. Amém.
AlleluYAH
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