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O título do êxito musical dos Europe, “The Final Countdown” (A Contagem Final), suscitou-me a presente reflexão. Não no sentido e com as palavras da canção mas com o conhecimento da Palavra de Deus e a observação dos sinais/avisos de YHWH para que se cumpram todas as coisas que O Seu Filho Yeshua e também os profetas anunciaram que ocorreriam nos nossos dias, antes da vinda gloriosa do Rei.

Se entendermos as palavras de Yeshua no célebre sermão do Monte (Mateus 24), quando os discípulos Lhe perguntaram: “Dize-nos, quando serão essas coisas, e que sinal haverá da tua vinda e do fim do mundo?”, veremos que O Mestre lhes anunciou (e a nós também), que haveria um conjunto de sinais/acontecimentos que iriam marcar a proximidade da Sua vinda. Quando tais acontecimentos se dessem, então, a instrução Dele foi: “olhai para cima [para o Alto] porque a vossa redenção está próxima” – Lucas 21:28. Por estas palavras Ele alertou o Seu povo para grandes calamidades e castigos que viriam sobre toda a humanidade. E, tal como nos é dito em Amós 3:7, YHWH “não fará coisa alguma sem ter revelado o seu segredo aos seus servos, os profetas”. Ora, o papel dos profetas é alertar o povo para que se arrependa enquanto é tempo, antes que o juízo de YHWH venha.

Olhemos agora com mais pormenor para esses sinais/acontecimentos acerca dos quais Yeshua anunciou que viriam quando Ele “estivesse às portas”:

· Grandes terramotos em terra e no mar (em todo o mundo) aumentando em número e intensidade, de anos para ano; lembremos somente os dois grandes tsunamis na Ásia e em particular o do Japão que destruiu as centrais nucleares de Fukushima, arrasando e contaminando uma vasta região e afectando pessoas, animais, culturas, etc.
· Grandes furações e tornados, também aumentando em número e intensidade em várias regiões do mundo, com um vasto leque de destruição e prejuízos.

· Guerras, rumores de guerra, nação contra nação e reino contra reino, sedições/revoluções (lembremos o que se passa nas nações árabes entre outras). No capítulo das grandes guerras o século XX foi uma calamidade.

· Atentados terroristas sem número, com grande perda de vidas e de bens; ex. em Jerusalém, nas torres gémeas de N.York (paralelo em Sofonias 1:14-16), no metro de Londes, no comboio de Madrid, no hotel de Bombaim, em Oslo, Noruega, etc.

· Alteração das condições atmosféricas, poluição do ar, das águas e em terra, e suas consequências nefastas: grandes secas, fomes e pestilências (Mateus 24:7), inundações e suas destruições (ler Isaías 24:4-6).
· O “deus” do homem é o dinheiro. Por ele se mata e oprime. Por ele se engana o semelhante e se corrompe tudo…até os governantes das nações. O mal espalhou-se por toda a parte, por isso o homem pagará uma elevada factura.

· O dinheiro tomou de tal maneira conta do coração/mente do homem que só persiste a mentira, mesmo no campo religioso. Por isso se levantam tantos falsos profetas e presbíteros capazes de arrastar multidões, mas cujo “deus” deles é o dinheiro e o dízimo e as ofertas. Toda a Verdade de YHWH, a Sua Lei/Torá é posta de lado e dizem dela que Yeshua pregou a Lei/Torá na cruz. Por isso a mentira reina no mundo. Nestes dias, o amor de muitos esfriará e alguns de hão-de trair uns aos outros, embora invocando o Nome do Senhor.
· A imundície tomou conta do coração do homem. Fazem leis iníquas e oprimem o pobre e desamparado. Prevalece o mentir, roubar, adulterar e outros pecados da carne, tais como a homossexualidade masculina e feminina – estes desonram os seus corpos entre si. Por isso Deus os abandonou nas suas paixões infames.

· Os anjos do Apocalipse vêem tocando as suas trombetas e as calamidades vêem-se sucedendo. Ex. os grandes incêndios em todas as florestas do mundo estão a acelerar a decadência das nações: EUA, Brasil, Rússia, Grécia, Península Ibérica…enfim um pouco por toda a parte (Apocalipse 8:7).  

Acordemos. Estamos a assistir a uma degradação moral tão grande do género humano e tão visível que O Senhor disse que os dias que hão-de preceder a Sua segunda vinda serão como nos dias de Noé. Por isso a humanidade daquele tempo foi destruída, com excepção de Noé e sua família. 

Depois deste breve historial (sim isto já sucedeu e está a acontecer perante os nossos olhos), digamos: arrependamo-nos dos nossos pecados e cheguemo-nos a Deus com um coração/mente contrito…enquanto é tempo, porque já estamos na “contagem final” de anos que hão-de preceder a vinda do Grande e Eterno Rei.
Yeshua está às portas. Ora vem Senhor Yeshua.

AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-
