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Se o Santo de Israel, Senhor YHWH não tiver misericórdia, quem se salvará? Certamente não são as nossas obras que nos salvam. Estavam e estão errados aqueles que imaginam que são as suas capacidades humanas de caminhar na Lei/Torá que os pode salvar. Não, não é este o caminho, embora seja também essencial para a salvação do ser humano. 

Contradição? Não, não é. A nossa salvação vem sempre pela aceitação do sacrifício do Filho de YHWH. Só o Seu sangue pode cobrir a multidão dos nossos pecados. Mas, se estamos no Filho Yeshua, em sinceridade de coração, então procuramos andar como Ele andou, em obediência à Lei/Torá que O Pai deu ao homem para que vivesse. Assim, observamos pela fé e pela obediência a Lei/Torá porque estamos salvos em Yeshua. Por isso nos é dito por Paulo e Barnabé:

Actos 13:39 – “E de tudo o que, pela lei de Moisés, não pudestes ser justificados, por ele [Yeshua] é justificado todo aquele que crê”.
Mas, a Lei/Torá posta em prática nas nossas vidas é o caminho da santificação, é fazer a vontade do Todo-Poderoso, sem a qual santificação ninguém verá O Senhor, como nos é dito em Hebreus 12:14. Assim, somos justificados pelo sangue do Redentor Yeshua e, também, pela nossa obediência, pela fé em Yeshua, na guarda da Lei/Torá em sinal de temor e tremor:
Romanos 2:13 – “Porque os que ouvem a lei não são justos diante de Deus, mas os que praticam a lei hão de ser justificados”.

Ah, então se não guardarmos a Lei/Torá nas nossas vidas podemos ser justificados aos olhos do Todo-Poderoso? É evidente que não, pois a fé em Yeshua casa-se com a obediência a todo o preceito e palavra que sai da boca de Deus. Mas…e a graça?

Romanos 5:1-2 – “Tendo sido, pois, justificados pela fé [em Yeshua], temos paz com Deus, por nosso Senhor Jesus Cristo; pelo qual também temos entrada pela fé a esta graça, na qual estamos firmes, e nos gloriamos na esperança da glória de Deus”.
Não nos diz também Paulo que somos justificados pela graça de Deus (a Sua misericórdia)? Sim, sem essa graça/misericórdia, ninguém se salvaria. Aqui Yeshua, como Cordeiro de YHWH tem um papel fundamental ao cobrir com o seu sangue os nossos pecados…porque os temos; por isso necessitamos Deste Salvador. 

Romanos 3:24 – “Sendo justificados gratuitamente pela sua graça, pela redenção que há em Cristo Jesus”.

Temos então aqui o perfeito casamento: a nossa fé em Yeshua, O Messias, na Sua Palavra e poder redentor da nossa alma, pelo Seu sangue, casada com a obediência, pela fé, preceitos de vida. Assim, porque andamos em fé, andamos também em obediência e esperança de vida eterna. Nestas condições, praticando a Lei/Torá seremos justificados, como nos é dito em Romanos 2:13 acima. Porque, se amamos a Deus/Yeshua, então guardamos os Seus mandamentos, juízos, testemunhos e estatutos, pois Ele é a Lei/Torá viva.

A multidão que se há-de salvar, de todos os povos, tribos, nações e línguas, viveu segundo estes dois pilares:

Apocalipse 14:12 – “Aqui está a paciência dos santos; aqui estão os que guardam os mandamentos de Deus e a fé em Jesus”.

Sem a graça/misericórdia de YHWH ninguém se salvaria. E, como só Ele conhece os corações dos homens, só Ele pode separar os bodes das ovelhas naquele Seu dia. Quando no monte santo Moisés roga a YHWH para que lhe mostrasse a Sua glória, YHWH respondeu:
Êxodo 33:19 – “Eu farei passar toda a minha bondade por diante de ti, e proclamarei o nome de YHWH diante de ti; e terei misericórdia de quem eu tiver misericórdia, e me compadecerei de quem eu me compadecer”.

Se a misericórdia/compaixão de YHWH, a Sua graça revelada em nós pelo sangue do Seu Filho Amado, Senhor Yeshua, não estiver connosco cada dia das nossas vidas, não poderemos aspirar à salvação. Mas isso Ele o faz para que em nós haja temor e tremor diante do Todo-Poderoso. Assim seja. Amém. Compadece-te de nós pelo amor de Yeshua, Teu Filho Amado, nosso Redentor.

AlleluYAH
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