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Estas são palavras de extrema dureza que um dia serão pronunciadas pelo Rei Yeshua, na Sua vinda gloriosa, em breve, quando muitos que esperam a redenção mas que optaram pela rebeldia, não caminhando e guardando as “veredas antigas”, i.e. na Lei/Torá de YHWH, verão recusada a sua entrada no Reino milenar de Yeshua.

Vejamos as palavras do Santo de Israel que confirmando as palavras dos profetas, voltou, há 2.000 anos atrás, a alertar para o castigo da desobediência:

Mateus 7:21-27 – “Nem todo o que me diz: Senhor, Senhor! Entrará no reino dos céus, mas aquele que faz a vontade de meu Pai, que está nos céus. Muitos me dirão naquele dia: Senhor, Senhor, não profetizamos nós em teu nome? E em teu nome não expulsamos demónios? E em teu nome não fizemos muitas maravilhas? E então lhes direi abertamente: Nunca vos conheci; apartai-vos de mim, vós que praticais a iniquidade. Todo aquele, pois, que escuta estas minhas palavras, e as pratica, assemelhá-lo-ei ao homem prudente, que edificou a sua casa sobre a rocha; e desceu a chuva, e correram rios, e assopraram ventos, e combateram aquela casa, e não caiu, porque estava edificada sobre a rocha. E aquele que ouve estas minhas palavras, e não as cumpre, compará-lo-ei ao homem insensato, que edificou a sua casa sobre a areia; e desceu a chuva, e correram rios, e assopraram ventos, e combateram aquela casa, e caiu, e foi grande a sua queda”.
Muitos dos que ainda hoje dizem seguir a Cristo e não andam em obediência e fé em todos os preceitos do Pai, nos quais O Filho andou, estão a enganar-se a si mesmos. Usam de vãs filosofias e interpretações da Palavra para praticar a iniquidade (pecado, transgressão da Lei/Torá). 

Se julgam que as palavras de Yeshua são vãs, desenganem-se. Arrependam-se enquanto é tempo. Reconheçam o seu erro e voltem para as “veredas antigas”. Muitos religiosos dos nossos dias continuam a construir as suas casas sobre a areia (os preceitos e tradições dos homens que contrariam a santa e eterna Lei/Torá dada através de Moisés). No dia glorioso da vinda de Yeshua, O Rei, todos os rebeldes (mesmos muitos que vêm usando do Nome de Cristo e negam a Sua Lei/Torá) terão a maior decepção das suas vidas. Mas, então, já será tarde, porque não quiseram atender à voz do Santo de Israel.
Na alegoria das mortes do homem rico e do pobre Lázaro, e do lugar do sofrimento pós-morte, Yeshua, usando o personagem Abraão nessa história tem estas palavras:

Lucas 16:29 – “Disse-lhe Abraão: Têm Moisés e os profetas; ouçam-nos”.
Será que Yeshua usaria tal expressão que aponta para a Lei/Torá dada através de Moisés e depois confirmada pela boca dos profetas, se a Lei/Torá fosse perder eficácia? 

Claro que não. Pois Yeshua disse que não veio abrogar/revogar a Lei/Torá, mas cumpri-la como qualquer servo obediente ao Todo-Poderoso. Ele mesmo disse que até que o céu e a terra passem nem um jota ou um til seria omitido da Lei/Torá sem que tudo se cumprisse (Mateus 5:17-19). Ora, tanto quanto sabemos, o céu e a terra ainda não passaram…
Tal como no tempo de Yeshua, ainda hoje, todos os que se dizem israelitas (ou que fazem parte da Israel de YHWH) e negam a eficácia da Lei/Torá nas suas vidas são mentirosos. Ora vem Adonai Yeshua.
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