

(Reflexão)

Vítor Quinta 

Novembro 2011

Muito se tem escrito sobre a milenar guerra que opõe a nação de Israel e a agora popularmente chamada nação da Palestina, cujo reconhecimento internacional é procurado actualmente pelas mais altas instâncias políticas das restantes nações, num “jogo” que procura isolar Israel.

Independentemente dos jogos políticos das nações, o que nos deve interessar é conhecer o que a Palavra de YHWH nos diz acerca da inimizade que os povos à volta de Israel sempre votaram a esta nação e, em particular, os castigos que Elohim há muito anunciou através da boca dos Seus profetas, profecias essas que se irão cumprir nos anos mais próximos, quando Israel estiver “encostado contra a parede”.
Então, se olharmos para essas profecias, vemos que YHWH anunciou sérios castigos sobre os habitantes de Gaza, território onde vive grande parte da agora chamada nação Palestina. Vejamos:

Sofonias 2:4-5 – “Porque Gaza será desamparada, e Ascalom assolada; Asdode ao meio dia será expelida, e Ecrom será desarraigada [estas 3 cidades estão hoje integradas no território de Israel]. Ai dos habitantes da costa do mar, a nação dos quereteus! A palavra de YHWH será contra vós, ó Canaã, terra dos filisteus; e eu vos destruirei, até que não haja morador”.
Esta profecia já teve cumprimento? Não, ainda não ocorreu. O que ali ocorreu há pouco tempo foi o abandono de 21 aldeamentos construídos por Israel devido a compromissos assumidos no chamado “processo de negociação da paz”. Ariel Sharon era Primeiro-Ministro na altura e viu-se o destino que teve. O profeta Sofonias em 2:1-2 anuncia que a Palestina é declarada por YHWH como “a nação não desejável”. Continuemos:

Amós 1:6-8 – “Assim diz YHWH: Por três transgressões de Gaza, e por quatro, não retirarei o castigo, porque levaram em cativeiro todos os cativos para os entregarem a Edom [os filhos de Esaú]. Por isso porei fogo ao muro de Gaza, e ele consumirá os seus palácios. E exterminarei o morador de Asdode, e o que tem o ceptro de Ascalom, e tornarei a minha mão contra Ecrom; e o restante dos filisteus perecerá, diz o Senhor YHWH”.
Tal como no passado, os “palestinianos” (que herdaram o nome que foi colocada à Judeia pelos romanos após as revoltas: “Filisteia” ou “Palestina”) têm vindo e continuam a assolar Israel com todo o tipo de atentados bombistas ou com mísseis dirigidos contra zonas residenciais em Israel. O seu coração não mudou. O ódio antigo é o mesmo que alimenta os corações dos palestinianos de hoje. A agenda dos seus governantes continua a ser a destruição da nação de Israel. 
Mas YHWH, O Elohim de Abraão, Isaac e Jacob não dorme. O castigo espreita, definitivo. O mundo espantar-se-á e bramará como o ruído das grandes águas contra Israel, como nos diz Zacarias (Zac. 12:3), mas de nada lhes servirá, porque YHWH está com esta nação.
O dia do castigo está próximo, assim como a vinda gloriosa do Rei Yeshua.
Ora vem Adonai Yeshua. Haja paz sobre Jerusalém.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
