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Entre muitos povos, Adonai YHWH chamou para Si (elegeu para Si), um povo que Ele desejava que praticasse a Sua vontade na Terra – as “boas obras”: Israel. Essa eleição não veio porque esteve fosse mais numeroso que qualquer outro. Também não o elegeu devido à sua rectidão mas, certamente, devido ao coração/mente dos primeiros patriarcas: 

Deuteronómio 10:15 – “Tão-somente YHWH se agradou de teus pais para os amar; e a vós, descendência deles, escolheu, depois deles, de todos os povos como neste dia se vê”.

Este propósito divino ajustou-se também ao plano que YHWH traçou logo no início, para resgate da humanidade, após a desobediência de Adão e Eva. Esse plano incluía a redenção de um povo santo (separado para YHWH), através do sangue do Filho Yeshua que O Pai haveria de enviar.

Em tudo isto não houve qualquer mérito deste povo que YHWH chamou, e através do qual revelou a Sua misericórdia:

Deuteronómio 7:7-8a – “YHWH não tomou prazer em vós, nem vos escolheu, porque a vossa multidão era mais do que a de todos os outros povos, pois vós éreis menos em número do que todos os povos; mas, porque YHWH vos amava, e para guardar o juramento que fizera a vossos pais”.

Porém, esta eleição que envolveu e envolve promessas seguras e eternas por parte de YHWH, também impunha condições ao povo, condições essas que todos os crentes em Yeshua conhecem: a) confiança e entrega Naquele que nos fez as promessas e que Se entregou por nós; b) obediência por amor, aos Seus preceitos de vida – a Sua Palavra (Lei/Torá), a Palavra dada através dos Seus servos, e c) a fé na Sua Palavra viva, Adonai Yeshua, O Redentor.

Para que isto fosse possível, YHWH fez um concerto com o povo que Ele chamou do cativeiro, através de Moisés, o qual não deveria ser quebrado (o que infelizmente sucedeu). Os resgatados com mão forte do Egipto comprometeram-se: “Tudo o que YHWH tem falado, faremos” – Êxodo 19:8.
Após ter quebrado este compromisso, Israel foi severamente castigado até aos dias de hoje, e até que se arrependa e venha a dizer como Yeshua disse em Mateus 23:39 – “Bendito o que vem em nome de YHWH”. Esse dia está prestes a chegar, quando Israel reconhecer O Santo a Quem trespassaram. Nesse dia, chorarão e prantearão como se pranteia pelo primogénito que morreu. Após esse dia glorioso da Sua vinda, Ele juntará as duas varas numa só (a vara de Efraim e a de Judá) para nunca mais se separarem.

Os mentirosos da religião ensinam que a Israel de YHWH foi substituída pela “igreja” (ainda por cima uma “igreja” apóstata). Mentira descarada, pois YHWH nunca esqueceu ou abandonou Israel, apesar das suas iniquidades serem grandes. A restauração deste povo santo é segura: 
Jeremias 30:23 – 31:1, 3 – “Eis que a tempestade de YHWH, a sua indignação, já saiu; uma tempestade varredora, cairá cruelmente sobre a cabeça dos ímpios. Não voltará atrás o furor da ira de YHWH, até que tenha executado e até que tenha cumprido os desígnios do seu coração; no fim dos dias entendereis isto. Naquele tempo, diz YHWH, serei o Deus de todas as famílias de Israel, e elas serão o meu povo…Há muito que YHWH me apareceu, dizendo: Porquanto com amor eterno te amei [a Israel], por isso com benignidade te atraí”.

Nós, os que já O aceitámos como Senhor das nossas vidas, celebremo-Lo já hoje, em antecipação daquele dia glorioso da Sua vinda.

Ora vem Adonai Yeshua. 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
