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Temos assistido nos últimos anos a um redobrar de ameaças do Irão/Pérsia contra Israel. Também eles se conluiam com outros inimigos de Israel para procurar erradicar a nação de Israel do mapa das nações. Porém estão muito enganados, ainda que presumam ter muito poder, pois YHWH garantiu a Israel e ao mundo que voltaria a chamar o Seu povo para a terra de seus pais (por enquanto é somente uma pequena parcela do vasto território prometido por YHWH aos patriarcas de Israel) e dali não seriam mais arrancados – Amós 9:15.

Não serão as potenciais armas atómicas que o Irão venha a possuir que os tornará vencedores sobre a nação de Israel. Pode ser que causem muito dano e sofrimento, mas nem assim atingirão o seu objectivo: o de erradicar Israel do mapa.

Mesmo apesar das evidências históricas que nos asseguram a completa verdade das profecias dadas através dos profetas do Altíssimo, as nações inimigas de Israel continuam a armar-se para promoverem a guerra com o objectivo declarado de destruir Israel. Se eles pensam que será Israel a ser arrancado do seu território, YHWH se encarregará de lhes demonstrar o contrário.
Eis o que nos diz a profecia contra “Elão” (Irão/Pérsia):

Jeremias 49:34-39 – “A palavra de YHWH, que veio a Jeremias, o profeta, contra Elão, no princípio do reinado de Zedequias, rei de Judá, dizendo: Assim diz YHWH dos Exércitos: Eis que eu quebrarei o arco de Elão, o principal do seu poder. E trarei sobre Elão os quatro ventos dos quatro cantos dos céus, e os espalharei na direcção de todos estes ventos; e não haverá nação aonde não cheguem os fugitivos [refugiados como se diz hoje] de Elão. E farei que Elão tema diante de seus inimigos e diante dos que procuram a sua morte; e farei vir sobre eles o mal, o furor da minha ira, diz YHWH; e enviarei após eles a espada, até que venha a consumi-los. E porei o meu trono em Elão; e destruirei dali o rei e os príncipes, diz YHWH. Acontecerá, porém, nos últimos dias, que farei voltar os cativos de Elão, diz YHWH”.

Que podemos inferir desta profecia senão que uma potencial guerra Irão-Israel pode ocorrer mesmo antes da Batalha de Armagedão? Só YHWH o sabe. Aguardemos. Sim, os dias da perturbação/angústia entre os povos estão a firmar-se na linha do horizonte. Serão dias de grande perturbação. Mas YHWH e o povo de Israel irão prevalecer.
Ora vem Mar-YAH. Vem revelar-nos a Tua Palavra.
AlleluYAH
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