

(Reflexão)

Vítor Quinta 

Maio 2013
Olhamos para o mundo actual (ou para os tempos que já passaram) e que vemos? Iniquidade! Esta iniquidade está baseada no desvio dos preceitos eternos de YHWH, preceitos que são justos e que o homem vem rejeitando ao longo da História.
A palavra “iniquidade” não significa senão transgressão ou ausência da Lei/Torá que O Eterno deu ao homem através do Seu servo Moisés. Tem igualmente o significado de pecado, desobediência aos preceitos de YHWH. 

Quando é que o homem foi governado segundo estes princípios de vida, de paz e de justiça? Podemos dizer que, salvo pequenos momentos passageiros da História de Israel, nenhum povo foi governado pelos princípios de verdade e justiça que YHWH deu ao homem.
Ao ser eleito por YHWH como povo separado, Israel tinha por missão ser um povo obediente aos preceitos de justiça do Todo-Poderoso e, vir a ser uma luz para os restantes povos. Falharam neste propósito. No meio de muitas gerações, só um remanescente buscou andar em obediência e por fé aos preceitos de vida que YHWH deu ao homem. Esse remanescente, ao longo de muitos séculos, constituirá, no fim, um povo santo, remido no sangue do Concerto por Yeshua, e constituirá a Esposa do Cordeiro, o povo eleito, a Israel de YHWH. 

Até à vinda de Yeshua, O Rei, o mundo será conduzido no caminho da desobediência e do desrespeito pelas leis, mandamentos, juízos, estatutos e testemunhos dados pelo Todo-Poderoso. Até hoje, Ele não se cansou de enviar os Seus profetas e a chamar os homens ao arrependimento e a abraçar os preceitos de vida. Muito poucos O escutam e atendem à Sua voz. Por isso, os que se hão-de salvar serão um remanescente. “Muitos serão chamados mas poucos os escolhidos”.

Isaías 3:4, 12 – “E dar-lhes-ei meninos por príncipes, e crianças governarão sobre eles… Os opressores do meu povo são crianças, e mulheres dominam sobre ele; ah, povo meu! Os que te guiam te enganam, e destroem o caminho das tuas veredas”.
O dinheiro e o poder corromperam o coração dos governantes. Não atendem para o pobre e necessitado… mas protegem o rico e o poderoso! O julgamento do Eterno virá sobre estes governos iníquos:

Isaías 10:1-2 – “Ai dos que decretam leis injustas, e dos escrivães que prescrevem opressão. Para desviarem os pobres do seu direito, e para arrebatarem o direito dos aflitos do meu povo; para despojarem as viúvas e roubarem os órfãos!”.
A Palavra do Altíssimo continua a ressoar no tempo. A gravidade das injustiças que hoje são cometidas em toda a parte e que parecem ter ficado impunes aos olhos dos homens, chegou aos ouvidos do Eterno. Os ímpios não ficarão impunes.
Ora vem Mar-YAH. Estende a Tua mão poderosa e socorre-nos.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
