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O néscio e o que tem falta de entendimento não compreende que haja um Deus (O Elohim de Abraão, Isaac e Jacob) que trabalha pelo bem de todos os que Lhe são fiéis e que O buscam, e aos quais Ele trata como filhos. O profeta diz-nos exactamente isso:
Isaías 64:4 – “Porque desde a antiguidade não se ouviu, nem com ouvidos se percebeu, nem com os olhos se viu um Deus além de ti que trabalha para aquele que nele espera”.
Coisa maravilhosa é esta: O Todo-Poderoso Elohim YHWH é um Deus de amor e de misericórdia, e qualquer dos Seus fiéis já o sabíamos e já tínhamos comprovado nas nossas vidas as Suas bênçãos. Ele resolve todos os nossos problemas e acalma as nossas ansiedades quando e se, Lhe entregamos os nossos cuidados na Sua mão. Sim, só depende de nós e da confiança que colocamos na Sua Palavra e nas Suas promessas.

Ainda que o socorro não venha quando o esperamos, ele vem sempre no momento certo para as nossas vidas. Por isso devemos esperar com paciência a Sua ajuda.

Veja-se o que Este Elohim tem feito ao longo do tempo nas nossas vidas e celebremos a Sua misericórdia. Olhemos para tudo o que Ele nos tem dado e sejamos agradecidos. 

Colossenses 3:15 – “E a paz de Deus, para a qual também fostes chamados em um corpo [a Israel de YHWH], domine em vossos corações; e sede agradecidos”.
Sim, sejamos agradecidos. Coloquemos a nossa esperança e vida nas Suas mãos e Ele olhará para nós com misericórdia e benevolência. Sim, Ele olhará para os que são fiéis aos Seus preceitos de vida e buscam caminhar em toda a Sua Vontade – a Sua Lei/Torá, mantendo sempre a fé no poder resgatador do sangue que O Filho Yeshua, O Enviado derramou por cada um de nós.

A maior prova que Este Deus de Majestade olhou com benevolência para as Suas criaturas (os que O buscam e querem servi-Lo em Verdade e em Vida) foi a entrega da vida de Seu Filho Yeshua. O Mesmo Deus veio na carne, na forma de servo.

Veio para o que era Seu, mas os Seus não O receberam. Mas a todos quantos O receberam deu-lhes o poder de serem feitos filhos do Deus Altíssimo – João 1:12, os que crêem no Seu Nome.

Salmo 31:19 – “Oh! quão grande é a tua bondade, que guardaste para os que te temem, a qual operaste para aqueles que em ti confiam na presença dos filhos dos homens!”.

Sim, confiemos Naquele que tudo pode nas nossas vidas:

Hebreus 3:6 – “Mas Cristo, como Filho, sobre a sua própria casa; a qual casa somos nós, se tão-somente conservarmos firme a confiança e a glória da esperança até ao fim”.
Ora vem Mar-YAH. Vem “tocar” na mente dos que Te buscam.
AlleluYAH
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