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Eis um aviso milenar do Eterno para os seres humanos de todos os tempos: YHWH condena/condenará todo aquele que colocar a sua confiança em ídolos de pau ou de pedra. Isto é abominação aos olhos do Todo-Poderoso.
Quando errados andam milhões e milhões de seres humanos que caminham para os “santuários” criados pelo homem, onde colocam imagens que a sua imaginação criou. YHWH chama aos ídolos de “tropeços”. Porquê? Porque fazem tropeçar o homem. Em vez de buscarem ao Eterno que tudo criou e tudo sustenta pela força do Seu poder, os homens colocam a sua confiança num objecto sem vida, que não pode fazer mal nem fazer bem. Muitos revelam essa confiança quando carregam crucifixos ao peito, ou em brincos ou pulseiras ou tatuagens na pele…ou ainda em “ídolos” domésticos, que têm em suas casas em lugar de destaque (e.g. imagens de Fátima, por exemplo). Outros levam esses objectos aos ombros, em procissões e romarias pagãs em honra desses ídolos – Isaías 45:20.
Diz a Palavra: “Tornem-se semelhantes a eles os que neles confiam”:

Salmo 115:4-8 – “Os ídolos deles são prata e ouro, obra das mãos dos homens. Têm boca, mas não falam; olhos têm, mas não vêem. Têm ouvidos, mas não ouvem; narizes têm, mas não cheiram. Têm mãos, mas não apalpam; pés têm, mas não andam; nem som algum sai da sua garganta. A eles se tornem semelhantes os que os fazem, assim como todos os que neles confiam”.
Infelizmente, e cada dia mais, o “homem de branco” da igreja católico-romana está a desviar multidões para o caminho da mentira e da morte. Os que os seguem não têm discernimento. 
Quando chegarem os dias da aflição nas suas vidas, para onde se voltam eles? Quando vierem os dias do castigo, que diz O Eterno? Responderá a estes da mesma forma que respondeu ao Israel da antiguidade que também caiu no mesmo erro:
Juízes 10:13-14 – “Contudo vós me deixastes a mim [Elohim YHWH], e servistes a outros deuses; pelo que não vos livrarei mais. Ide, e clamai aos deuses que escolhestes; que eles vos livrem no tempo do vosso aperto”.
Elias também zombou com os profetas de Baal e com o “deus” deles:

1.Reis 18:27 – “E sucedeu que ao meio dia Elias zombava deles e dizia: Clamai em altas vozes, porque ele é um deus; pode ser que esteja falando, ou que tenha alguma coisa que fazer, ou que intente alguma viagem; talvez esteja dormindo, e despertará”.
Tal como os profetas de Baal, assim andam aqueles que hoje enchem templos e louvam os nomes de ídolos de pau e de pedra feitos pelas mãos dos homens. Que desgraça para quem confia nesta mentira.
Quem poderá abrir a mente destas pessoas e encaminhá-las para O Eterno, que é Espírito e Verdade, e que deseja ser adorado em “Espírito” e em “Verdade” (Lei/Torá)? Onde estão os obreiros?


Ora vem Mar-YAH. Vem “despertar” alguns com a Tua Verdade.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
