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Todo o que estuda a Palavra de YHWH está (ou deve estar) plenamente consciente dos múltiplos avisos que Ele mesmo nos dá através dos Seus profetas. O ditado popular diz que “quem te avisa, teu amigo é”. Só podemos concluir que YHWH é nosso amigo, pois como um Pai verdadeiro, Ele deseja que Seus filhos caminhem nas veredas da vida que conduzem a Ele Mesmo e ao Salvador que enviou, Adonai Yeshua.

Por isso mesmo devemos estar atentos às Suas palavras e até suportarmos as Suas repreensões, pois elas nos são dadas para nosso bem.

Provérbios 15:10, 32 – “Correcção severa [castigo] há para o que deixa a vereda [da vida/a Lei/Torá], e o que odeia a repreensão [a Sua Lei/Torá] morrerá [para sempre]. O que rejeita a instrução [a Sua Lei/Torá] menospreza a própria alma, mas o que escuta a repreensão adquire entendimento”.
Quando é que o ser humano dá ouvidos a estes alertas? As Suas palavras são muito claras:

Provérbios 3:11-12 – “Filho meu, não rejeites a correcção de YHWH [a Sua Lei/Torá], nem te enojes da sua repreensão. Porque YHWH repreende aquele a quem ama, assim como o pai ao filho a quem quer bem”.
Escutemos a palavra do salmista e transformemo-la em acção nas nossas vidas:

Salmo 94:12 – “Bem-aventurado é o homem a quem tu castigas, ó YHWH, e a quem ensinas a tua lei”.
Acordemos para o Seu ensino, a Sua Lei/Torá e as palavras dos profetas, a mesma fonte de vida pela qual O Filhos e os Seus discípulos viveram, bem como muitos profetas e servos fiéis da antiguidade. Tomemos os exemplos destes servos fiéis e sigamos as suas pisadas. Se o fizermos seremos bem-aventurados, i.e. bem-sucedidos, pois o galardão que está prometido aos fiéis é a vida eterna por Yeshua.

Job 5:17-18 – “Eis que bem-aventurado é o homem a quem Deus repreende; não desprezes, pois, a correcção do Todo-Poderoso. Porque ele faz a chaga, e ele mesmo a liga; ele fere, e as suas mãos curam”.
Não nos deixemos enredar nas coisas desta vida de tal forma que desprezemos a vida verdadeira que nos é oferecida pelo Pai através do Filho. O Elohim de Abraão, Isaac e Jacob deve ter a primazia em tudo na nossa vida, pois a Ele pertence o louvor, a glória e a majestade eternas. Glória pois Àquele que nos dá a vida e a pode transformar em glória eterna também, pelo Seu poder maravilhoso. Desprezar esta dádiva é loucura. Escutemo-Lo e andemos nos Seus caminhos de vida. Acatemos a Sua repreensão se ela vier…porque é para nosso bem.

Hebreus 12:5-8 – “E já vos esquecestes da exortação que argumenta convosco como filhos: Filho meu, não desprezes a correcção do Senhor, E não desmaies quando por ele fores repreendido; porque o Senhor corrige o que ama, e açoita a qualquer que recebe por filho. Se suportais a correcção, Deus vos trata como filhos; porque, que filho há a quem o pai não corrija? Mas, se estais sem disciplina [sem Lei/Torá], da qual todos são feitos participantes, sois então bastardos, e não filhos”.
Apocalipse 3:19 – “Eu repreendo e castigo a todos quantos amo; sê pois zeloso, e arrepende-te”.
Por fim lembremos que, nesta vida, devemos buscar primeiro o Reino de Deus, as coisas de cima (do Alto e Sublime), para que tudo o que necessitamos nos seja acrescentado – Mateus 6:33.

Ora vem Mar-YAH. Vem “tocar” na mente dos que Te buscam.
AlleluYAH
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