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Buscamos na Palavra de YHWH os exemplos inspiradores de homens e mulheres que viveram como pessoas santas (separadas do mundo) aos olhos do Elohim de Israel e nela encontramos inúmeros exemplos de vida em santidade.

Para além dos profetas do Altíssimo e do próprio Adonai Yeshua, Aquele YHWH que veio até nós na carne como Filho do Altíssimo, e dos Seus discípulos, muitos outros exemplos de santidade nos são revelados na santa Palavra. Tomemos a descrição que nos é feita em Hebreus 11 onde nos é revelado o que tantos fizeram das suas vidas e como se entregaram a este Caminho devido à fé que neles habitava.

Sim, todos estes “viram de longe” o prémio (a vida eterna), exactamente o que significa a promessa de resgate de um povo justo, por isso o caminho que trilhavam não se coadunava com o caminho do mundo (as suas obras eram as obras da fé). O maior exemplo para todos nós é, sem dúvida o do Filho do Altíssimo, Adonai Yeshua, que consumou a obra que O Pai lhe havia dado.

Porém, recuando no tempo, encontramos exemplos de vidas justas aos olhos de YHWH, como o foram Enoque, Noé (pregoeiro da Justiça de YHWH), e os patriarcas Abraão (lembremos o que YHWH diz deste homem em Génesis 26:5), Isaac e Jacob, e muitos da sua descendência, de entre os quais a Palavra aponta a justiça de pessoas como os pais de João, o Batista – Lucas 1:5-6.

Mas, para além de todos estes, o nosso propósito, é meditarmos no que a Palavra nos diz acerca do exemplo de vida de um homem que foi chamado de “homem íntegro, recto e temente a Deus e [que] desviava-se do mal” (Job 1:1 e 1:8). Todos conhecemos as provas que caíram sobre homem e como ele as superou.

O seu exemplo de vida íntegra é-nos relatado pelas próprias palavras de Job quando deu testemunho da recordação dos dias em que era altamente considerado entre o seu povo. Relembremos essas palavras ditas com alguma amargura pelo que havia perdido…(temporariamente):


Job 29:11-17 – “Quando eu saía para a porta da cidade, e na rua fazia preparar a minha cadeira, os moços me viam, e se escondiam, e até os idosos se levantavam e se punham em pé; os príncipes continham as suas palavras, e punham a mão sobre a sua boca; a voz dos nobres se calava, e a sua língua apegava-se ao seu paladar. Ouvindo-me algum ouvido, me tinha por bem-aventurado; vendo-me algum olho, dava testemunho de mim; porque eu livrava o miserável, que clamava, como também o órfão que não tinha quem o socorresse. A bênção do que ia perecendo vinha sobre mim, e eu fazia que rejubilasse o coração da viúva. Vestia-me da justiça, e ela me servia de vestimenta; como manto e diadema era a minha justiça. Eu me fazia de olhos para o cego, e de pés para o coxo. Dos necessitados era pai, e as causas de que eu não tinha conhecimento inquiria com diligência. E quebrava os queixos do perverso, e dos seus dentes tirava a presa”.
Que exemplo de rectidão! Na sua vida ele comprovou o que nos diz Tiago 1:27.
Todos sabemos como Job veio a ser recompensado por YHWH, ainda em vida. Essa foi a recompensa da fidelidade extrema que reinava no coração/mente deste servo do Altíssimo, fidelidade que foi proclamada pelo próprio Job:

Job 19:23-27 – “Quem me dera agora, que as minhas palavras fossem escritas! Quem me dera, fossem gravadas num livro! E que, com pena de ferro, e com chumbo, para sempre fossem esculpidas na rocha. Porque eu sei que o meu Redentor vive, e que por fim se levantará sobre a terra. E depois de consumida a minha pele, contudo ainda em minha carne verei a Deus, vê-lo-ei, por mim mesmo, e os meus olhos, e não outros o contemplarão; e por isso os meus rins se consomem no meu interior”.
Quanta fé estão contidas nestas palavras! Possam elas ser um grande consolo e um, grande exemplo para todos nós, hoje. Não vacilemos!

Ora vem Mar-YAH. Prepara o nosso coração/mente para entendermos as maravilhas da Tua Lei/Torá, para que vivamos debaixo da Tua graça.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
