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São inúmeras as passagens bíblicas que apontavam a vinda do Messias que viria para resgatar o que se havia perdido entre as nações (a Casa de Israel, o Reino do Norte), Aquele que viria primeiro como “Servo sofredor”, Yeshua ben Yoseph, da mesma maneira que outras passagens bíblicas nos falam do retorno Desse mesmo Messias que voltará como Rei de um reino que não terá fim, como Yeshua ben David…muito em breve.

Sabemos que quando Yeshua foi elevado aos céus, depois de ter cumprido a Sua primeira missão (ter entregue a Sua vida para resgate de muitos), dois anjos anunciaram aos Seus discípulos que Ele voltaria assim como para o céu O viram ir – Actos 1:11. 

Quando Ele voltar com todo o poder e majestade do Pai, Ele virá para resgatar os fiéis que a Ele se entregaram ao longo do tempo, mas virá igualmente para derramar a Sua justa ira sobre os filhos da desobediência. Sim, Ele triunfará sobre todos os Seus inimigos, tanto os terrenos quanto os seres rebeldes espirituais. A Palavra do Eterno nos dá esta garantia de vitória.

Olhemos agora em particular para as palavras que o profeta nos deixou em:

Miqueias 5:2-4 – “E tu, Belém Efrata, posto que pequena entre os milhares de Judá, de ti me sairá o que governará em Israel, e cujas saídas são desde os tempos antigos, desde os dias da eternidade. Portanto os entregará até ao tempo em que a que está de parto tiver dado à luz; então o restante de seus irmãos voltará aos filhos de Israel. E ele permanecerá, e apascentará ao povo na força de YHWH, na excelência do nome de YHWH seu Deus; e eles permanecerão, porque agora será engrandecido até aos fins da terra”.
Nestas breves palavras proféticas está condensado um largo período de tempo, que vai desde a altura do nascimento do Messias Yeshua em Belém (há cerca de 2.000 anos), até ao tempo em que Ele voltará para reinar eternamente e reunir as 12 tribos de Israel, cumprindo a profecia que está em Ezequiel 37, que nos fala de um vale imenso cheio de ossos sequíssimos que, ali mesmo, nos é explicado que pertencem à Casa de Israel, mas que voltarão a viver. Esse período de tempo alarga-se assim ao tempo do reino milenar de Yeshua quando Ele reunir as duas Casas de Israel (as 12 tribos de Jacob ) para nunca mais se separarem.
Estas palavras revelam claramente o triunfo do Messias de Israel, as quais são corroboradas por muitas outras passagens e pelas palavras do mesmo profeta um pouco mais adiante quando nos relata o derramamento da Sua ira sobre todos os que “não ouvem” – os ímpios:

Miqueias 5:15 – “E com ira e com furor farei vingança sobre os gentios que não ouvem”.
Estas palavras dão-nos toda a confiança no Messias de Israel para que confiemos no poder sem limites deste Salvador Poderoso. Ele e os que estão com Ele triunfarão.

Ora vem Mar-YAH. Vem já hoje aumentar a nossa esperança nas Tuas promessas.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
