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Todos nós conhecemos as palavras de Yeshua que nos dizem que “muitos são chamados, mas poucos escolhidos” – Mateus 20:16; 22:14. Porque será assim? Só há explicação possível: a rebeldia que está no coração de muitos, pois só ela poderá impedir que o ser humano seja aceite pelo seu Criador. Este Criador é Pai cheio de misericórdia como a Sua Palavra atesta em muitas passagens. Então o defeito nunca pode estar em YHWH mas sim no coração rebelde daqueles que são chamados…e acabam por ficar de fora do Seu reino.

Este raciocínio é apoiado por muitas passagens bíblicas que nos revelam que o povo que se há-de salvar é um remanescente, um resto, i.e. poucos em comparação com a totalidade dos viventes.

Muitos há também que ouviram a voz do chamamento de YHWH mas, embora à superfície pareçam ser pessoas de fé, na verdade rejeitam a Palavra do Eterno (a Sua Lei/Torá) e O Seu Messias Yeshua, pois não querem andar por fé e obediência nos preceitos de vida de YHWH. Na realidade muitas congregações andam cheias, mas existe pouca verdade nelas e pouca transformação interior dos seus membros. Estes não se deixaram transformar pelo Espírito Santo de YHWH…por isso serão rejeitados.

Jeremias 5:3-4 – “Ah YHWH, porventura não atentam os teus olhos para a verdade? Feriste-os, e não lhes doeu; consumiste-os, e não quiseram receber a correcção [a Lei/Torá de YHWH]; endureceram as suas faces mais do que uma rocha; não quiseram voltar. Eu, porém, disse: Deveras estes são pobres; são loucos, pois não sabem o caminho de YHWH, nem o juízo do seu Deus”.
Palavras como “correcção”, “juízo” e “caminho” contidas nesta passagem são sinónimas de “Instrução”, “Ensino”, i.e. a Lei/Torá de YHWH, pela qual todos os justos vivem.

Jeremias 6:19 – “Ouve tu, ó terra! Eis que eu trarei mal sobre este povo, o próprio fruto dos seus pensamentos; porque não estão atentos às minhas palavras, e rejeitam a minha lei”.
A rejeição das palavras de vida do Todo-Poderoso trouxe e ainda traz condenação para todo aquele que se desvia delas. Até a sua oração se torna abominável, como nos é dito em Provérbios 28:9.

Levítico 26:14-16 – “Mas, se não me ouvirdes, e não cumprirdes todos estes mandamentos, e se rejeitardes os meus estatutos, e a vossa alma se enfadar dos meus juízos, não cumprindo todos os meus mandamentos, para invalidar a minha aliança, então eu também vos farei isto: porei sobre vós terror, a tísica e a febre ardente, que consumam os olhos e atormentem a alma; e semeareis em vão a vossa semente, pois os vossos inimigos a comerão”.
Grandes castigos sobrevieram aos que se desviaram para os caminhos da mentira e da falsidade. Quando YHWH pronunciou estas palavras de maldição elas ficaram como marco no caminho para que todo entenda o porquê de tanto castigo que veio sobre as tribos de Jacob/Israel. E o preceito que é para eles é igualmente para todo o ser humano como nos é ensinado em Eclesiastes 12:13. Quando é que o homem entende as palavras do Eterno e as coloca em prática na sua vida? Quando é que o homem desperta do sono em que Satanás o mergulhou? 

Porém, haverá esperança para os que se arrependerem com sinceridade e se chegarem a YHWH para O amar e servir. Senão…

Provérbios 7:1-3 – “Filho meu, guarda as minhas palavras, e esconde dentro de ti os meus mandamentos. Guarda os meus mandamentos e vive; e a minha lei, como a menina dos teus olhos. Ata-os aos teus dedos, escreve-os na tábua do teu coração”.
Como Shaul (Paulo) disse: “Levanta-te de entre os mortos e Cristo te esclarecerá”.
Ora vem Mar-YAH. Vem já hoje esclarecer as nossas mentes.
AlleluYAH
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