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Muitos dos crentes em “Jesus” (Adonai Yeshua) seguem um caminho rotineiro de, semanalmente, irem à igreja ouvir o que o pregador tem para ensinar mas, muitas vezes, o próprio pregador não sabe para ele e muito menos para ensinar outros. Pior ainda, muitos pregadores não incentivam o estudo da Palavra e o levantamento de dúvidas por parte do rebanho, devido à sua própria insegurança. Por isso vêem os que são mais estudiosos da Palavra afastarem-se do rebanho pois ali não encontram respostas e muito menos satisfação espiritual.

Acabamos assim por assistir a um número crescente de desiludidos com a “religião”. Na realidade não devemos buscar uma “religião” mas sim os preceitos de vida do Eterno e a confiança que o sacrifício de Yeshua HaMashiach nos dá…e nesse caminho de vida e de verdade devemos andar, ainda que sejamos poucos.

Shaul (Paulo) esclarece-nos acerca Daquele que “era, é e há-de vir”, A Palavra (Torá) que veio até em carne, na pessoa de Yeshua, O Salvador:

1.Coríntios 1:30 – “Mas vós sois dele [Elohim YHWH], em Jesus Cristo, o qual para nós foi feito por Deus sabedoria, e justiça, e santificação, e redenção”.
Sim, Ele, Yeshua, a Lei/Torá viva, é a nossa redenção e justificação.

Não tenhamos dúvidas que não podemos aspirar a servir O Pai sem ser através do Filho Yeshua. Nem podemos aspirar a entrar no Seu reino eterno se não andarmos por fé e obediência em todos os preceitos de vida do Pai – a Sua Lei/Torá. Estes são os dois pilares da salvação do ser humanos que busca alcançar a redenção pelo Filho.

Sim, Ele redime-nos e justifica-nos junto do Pai…se tão-somente buscarmos caminhar por fé e obedecendo humildemente aos preceitos de vida eterna do Pai.

Romanos 2:13 – “Porque os que ouvem a lei não são justos diante de Deus, mas os que praticam a lei hão-de ser justificados”.
Dúvidas?

Não podemos ter dúvidas sobre esta pedra angular da nossa fé: o caminho da obediência/santificação pelo qual, se não o percorrermos, não poderemos ver O Senhor e fazer parte do povo remido pelo Seu sangue:

Hebreus 12:14 – “Segui a paz com todos, e a santificação, sem a qual ninguém verá o Senhor”.
O caminho da santificação é a Lei/Torá de YHWH e as palavras dos Seus profetas, pelas quais Yeshua e os Seus discípulos viveram. Sim, estes são os dois pilares da salvação do ser humano – o sacrifício do Cordeiro de YHWH e a Sua Lei/Torá.
Ora vem Mar-YAH. Vem já hoje governar as nossas vidas e orientá-las nos Teus caminhos de vida eterna.
AlleluYAH
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