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Os homens crêem mais facilmente na mentira do que na Verdade revelada na Palavra do Altíssimo. Então, nos dias de hoje, em que o mundo regurgita de pregadores, pastores, falsos profetas e visionários e que alcançam grandes audiências, e em que os homens têm amplo e fácil acesso, através da Internet, a um número infindável de documentos e exposições de várias origens e tendências religiosas, o homem que não se firma na Verdade de YHWH torna-se presa fácil desses enganadores…muitos deles com sinais claros de serem conduzidos por Satanás que mistura alguma verdade com falsidade para mais facilmente ser engolida/aceite.

YHWH alerta o Seu povo para que não confie em adivinhos e prognosticadores, que arriscam os seus próprios vaticínios para confundirem ainda mais aqueles que não estão firmados na Verdade (i.e. em Yeshua: “Eu Sou O Caminho, a Verdade e a Vida).

Veja-se o caso da aceitação de tantos “profetas” que têm milhões de seguidores em todo o mundo. Exemplos: Edgar Cayce e Nostradamus, assim como muitos outros. Temos de aceitar ainda que a Palavra nos diz que, nos últimos dias, os nossos jovens teriam sonhos e os velhos teriam visões – Joel 2:28; Actos 2:17. Mas, conforme nos diz nestas passagens, tais visões e sonhos procederiam do Espírito Santo de YHWH. 

Ora, o período chamado de “últimos dias” teve início nos dias do primeiro derramamento do Espírito no “Dia de Pentecostes” (a chuva temporã), quando a congregação dos fiéis estava reunida em Jerusalém conforme ao mandamento de Yeshua para que não se ausentassem da cidade sem que primeiro fossem do alto revestidos de poder). Da mesma forma, a Palavra diz-nos que O Espírito Santo será derramado nos dias que hão-de preceder a vinda gloriosa do Rei Yeshua (a chuva serôdia). É nosso entendimento que a genuína fonte destas visões e sonhos terão procedência divina.

Porém, Satanás procura confundir os homens. Por isso muitos visionários vêm sendo apresentados ao mundo, mundo esse que facilmente aceita a mentira. Muitos se deixam enganar por estes visionários e gastam tempo e energia pesquisando, aturadamente, os escritos destes homens ao mesmo tempo que rejeitam a Palavra santa do Altíssimo. Eis o grande engano em que o mundo está a cair…o engano de Satanás. 

Veja-se outro exemplo: multidões aceitam cegamente as palavras do “papa” romano, bebendo até as suas palavras e enaltecendo o homem…ao mesmo tempo que desprezam a Palavra do Todo-Poderoso e a Sua Lei/Torá. Por isso YHWH alerta na Sua Palavra que haverá um engano monumental nos tempos próximos, engano em que o mundo cairá quando seguirem o “filho da perdição”, “o homem do pecado”, o qual enganará a muitos, e que, se possível fora, até enganaria os escolhidos:

2.Tessalonicenses 2:8-12 – “E então será revelado o iníquo, a quem o Senhor desfará pelo assopro da sua boca, e aniquilará pelo esplendor da sua vinda;  a esse cuja vinda é segundo a eficácia de Satanás, com todo o poder, e sinais e prodígios de mentira, e com todo o engano da injustiça [tudo o que é contrário à Lei/Torá] para os que perecem, porque não receberam o amor da verdade [o amor da Lei/Torá] para se salvarem. E por isso Deus lhes enviará a operação do erro, para que creiam a mentira; para que sejam julgados todos os que não creram a verdade [a Lei/Torá], antes tiveram prazer na iniquidade [na transgressão da Lei/Torá]”.  
“Acautelai-vos dos falsos profetas que vêm até vós vestidos como ovelhas, mas que, interiormente são lobos devoradores”, diz-nos Yeshua em Mateus 7:15. Alguns desses chegam a afirmar ter falado com “Jesus” e com isso conseguem enganar a muitos. No meio desses todos pode haver alguns casos de alienação mental…mas isso é já o campo da especialidade dos psiquiatras. Leiamos Ezequiel 13:2-3, 7-9.
Os tempos são de apostasia e engano. Por isso devemos acautelar-nos para não sermos levados como os demais que não estão firmados na Rocha, que é Yeshua HaMashiach.  

AlleluYAH

Ora vem YHWH bendito!

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
