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Não podemos passar por cima ou fazer leituras apressadas das promessas do Altíssimo e nelas não reflectirmos o suficiente para delas tirarmos conclusões importantes que sustentam a nossa fé e esperança.

Tal é o caso do que nos é dito em:

Apocalipse 3:10-12 – “Como guardaste a palavra da minha paciência [a Minha Lei/Torá], também eu te guardarei da hora da tentação que há-de vir sobre todo o mundo, para tentar os que habitam na terra. Eis que venho sem demora; guarda o que tens, para que ninguém tome a tua coroa. A quem vencer, eu o farei coluna no templo do meu Deus, e dele nunca sairá; e escreverei sobre ele o nome do meu Deus, e o nome da cidade do meu Deus, a nova Jerusalém, que desce do céu, do meu Deus, e também o meu novo nome”.
Este apontamento da Revelação de Yeshua (O Primogénito entre muitos que se hão-de salvar) diz-nos que quando vier o tempo da tribulação e tentação final sobre todos os que habitam neste mundo, se fará a prova dos que Lhe são verdadeiramente fiéis e Nele confiam.  

Mas as Suas palavras vão mais além, pois identificam claramente no que consiste a verdadeira fidelidade daqueles que dizem seguir a Yeshua (“Jesus”): “Como guardaste a palavra da minha paciência”. Sim, a palavra da Sua paciência é a Lei/Torá. Daí advém o Seu conselho: “guarda o que tens, para que ninguém tome a tua coroa”. Esta é a coroa da vida eterna que está prometida a todos os que Lhe são fiéis e vivem em esperança, com paciência, aguardando o dia da sua redenção por Yeshua.

Sim. Naquele dia, YHWH fará distinção entre os que Lhe são fiéis e caminham na Sua Lei/Torá e nas palavras dos Seus profetas (que O Filho Yeshua não veio abrogar mas por elas viver…), e os que são rebeldes e rejeitam o Seu conselho:

Malaquias 3:16-18 – “Então aqueles que temeram a YHWH falaram frequentemente um ao outro; e YHWH atentou e ouviu; e um memorial foi escrito diante dele, para os que temeram a YHWH, e para os que se lembraram do seu nome. E eles serão meus, diz YHWH dos Exércitos; naquele dia serão para mim jóias; poupá-los-ei, como um homem poupa a seu filho, que o serve. Então voltareis e vereis a diferença entre o justo e o ímpio; entre o que serve a Deus, e o que não o serve”.  

Faremos bem em meditar nestas palavras e guardá-las no nosso interior. A sua compreensão e aplicação nas nossas vidas pode representar a diferença entre a vida e a morte…eternas. 

Guardemos o que temos: a fé e o testemunho de Yeshua e a Lei/Torá do Pai!

AlleluYAH

Ora vem YHWH bendito! Dá-nos já hoje a porção do Teu Espírito para compreendermos a Tua santa Palavra.

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
