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Uma das características pessoais que podemos detectar em toda a Palavra do Eterno e que é facilmente detectada em tudo o que Ele promete ao homem é a Sua fidelidade. Diz-nos O Altíssimo que a Sua Palava não volta para trás vazia, mas em tudo cumpre o que Lhe apraz. Este é indubitavelmente um dos cunhos da fidelidade do Eterno a toda a Sua Vontade…pois Ele é O mesmo ontem, hoje e eternamente.

Ao contrário do homem que é volúvel, O Elohim de Israel tem uma só palavra e Nele não há sombra de variação. Como não confiaríamos num Elohim assim?
Os Seus mandamentos, estatutos, juízos e testemunhos e as Suas palavras dadas através dos Seus profetas são a pedra de toque para todo o ser humano que confia em YHWH, O Todo-Poderoso, pois é Nele que colocamos a nossa confiança. 

Lembremos as palavras do profeta na sua oração:

Daniel 9:4 – “E orei a YHWH meu Deus, e confessei, e disse: Ah! Senhor! Deus grande e tremendo, que guardas a aliança e a misericórdia para com os que te amam e guardam os teus mandamentos”.
Embora sendo fiel à Sua Palavra, por estas palavras de Daniel começamos por ver que O Altíssimo tem em particular estima todos os seres humanos que “O amam e guardam os Seus mandamentos”. É fácil, pois de concluir que O Alto e Sublime exerce a Sua misericórdia sobre os filhos da obediência e não sobre os que são rebeldes.
Se o ser humano parar para meditar nas palavras de Daniel poderá concluir que só os que andam segundo a justiça do Altíssimo (a Sua Lei/Torá) e guardam o testemunho de Yeshua, é que poderão encontrar a graça do Pai. Os restantes não! Tão simples. Porém, tão complicado para a grande massa de desobedientes. 
Podemos ver, com clareza, que a misericórdia do Altíssimo recai sobre os que O amam e procuram viver de acordo com os Seus preceitos de vida. Esses serão bem-aventurados, como nos é dito em Salmo 19:7-11. 

Sim, YHWH conhece o Seu povo, os que O amam e esperam a Sua misericórdia. Ele conhece os Seus filhos. Quando Yeshua/YHWH vier para julgar a Terra, então o mundo verá a diferença entre os que servem O Altíssimo e aqueles que O ignoram:

Malaquias 3:16-18 – “Então aqueles que temeram a YHWH falaram frequentemente um ao outro; e YHWH atentou e ouviu; e um memorial foi escrito diante dele, para os que temeram a YHWH, e para os que se lembraram do seu nome. E eles serão meus, diz YHWH dos Exércitos; naquele dia serão para mim jóias; poupá-los-ei, como um homem poupa a seu filho, que o serve. Então voltareis e vereis a diferença entre o justo e o ímpio; entre o que serve a Deus, e o que não o serve”.
Este é o retrato da fidelidade do Todo-Poderoso para com os que O amam e guardam a Sua Palavra.
Lembremos as palavras de outro profeta do Altíssimo:

Lamentações de Jeremias 3:25 – “Bom é YHWH para os que esperam por ele, para a alma que o busca”.
Ora vem Mar-YAH. Ajuda-nos já hoje o valor da fidelidade ao Teu Nome e à Tua Palavra. Guia-nos pelas veredas da Vida.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
