

(Reflexão)

Vítor Quinta
Maio 2014
Este título diz-nos muito ou quase tudo sobre a salvação do ser humano. Pelo estudo da Palavra do Altíssimo há muito que chegámos à conclusão que a salvação do ser humano só depende dele, pois O Eterno há muito que criou todas as condições para que o ser humano acedesse à salvação que Ele mesmo nos proporciona através do Seu Filho Yeshua HaMashiach. 

Então o que tem impedido multidões de aceitar o concerto que YHWH lhes propõe? Muitas e variadas razões ou motivos podem ser apontados: a descrença do próprio ser humano, a sua rebeldia, a dureza do seu coração/mente, a escolha dos seus próprios caminhos e não a caminho que O Pai propõe desde o princípio…o dar ouvidos a fábulas de outros homens, etc., etc. 
A Palavra da Verdade diz-nos que se o homem quiser poderá provar o bem! O livro de Provérbios contém ensinamentos tão ricos e poderosos que bem faremos em meditar neles. Ao falar da excelência da sabedoria do Alto e Sublime, a Sua Lei/Torá, diz-nos:
Provérbios 8:12, 20-23 – “Eu, a sabedoria, habito com a prudência, e acho o conhecimento dos conselhos…Faço andar pelo caminho da justiça, no meio das veredas do juízo. Para que faça herdar bens permanentes [a vida eterna] aos que me amam, e eu encha os seus tesouros. YHWH me possuiu no princípio de seus caminhos, desde então, e antes de suas obras. Desde a eternidade fui ungida, desde o princípio, antes do começo da terra”.
Este tesouro juntamente com a excelência do sacrifício do Filho Yeshua, O Cordeiro, estão ao alcance de qualquer ser humano. Assim ele se decida a buscá-lo para que tenha vida e vida em abundância (eterna). Sim, só depende do ser humano!
Corroboremos este pensamento com o conselho que Salomão nos dá em:
Provérbios 2:1-11 – “Filho meu, se aceitares as minhas palavras [a Minha Lei/Torá], e esconderes contigo os meus mandamentos, para fazeres o teu ouvido atento à sabedoria; e inclinares o teu coração ao entendimento; se clamares por conhecimento, e por inteligência alçares a tua voz, se como a prata a buscares e como a tesouros escondidos a procurares, então entenderás o temor de YHWH, e acharás o conhecimento de Deus. Porque YHWH dá a sabedoria; da sua boca é que vem o conhecimento e o entendimento. Ele reserva a verdadeira sabedoria para os retos. Escudo é para os que caminham na sinceridade, para que guardem as veredas do juízo. Ele preservará o caminho dos seus santos. Então entenderás a justiça, o juízo, a equidade e todas as boas veredas [as mesmas que nos são apontadas em Jeremias 6:16]. Pois quando a sabedoria entrar no teu coração [na tua mente], e o conhecimento for agradável à tua alma, o bom siso te guardará e a inteligência te conservará”.
Quando é que o homem decide buscar a Vida que está em Yeshua e na Lei/Torá do Pai? Quando é que o homem acorda e se desvia do caminho que o conduzirá à morte?
AlleluYAH

Ora vem YHWH bendito! Dá-nos já hoje a porção do Teu Espírito para compreendermos a Tua santa Palavra e nela esperarmos.
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
