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Quando lemos este título não nos fica a mínima dúvida que “a Palavra” do Altíssimo Elohim subsiste eternamente. Faltará, eventualmente para alguns, esclarecer o que podemos considerar como “a Sua Palavra”. Vamos então reflectir acerca do conceito do que é “a Palavra” de YHWH.
Podemos considerar que “a Palavra” de YHWH é:

· Toda a expressão da Sua Vontade que Ele nos transmite através dos textos da Bíblia Sagrada

· O Verbo/A Palavra que se fez carne e habitou entre nós na figura do Filho Yeshua

· A Sua força transformadora, i.e. através da qual O Alto e Sublime operou toda a Sua Vontade e criou todas as coisas, tanto o que é visível como o que é invisível aos olhos dos humanos

· Eterna porque YHWH é eterno.

Como vemos, estes são conceitos que, conforme o contexto onde os podemos encontrar, significam, na realidade, “a Palavra” do Elohim YHWH. Mas vejamos em concreto alguns textos bíblicos que melhor nos ajudam a compreender o que é “a Palavra” de YHWH e porque é que ela subsiste eternamente. 
1. No conceito de Lei/Torá, a Verdade: Salmo 119:9, 11, 17, 28, 38, 50, 67, 101, 116, 140, 142, 158, 160-162, 169; Jeremias 15:16; João 17:6, 14, 17; Actos 4:29
2. A Palavra como “salvação”: Salmo 119:41;138:2 
3. A Palavra como promessa/garantia de bênçãos da parte do Eterno aos que Lhe são fiéis: Salmo 119:58, 65, 170
4. A Palavra como expressão da Vontade Soberana do Altíssimo: Lucas 1:38; 5:5
Isaías 40:8 – “Seca-se a erva, e cai a flor, porém a palavra de nosso Deus subsiste eternamente”, que é citado em 1.Pedro 1:24-25.
Yeshua, a Palavra de YHWH, a Torá viva, manifestou a perenidade da Lei/Torá do Pai (a Sua Palavra também) através desta declaração:

Mateus 5:17-18 – “Não cuideis que vim destruir a lei ou os profetas: não vim abrogar [anular, invalidar], mas cumprir. Porque em verdade vos digo que, até que o céu e a terra passem, nem um jota ou um til se omitirá da lei, sem que tudo seja cumprido”. Ora nós sabemos que nem tudo ainda foi cumprido!

Por isso mesmo a Sua Palavra subsiste eternamente:

Mateus 22:37-40 – “E Jesus disse-lhe: Amarás o Senhor teu Deus de todo o teu coração, e de toda a tua alma, e de todo o teu pensamento. Este é o primeiro e grande mandamento. E o segundo, semelhante a este, é: Amarás o teu próximo como a ti mesmo. Destes dois mandamentos dependem toda a lei e os profetas”.
Esta é a Palavra que não pode ser mudada pelo homem. As Suas disposições são eternas. Por isso O Eterno jurou por duas coisas que não podem ser mudadas – A Lei/Torá e o testemunho de Yeshua, Seu Filho: Hebreus 6:17-18; Isaías 8:16, 20.
AlleluYAH

Ora vem YHWH bendito! Dá-nos já hoje a porção do Teu Espírito para compreendermos a Tua santa Palavra e nela esperarmos.
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
