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A congregação apóstata do chamado “cristianismo”, com sede em Roma, averba muitíssimos pecados contra O Altíssimo e contra o povo santo ao longo da História. Alguns desses pecados assentam no ensino da mentira e na distorção das Escrituras, o que conduziu a abusos indescritíveis e à perseguição, roubo e morte de milhões de crentes em Yeshua e na Lei/Torá de YHWH. Isto ocorreu a partir do momento em que a congregação de fiéis em Roma passou de perseguida a perseguidora, o que veio a acontecer, principalmente, a partir do “casamento de conveniência” com o idólatra Imperador Constantino no século IV da presente era.

A introdução da idolatria pagã e o abandono dos fundamentos hebraicos da fé em Yeshua baseados na Lei/Torá são talvez dos erros mais gritantes…que perduram até aos nossos dias. Por isso YHWH há muito lhes ditou a sentença – ler Apocalipse cap. 17 e 18.

Esta cegueira espiritual tem sido induzida por Satanás em milhões e milhões de almas que não querem receber a verdade para se salvarem, tendo assumido aspectos desastrosos para toda uma humanidade subjugada ao poder temporal dos pontífices de Roma e seus acólitos. Basta compararmos os textos bíblicos com as doutrinas católico-romanas e seus dogmas para tirarmos a prova.
Exemplo: não diziam os clérigos romanos na Idade Média que a “Terra era plana” e que o Sol girava em torno da Terra?

E, no entanto, bastaria lerem algumas passagens bíblicas muito antigas para que o seu erro fosse corrigido. Como persistiram no erro, muitos tiveram de abjurar da verdade para não acabarem os seus dias na fogueira da Inquisição (do Tribunal do Santo Ofício romano) como aconteceu com Galileu Galilei, enquanto outros, permanecendo fiéis à verdade acabaram na fogueira da estupidez e do engano, como o sacerdote dominicano Giordano Bruno.

Vemos neste simples episódio, a obsessão inquisitorial em manter a mentira à custa da vida de muitos. Foi devido a esta obsessão e cupidez que os Judeus sofreram igualmente perseguição, roubo, morte e toda a sorte de injúrias/injustiças, quando eram acusados de serem os responsáveis pela morte do Messias. 

Vejamos o que a Palavra nos ensina acerca dos corpos celestes:

Isaías 40:22 – “Ele é o que está assentado sobre o globo da terra, cujos moradores são para ele como gafanhotos; é ele o que estende os céus como cortina, e os desenrola como tenda, para neles habitar”.
E quanto ao firmamento em expansão contínua desde que foi criado:
Génesis 1:8 14-17 – “E chamou Deus à expansão Céus, e foi a tarde e a manhã, o dia segundo… E disse Deus: Haja luminares na expansão dos céus, para haver separação entre o dia e a noite; e sejam eles para sinais e para tempos determinados e para dias e anos. E sejam para luminares na expansão dos céus, para iluminar a terra; e assim foi. E fez Deus os dois grandes luminares: o luminar maior para governar o dia, e o luminar menor para governar a noite; e fez as estrelas. E Deus os pôs na expansão dos céus para iluminar a terra”.

Isaías 42:5 – “Assim diz Deus, YHWH, que criou os céus, e os estendeu, e espraiou a terra, e a tudo quanto produz; que dá a respiração ao povo que nela está, e o espírito aos que andam nela”.

Salmo 19:1 – “Os céus declaram a glória de Deus e o firmamento anuncia a obra das suas mãos”.

Seja então dada glória eterna a YHWH que nos maravilha cada dia com a obra das Suas mãos e nos ilumina com a Sua Palavra.
Mas alguns tiveram de pagar com as suas vidas para que a mentira dos apóstatas prevalecesse…ontem como hoje!
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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