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Os que se deixam guiar espiritualmente por outros homens… i.e. pela cabeça dos outros, sabendo que a responsabilidade é pessoal e que, um dia, cada ser humano terá de comparecer perante o tribunal do Messias e responder pessoalmente pelos seus actos, está, muitas vezes, a correr risco de vida ao confiar a outrem a orientação das suas vidas.

Naquele tribunal, tal pessoa não pode invocar que se deixou guiar pelos ensinamentos de outros homens, ainda que estes se auto-intitulem como “homens de Deus”. Porquê? Porque tal como os crentes de Bereia foram às Escrituras examinar se era tal como Paulo lhes estava a ensinar (Paulo anunciava a Yeshua, referindo o que as Escrituras anunciavam acerca do Messias), também todos os seres humanos têm a obrigação de assim proceder para que não serem enganados.

As palavras do Altíssimo são bem claras acerca daqueles que confiam noutros homens e não nas Suas palavras de vida:

Jeremias 17:5 – “Assim diz YHWH: Maldito o homem que confia no homem, e faz da carne o seu braço, e aparta o seu coração de YHWH!”
Os critérios do homem nunca podem suplantar ou substituir os critérios e os ensinamentos de vida do Altíssimo. Por isso mesmo o conselho fica: voltemo-nos para O Eterno Elohim YHWH e busquemos toda a sabedoria necessária às nossas vidas e salvação por Yeshua HaMashiach na Sua Palavra, na Sua Lei/Torá e nas palavras dos Seus profetas, buscando nelas o ensinamento primordial para as nossas vidas e salvação, porque Ele a todos dá com generosidade. Por isso somos ensinados:

Mateus 7:7-11 – “Pedi, e dar-se-vos-á; buscai, e encontrareis; batei, e abrir-se-vos-á. Porque, aquele que pede, recebe; e, o que busca, encontra; e, ao que bate, abrir-se-lhe-á. E qual de entre vós é o homem que, pedindo-lhe pão o seu filho, lhe dará uma pedra? E, pedindo-lhe peixe, lhe dará uma serpente? Se vós, pois, sendo maus, sabeis dar boas coisas aos vossos filhos, quanto mais vosso Pai, que está nos céus, dará bens aos que lhe pedirem?”
Infelizmente a grande maioria dos homens não segue estes conselhos. Antes entregam o que têm de mais precioso (as suas vidas) nas mãos de outros homens confiando nos seus ensinamentos. Como já se disse, ao procederem assim correm sérios riscos de vida.
Vamos concluir esta pequena reflexão com mais palavras de Yeshua:

Mateus 21:20-22 – “E os discípulos, vendo isto, maravilharam-se, dizendo: Como secou imediatamente a figueira? Jesus, porém, respondendo, disse-lhes: Em verdade vos digo que, se tiverdes fé e não duvidardes, não só fareis o que foi feito à figueira, mas até se a este monte disserdes: Ergue-te, e precipita-te no mar, assim será feito; e, tudo o que pedirdes na oração, crendo, o recebereis”.
 

Voltemo-nos então para O Todo-Poderoso em todo o tempo, pois é Nele e na Sua Palavra (Yeshua) que encontramos a verdadeira e eterna solução para as nossas vidas.
João 14:13 – “E tudo quanto pedirdes em meu nome eu o farei, para que o Pai seja glorificado no Filho”.
Sejamos pois prudentes. 
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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