

(Reflexão)

Vítor Quinta 

Julho 2015
Ao contrário de alguns/algumas que estabelecem paralelos entre as coisas do Altíssimo e as dos homens, que não são comparáveis, a Palavra ensina os filhos do Elohim Eterno a guardar e preservar O Seu Santo Nome e invocá-lo, pois Ele mesmo Se deu a conhecer ao homem através do Seu Santo Nome: YHWH (EU SOU, ou EU SOU O QUE SOU) – Êxodo 3:13-15. Este é verdadeiramente O Nome do Santíssimo Elohim, pois Ele o fez conhecer ao homem.

Portanto, conforme aos ensinamentos da Sua Palavra, devemos honrar e celebrar O Nome Dele e não chamá-lo somente de Pai. Sim, Ele é Pai de todos nós…mas tem O Seu próprio Nome, conforme as Escrituras no-lo revelam. Vamos ver alguns exemplos, como nas palavras dos levitas de serviço ao Templo e nas palavras do Rei David:

1.Crónicas 16:8, 35-36 – “Louvai a YHWH, invocai o seu nome, fazei conhecidas as suas obras entre os povos…E dizei: Salva-nos, ó Deus da nossa salvação, e ajunta-nos, e livra-nos das nações, para que louvemos o teu santo nome, e nos gloriemos no teu louvor. Bendito seja YHWH Deus de Israel, de eternidade a eternidade. E todo o povo disse: Amém! E louvou a YHWH”.
Mas não nos centremos somente neste exemplo, pois eles abundam na Palavra. Sim amemos O Santo Nome do Eterno:

Isaías 56:6-7 – “E aos filhos dos estrangeiros, que se unirem a YHWH, para o servirem, e para amarem o nome de YHWH, e para serem seus servos, todos os que guardarem o sábado, não o profanando, e os que abraçarem a minha aliança, também os levarei ao meu santo monte, e os alegrarei na minha casa de oração; os seus holocaustos e os seus sacrifícios serão aceites no meu altar; porque a minha casa será chamada casa de oração para todos os povos”.
Como podemos amar O Santo Nome do Altíssimo se não O conhecermos. Esse Nome é para ser louvado e deve estar na nossa mente e nos nossos lábios…numa atitude de reverência. 

Hebreus 2:12 – “Então declararei o teu nome aos meus irmãos; louvar-te-ei no meio da congregação”.
Quando Yeshua ensinou a célebre oração do Pai Nosso aos Seus discípulos, Ele pronunciou: “Santificado seja O Teu Santo Nome”. Como poderemos santificar O Santo Nome do Todo-Poderoso se O ignorarmos? Continuemos. Desta vez vamos ler algumas passagens no livro de Salmos:

Salmo 22:22 – “Então declararei o teu nome aos meus irmãos; louvar-te-ei no meio da congregação”.

Salmo 44:20-21 – “Se nós esquecemos o nome do nosso Deus, e estendemos as nossas mãos para um deus estranho, porventura não esquadrinhará Deus isso? Pois ele sabe os segredos do coração”.

Enfim, poderíamos multiplicar o número das passagens que nos recomendam que honremos O Santo Nome de YHWH, pois Ele é Santo, Santo, Santo. Não devemos encobrir O Seu Santo Nome ou omiti-lo sequer nas nossas orações.
Dúvidas?

Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
Allelu-YAH! Bendito seja O Santo Nome de YHWH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
