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A Palavra diz-nos com toda a clareza que O Todo-Poderoso EL YHWH tem um tempo para todas as coisas. Pelo desenrolar dos acontecimentos/sinais proféticos estamos certos da proximidade da vinda de Yeshua, O Rei eterno e da chegada do tempo, sob o Seu governo, da restauração de todas as coisas que o homem delapidou ao longo de milénios devido a persistir em viver segundo os seus próprios critérios e não segundo aqueles que O Altíssimo lhe deu por conselho/instrução, a Sua Torá.
Vejamos o que nos diz Pedro em:

Actos 3:19-21 – “Arrependei-vos, pois, e convertei-vos, para que sejam apagados os vossos pecados, e venham assim os tempos do refrigério pela presença de YHWH, e envie ele a Jesus Cristo, que já dantes vos foi pregado. O qual convém que o céu contenha até aos tempos da restauração de tudo, dos quais Deus falou pela boca de todos os seus santos profetas, desde o princípio”.
Embora o mundo ainda tenha de sofrer dias terríveis (a conclusão dos dias da grande tribulação a que se seguirão os dias da ira do Cordeiro), as palavras de Pedro dão-nos uma forte esperança para os dias do governo milenar de Yeshua em que, como disse Pedro, será o tempo da restauração de todas as coisas que o homem conspurcou. 

Neste tempo milenar em que Satanás e seus demónios não estarão presentes, e em que Yeshua, O Rei governará sobre todas as nações da Terra com os Seus escolhidos, não haverá guerra nem se fará dano algum. Abundará a paz, a justiça e a equidade pois todos serão governados pela santa Lei/Torá, como lei fundamental para todos os povos. Os capítulos 11 e 65 de Isaías dão um vislumbre do que serão esses dias vindouros.
As promessas que nos são feitas pelo Eterno para esses dias futuros, leva-nos a acreditar que as condições de vida futuras serão equiparadas às que Adão conheceu antes de pecar. Toda a Terra será renovada e rejubilará com a presença física do seu Criador, em Jerusalém, pelo que fontes de águas romperão nos ermos hoje desertos e secos e haverá abundância de sustento para homens e animais. Até a ferocidade destes desaparecerá.

Todos estes apontamentos são meros exemplos das profundas transformações que irão ser operadas quando toda a Terra tiver um governo teocrático. Então o povo que ainda anda disperso pelas nações (Efraim/Israel e Judá) regressará à terra de seus pais, como nos diz a profecia de Ezequiel 37:15-28, para não mais serem separados. Estas são verdadeiras novas de alegria, pois só então se dará cumprimento às palavras de Pedro, quando chegar “o tempo da restauração de tudo”.
Então e só então se concretizará a profecia da “grande Israel”, cujo território se estenderá desde o Rio Eufrates, até ao Rio do Egipto e ao Mar Mediterrâneo. Sim, estas são novas de grande alegria que estão prestes a cumprir-se em toda a Terra. 
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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