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Os sinais multiplicam-se dando indicações seguras de dias de perturbação que irão ocorrer em toda a Terra antes da vinda gloriosa de Yeshua, O Rei. A Sua Palavra fala destes sinais. Bem faremos se estivermos atentos e nos chegarmos ainda mais ao EL de toda a criação, Aquele que virá em breve para resgatar os justos (a Esposa de Yeshua), mas também para castigar uma humanidade que não se quer arrepender dos seus maus caminhos. Estes serão os dias do juízo do Altíssimo, os dias da ira do Todo-Poderoso, também conhecidos como os dias da ira do Cordeiro.

Noé foi o atalaia do seu tempo que procurou alertar a humanidade dos seus dias para a destruição pelas águas que havia sido ordenada pelo Alto e Sublime. Chamaram-no de louco, particularmente quando o viram construir uma barca de uma dimensão nunca vista…e certamente longe do mar. Mas veio o dilúvio universal e os levou a todos. Este grande castigo ficou como um marco na História da humanidade, sinal que todas as civilizações humanas registaram nos seus anais antigos. Mesmo assim o homem continua a não acreditar nos avisos do Altíssimo.

A comprovar a veracidade do relato bíblico ainda hoje podemos ver, em todas as latitudes da Terra o sinal do concerto que YHWH fez com o homem (o arco nas nuvens), através do qual sinalizou que não voltaria a destruir a humanidade através das águas do dilúvio.
Depois, temos os exemplos de muitos outros atalaias, os profetas de YHWH, que em muitas ocasiões avisaram o povo de Israel da iminência de grandes castigos. Porém, muitos desses atalaias foram perseguidos e mortos porque as mensagens que traziam não agradava aos poderosos deste mundo. Ao escrevermos esta reflexão lembramos o caso particular do profeta Jonas que levou a mensagem de destruição à grande cidade de Ninive dizendo-lhes que YHWH destruiria a cidade se o povo não se arrependesse dos seus maus caminhos. A Sua mensagem foi ouvida, tendo havido arrependimento e jejum…e a cidade foi poupada.

Atentemos nas palavras do Altíssimo em:

Jeremias 8:7 – “Até a cegonha no céu conhece os seus tempos determinados; e a rola, e o grou e a andorinha observam o tempo da sua arribação; mas o meu povo não conhece o juízo de YHWH”.
As palavras do Altíssimo são hoje tão válidas como o foram nos dias em que Ele as pronunciou. Hoje, os sinais da vinda gloriosa de Yeshua, O Rei vindouro, multiplicam-se nos céus e na terra, como os profetas e Yeshua predisseram – e.g. Mateus 24. Mesmo perante as evidências, o homem não atenta para os seus pecados e não se arrepende deles. Sofrerão os castigos que estão anunciados, como os do passado também sofreram.
João 12:38 – “Para que se cumprisse a palavra do profeta Isaías, que diz: Senhor, quem creu na nossa pregação? E a quem foi revelado o braço do Senhor?”.
Segundo as profecias, maiores assolações ainda virão. Os ímpios serão destruídos porque não temem o julgamento do Todo-Poderoso! Porém, até que Ele venha, os Seus atalaias têm por missão e responsabilidade alertar o povo, para ver, se no meio de todos eles, há alguma alma que se arrependa e volte para YHWH. Esse foi sempre o papel dos atalaias.

Lembremos o que O Eterno disse a Ezequiel:

Ezequiel 3:17-21 – “Filho do homem: Eu te dei por atalaia sobre a casa de Israel; e tu da minha boca ouvirás a palavra e avisá-los-ás da minha parte. Quando eu disser ao ímpio: Certamente morrerás; e tu não o avisares, nem falares para avisar o ímpio acerca do seu mau caminho, para salvar a sua vida, aquele ímpio morrerá na sua iniquidade [transgressão da Lei/Torá], mas o seu sangue, da tua mão o requererei. Mas, se avisares ao ímpio, e ele não se converter da sua impiedade e do seu mau caminho, ele morrerá na sua iniquidade, mas tu livraste a tua alma. Semelhantemente, quando o justo se desviar da sua justiça, e cometer a iniquidade, e eu puser diante dele um tropeço, ele morrerá: porque tu não o avisaste, no seu pecado morrerá; e suas justiças, que tiver praticado, não serão lembradas, mas o seu sangue, da tua mão o requererei. Mas, avisando tu o justo, para que não peque, e ele não pecar, certamente viverá; porque foi avisado; e tu livraste a tua alma”.
Então, para nosso próprio bem, sejamos atalaias e procedamos de acordo com estas palavras.

Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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