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Se já temos discernimento para espiritualmente entender que esta nossa vida terrena é temporal e que não é mais do que um período cheio de cuidados, então temos obrigação de procurar ver mais além e, olhando para cima, encarar este período como um tempo de preparação para algo superior que está para vir, algo melhor, intemporal, e que se traduzirá por delícias abundantes e sem cuidados, que O Altíssimo promete na Sua Palavra. E se Ele o diz, Ele o fará.

Por tudo isto temos obrigação de prestar grande atenção à forma como vivemos os dias presentes e como nos preparamos para os dias vindouros, para que, possamos ser aprovados pelo Altíssimo YHWH. Só se estivermos preparados e aptos poderemos entrar no reino eterno, por Yeshua HaMashiach. Então, a nossa preparação torna-se vital, já hoje.

É devido a este entendimento que Paulo escreveu a Timóteo as seguintes palavras:

2.Timóteo 2:11-15 – “Palavra fiel é esta: que, se morrermos com ele, também com ele viveremos; se sofrermos, também com ele reinaremos; se o negarmos, também ele nos negará; se formos infiéis, ele permanece fiel; não pode negar-se a si mesmo. Traze estas coisas à memória, ordenando-lhes diante do Senhor que não tenham contendas de palavras, que para nada aproveitam e são para perversão dos ouvintes. Procura apresentar-te a Deus aprovado, como obreiro que não tem de que se envergonhar, que maneja bem a palavra da verdade”.  
Aliado a este entendimento (o tempo da nossa preparação), consideremos que o único caminho em que nos convém andar, é o caminho da Verdade do Altíssimo, a Sua Lei/Torá, conforme a:

Salmo 119:142 – “A tua justiça é uma justiça eterna, e a tua lei é a verdade”.

Se não cuidarmos em seguir este caminho estreito que nos conduz ao Pai e à Sua Salvação (Yeshua HaMashiach), estaremos a hipotecar o nosso futuro eterno e a barrar a nossa entrada no reino eterno que está preparado para todos os que caminham com sinceridade e fidelidade nos preceitos de vida eterna que Ele nos deu na Sua Lei/Torá e nas palavras dos Seus profetas, e da qual Yeshua disse que não veio abrogar/abolir mas cumprir.

Entenda-se bem as palavras do Salvador Yeshua na Sua oração ao Pai:

João 17:1-6 – “Jesus falou assim e, levantando seus olhos ao céu, disse: Pai, é chegada a hora; glorifica a teu Filho, para que também o teu Filho te glorifique a ti; assim como lhe deste poder sobre toda a carne, para que dê a vida eterna a todos quantos lhe deste. E a vida eterna é esta: que te conheçam, a ti só, por único Deus verdadeiro, e a Jesus Cristo, a quem enviaste. Eu glorifiquei-te na terra, tendo consumado a obra que me deste a fazer. E agora glorifica-me tu, ó Pai, junto de ti mesmo, com aquela glória que tinha contigo antes que o mundo existisse. Manifestei o teu nome aos homens que do mundo me deste; eram teus, e tu mos deste, e guardaram a tua palavra [a Tua Lei/Torá]”. 
Resumindo, tal como um aluno estuda a matéria de preparação para ser aprovado nos exames a que tem de se submeter, também nós, hoje, nos preparamos através do estudo e vivência da Palavra, pela fé, para podermos vir a ser aprovados pelo Altíssimo para fazer parte do Seu reino. Não descuremos o estudo. Os cábulas não poderão entrar.
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
Allelu-YAH! Bendito seja O Santo Nome de YHWH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
