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Há muito que ouvimos em certos meio evangélicos que o ministério de Yeshua HaMashiach durou cerca de 3,5 anos. Biblicamente não encontramos suporte para tal teoria, nem achamos credível que o ministério do Cordeiro de YHWH possa ter durado esse período de tempo.

Porquê?

Porque O Cordeiro do Eterno, para além de ter de ser um cordeiro sem mácula, também tinha de cumprir todos os requisitos que a Torá de YHWH estabelecia e, neste caso em particular, todos os cordeiros que eram oferecidos no Templo em holocausto tinham de ser, obrigatoriamente, cordeiros com um ano de vida. Podemos confirmar esta disposição divina em Génesis 12:5; 29:38; Levítico 9:3; 12:6; 14:10; 23:12, 18-19; Números 6:12, 14, etc., etc.

Fica assim demonstrado que O Verdadeiro Cordeiro cujo sangue e vida foram oferecidos para resgate de muitos, tinha, forçosamente, de ser um Cordeiro de um ano para que se cumprissem todas as disposições divinas. Se Este Cordeiro não estivesse conforme às disposições da Lei/Torá de YHWH, Ele não poderia ser “O Cordeiro que tira o pecado do mundo”, segundo as palavras de João, o baptista, momento em que o Seu ministério teve início. Foi ali, naquele momento, que O Pai revelou O Filho.
Em João 2:13 em diante, podemos ler que Yeshua celebrou a primeira Páscoa na mesma ocasião em que expulsou os vendilhões do Templo e se encontrou com Nicodemos. Porém, já não chegou a celebrar a segunda Páscoa com os discípulos no tempo do Seu ministério porque Ele era O Cordeiro que iria ser sacrificado naquele ano ao mesmo tempo que os outros cordeiros eram mortos no Templo (João 12:1 em diante).
Temos então aqui um hiato de tempo. Quanto tempo durou o Seu ministério? A resposta encontramo-la na profecia pronunciada através de Daniel, em:
Daniel 9:26a – “E depois das sessenta e duas semanas será cortado o Messias, mas não para si mesmo”.
De forma bastante clara, podemos ter a certeza que o ministério de Yeshua respeita integralmente o tempo de vida de um cordeiro de um ano, sem mácula, e que esse tempo correspondeu ao que estava profetizado: 62 semanas!

Que O Altíssimo EL nos continue a esclarecer na Sua Palavra.

Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
