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A Palavra do Altíssimo chega-nos dizendo:
Jeremias 8:8 – “Como, pois, dizeis: Nós somos sábios, e a lei de YHWH está connosco? Eis que em vão tem trabalhado a falsa pena dos escribas”.
Esta é uma acusação séria que continua a repetir-se em todos os tempos, pois em todas as gerações tem havido homens que torcem a Palavra do Todo-Poderoso…para sua própria perdição. YHWH condena os escritos mentirosos que, de alguma forma, alteram ou anulam os Seus preceitos contidos na Torá e nas palavras dos profetas.

Também Yeshua zurziu nalguns escribas e fariseus do Seu tempo, acusando-os de hipocrisia por anularem os preceitos do Pai para imporem as suas próprias tradições:

Mateus 15:6-9 – “E assim invalidastes, pela vossa tradição, o mandamento de Deus. Hipócritas, bem profetizou Isaías a vosso respeito, dizendo: Este povo se aproxima de mim com a sua boca e me honra com os seus lábios, mas o seu coração está longe de mim. Mas, em vão me adoram, ensinando doutrinas que são preceitos dos homens”.
Yeshua não podia ser mais explícito nas Suas palavras, pois declarou: “…em vão me adoram…”. Porquê? Porque o coração/mente destes homens está longe Dele. Notemos ainda no que Ele nos diz ainda em:
João 5:45 – “Não cuideis que eu vos hei-de acusar para com o Pai. Há um que vos acusa, Moisés, em quem vós esperais”.
Ao apontar Moisés, Yeshua estava a referir-se à Lei/Torá de YHWH que nos foi dada através do Seu servo Moisés, pois é por essa mesma Lei/Torá (a lei perfeita da liberdade, como nos diz Tiago) que todos seremos julgados. Por isso, em vão honramos ao Altíssimo se nos deixarmos guiar pelos preceitos e tradições dos homens e não pelos preceitos de vida de YHWH contidos na Sua santa Lei/Torá.
Ontem como hoje…o homem continua a trilhar os seus próprios caminhos. Por isso Paulo diz:

Romanos 3:4 – “…sempre seja Deus verdadeiro, e todo o homem mentiroso; como está escrito: Para que sejas justificado em tuas palavras, e venças quando fores julgado”.
Yeshua acusou-os de não entrarem no Reino vindouro e impedirem que outros entrem. Assim são também muitos pastores e líderes religiosos dos nossos dias. Porquê? Porque não se cingem à Verdade do Altíssimo – cf. a Salmo 119:142. Só depende de cada um de nós não se deixar enredar na teia de falsidades com que muitos urdiram os seus ensinamentos. Mas, para que possamos escapar dessa teia temos de estar muito firmes na Verdade do Santo de Israel.
Lembremos as palavras de Paulo em Romanos 2:13 e 3:31 e as palavras sábias em:
Provérbios 28:9 – “O que desvia os seus ouvidos de ouvir a lei, até a sua oração será abominável”.
Palavras bem duras. Porque é que os líderes religiosos dos nossos dias não atentam nelas?

Sim, a Torá de YHWH é a lei perfeita da liberdade, a lei real, conforme a Tiago 1:25; 2:8. Há um só caminho para todos os seres humanos chegarem junto do Pai. E Esse Caminho é Yeshua, a Torá viva, O Pão que desceu dos céus.
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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