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Quem levantará o tabernáculo de David que permanece derrubado, e quando? A resposta bíblica é: Yeshua, O Rei vindouro levantará e firmará o trono de David para sempre. Ele o fará no Seu reino milenar, após o regresso das 12 tribos de Jacob/Israel. Ele mesmo o disse:
Actos 15:16 – “Depois disto voltarei, e reedificarei o tabernáculo de David, que está caído, Levantá-lo-ei das suas ruínas, e tornarei a edificá-lo”.
Através do Seu profeta O Rei vindouro confirma as palavras que Yeshua pronunciou enquanto esteve entre nós na Sua primeira vinda:

Amós 9:11 – “Naquele dia tornarei a levantar o tabernáculo caído de David, e repararei as suas brechas, e tornarei a levantar as suas ruínas, e o edificarei como nos dias da antiguidade”.
O profeta Ezequiel, em 37:15-28 fala-nos também da futura e próxima reunião das duas casas de Jacob (Efraim/Israel e Judá) que Yeshua mesmo juntará para nunca mais se separarem. 

Do restabelecimento do trono de David também nos fala o profeta:

Isaías 16:5 – “Porque o trono se firmará em benignidade, e sobre ele no tabernáculo de David se assentará em verdade um que julgue, e busque o juízo, e se apresse a fazer justiça”.
No seu tempo, enquanto Rei de Israel, David preparou todas as coisas para a construção do Templo dedicado a YHWH, o qual deveria ser erigido conforme às instruções que O Altíssimo lhe deu. Por isso, para além dos planos, reuniu todos os materiais necessários e os tecidos, e até os instrumentos dedicados ao culto… Porém, O Eterno não autorizou que fosse este rei a erigir o Templo que Lhe seria dedicado. Antes entregou esse encargo a seu filho Salomão.
Hoje os homens de Israel (o actual Sinédrio) procuram erguer o chamado 3º Templo em Jerusalém, o qual, embora já esteja construído (pré-fabricado), tendo já manufacturado os objectos de culto e treinado as turmas de sacerdotes, ainda não houve condições políticas para que tal fosse possível. Para além das inexistentes condições políticas de momento, também os sacerdotes buscam encontrar em Israel o nascimento de uma novilha vermelha que lhes permita realizar o sacrifício da mesma e a aspersão das suas cinzas, numa cerimónia de consagração deste futuro Templo.

Porém, este futuro 3º Templo não está nos planos do Altíssimo como sendo o definitivo, pois este será profanado pelo anticristo dos últimos dias e destruído pelos exércitos inimigos que se perfilarão para destruir Jerusalém nos últimos dias. 

Daí que o tabernáculo de David que irá ser levantado por Yeshua no Seu reino milenar cumprirá todas as disposições proféticas que estão escritas em Ezequiel caps. 40 a 44. Será aquele que reunirá a maior magnificência entre todos os Templos que foram dedicados ao Altíssimo, pois Ele ali estará com o Seu povo. 

E será esta a casa do Senhor que será chamada “casa de oração para todos os povos”:

Isaías 56:7 – “Também os levarei ao meu santo monte, e os alegrarei na minha casa de oração; os seus holocaustos e os seus sacrifícios serão aceitos no meu altar; porque a minha casa será chamada casa de oração para todos os povos”.
Amém.
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
