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Todos os seres humanos que buscam servir e amar a YHWH, vivendo da forma que O Eterno lhes recomenda que vivam, i.e. pelo Seu conselho/instrução (a Lei/Torá) e pela fé/testemunho de Yeshua, já sentiram alguma vez (ou muitas vezes) A Mão do Altíssimo a orientá-los e a protege-los dos perigos que abundam à sua volta. De resto, a Palavra apresenta-nos inúmeros testemunhos de fiéis do passado aos quais O Alto e Sublime protegeu em momentos de grande aflição.

Até as repreensões do Altíssimo El devem ser encaradas na nossa vida como a repreensão de um pai que quer o melhor para o seu filho e que procura ajudá-lo. Como? Corrigindo-o e levando-o a aceitar o caminho da vida onde não há perigo.
Hebreus 12:6-11 – “Porque o Senhor corrige o que ama, e açoita a qualquer que recebe por filho. Se suportais a correcção, Deus vos trata como filhos; porque, que filho há a quem o pai não corrija? Mas, se estais sem disciplina, da qual todos são feitos participantes, sois então bastardos, e não filhos. Além do que, tivemos nossos pais segundo a carne, para nos corrigirem, e nós os reverenciamos; não nos sujeitaremos muito mais ao Pai dos espíritos, para vivermos? Porque aqueles, na verdade, por um pouco de tempo, nos corrigiam como bem lhes parecia; mas este, para nosso proveito, para sermos participantes da sua santidade. E, na verdade, toda a correcção, ao presente, não parece ser de gozo, senão de tristeza, mas depois produz um fruto pacífico de justiça nos exercitados por ela”.
Assim, um ou outro acontecimento mau que tenha surgido na nossa vida pode vir a revelar-se uma bênção no futuro, como foi o caso de José (do Egipto) que foi vendido como escravo por seus irmãos e que acabou salvando a sua família da fome, perdoando-lhes o que lhe tinham feito…porque sabia que essa tinha sido uma disposição do Altíssimo El de Israel 
José é considerado e bem, um tipo do Messias Yeshua que haveria de vir mais tarde. Estas más experiências porque José teve de passar antes de ser eleito como o segundo homem mais poderoso do Egipto, logo abaixo de Faraó, considerou-as ele como tendo sido causadas pelo Altíssimo, pois YHWH fê-lo passar por várias tribulações para o preparar para os dias de grande responsabilidade que veio a assumir. 

Assim, YHWH que conhece o fim desde o princípio, prepara as circunstâncias das vidas dos Seus filhos, para que estes se preparem para um futuro grande e gratificante, sempre numa óptica de muito longo-prazo…eterno!

Daí que José tenha reconhecido a intenção e a Mão do Todo-Poderoso em todas as circunstâncias da sua vida quando respondeu a seus irmãos:

Génesis 45:5, 7-8 – “Agora, pois, não vos entristeçais, nem vos pese aos vossos olhos por me haverdes vendido para cá; porque para conservação da vida, Deus me enviou adiante de vós… Pelo que Deus me enviou adiante de vós, para conservar vossa sucessão na terra, e para guardar-vos em vida por um grande livramento. Assim não fostes vós que me enviastes para cá, senão Deus, que me tem posto por pai de Faraó, e por senhor de toda a sua casa, e como regente em toda a terra do Egipto”.
São exemplos como este e como muitos outros que nos são narrados na santa Palavra (e.g. Hebreus 11) que devemos encarar como incidentes de YHWH na vida dos fiéis, crendo em absoluto que Ele não esquece nem abandona nenhum dos Seus filhos, se no Seu livramento mantivermos a nossa esperança e fé. É caso para lembrar o que nos é dito em:
Romanos 8:28-31 – “E sabemos que todas as coisas contribuem juntamente para o bem daqueles que amam a Deus, daqueles que são chamados segundo o seu propósito. Porque os que dantes conheceu também os predestinou para serem conformes à imagem de seu Filho, a fim de que ele seja o primogénito entre muitos irmãos. E aos que predestinou a estes também chamou; e aos que chamou a estes também justificou; e aos que justificou a estes também glorificou. Que diremos, pois, a estas coisas? Se Deus é por nós, quem será contra nós?”.
Nada, mas absolutamente nada, sucede na vida dos filhos do Altíssimo (se estes se mantiverem fiéis até ao fim), sem que Ele o permita. Disto temos certeza absoluta: YHWH, O Todo-Poderoso El esteve, está e estará no comando de todas as coisas e acontecimentos que se possam produzir nas nossas vidas, ainda que ao homem comum tal não seja visível. O Seu povo e os Seus filhos estão permanentemente debaixo da Sua protecção, desde que estes se mantenham fiéis. 
Salmo 84:12 – “YHWH dos Exércitos, bem-aventurado o homem que em ti põe a sua confiança”.
Confiemos pois no Nome do Santo de Israel.
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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