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Desde logo, este título sugere acção! Porque caminhar implica esforço e movimento em direcção a um alvo. Será bom então que cada um se preocupe como despende esse esforço e em que direcção caminha, i.e. qual é o alvo que busca atingir.
Paulo tem palavras que nos ajudam a discernir este importante aspecto da vida de qualquer ser humano na posse das suas faculdades mentais. Ele é tanto mais importante por a nossa vida terrena ser demasiado curta, pelo que, se não identificarmos a cada passo qual o grande objectivo a ser atingido nas nossas vidas e não aproveitarmos bem o tempo de que dispomos e o esforço que despendemos, poderemos estar a passar ao lado do alvo pretendido.
Filipenses 3:14 – “Prossigo para o alvo, pelo prémio da soberana vocação de Deus em Cristo Jesus”.
Muitos colocam os seus esforços ao serviço da obtenção de ganhos materiais nesta vida, esquecendo ou colocando de lado, o verdadeiro e único alvo que qualquer ser humano deve pretender alcançar: a vida perfeita, a eterna. Por isso o seu esforço é mal canalizado, pois é dirigido somente para as coisas desta vida que é passageira, esquecendo a promessa que O Eterno afirma que dará aos que O buscam com diligência – a vida eterna por Seu Filho Yeshua HaMashiach. 
Estes esquecem também os princípios orientadores que Yeshua nos deixou:

Mateus 6:31-34 – “Não andeis, pois, inquietos, dizendo: Que comeremos, ou que beberemos, ou com que nos vestiremos? (Porque todas estas coisas os gentios procuram). De certo vosso Pai celestial bem sabe que necessitais de todas estas coisas; mas, buscai primeiro o reino de Deus, e a sua justiça [Yeshua HaMashiach, a Torá viva], e todas estas coisas vos serão acrescentadas. Não vos inquieteis, pois, pelo dia amanhã, porque o dia de amanhã cuidará de si mesmo. Basta a cada dia o seu mal”.
Perante estas palavras bem faremos se pararmos para avaliar qual o caminho que estamos a trilhar e se as nossas opções de vida nos estão a levar para o alvo desejado: a vida eterna por Yeshua. Porque, se não estivermos a trilhar o caminho da vida que O Pai nos aponta (Yeshua, a Sua Lei/Torá e as palavras/ensinamentos que Ele nos deu através dos Seus profetas), bem faremos em redireccionar as nossas vidas, pois se não o fizermos, o nosso fim será triste.

Se quisermos redireccionar os nossos caminhos, tornando-nos sábios, para virmos a ser achados dignos de herdar a vida eterna por Yeshua HaMashiach, aprendamos então a mensagem que nos é dada pelo Rei Salomão em Provérbios 2:1-9, colocando essas mesmas palavras em prática nas nossas vidas. Só assim, andando de fé em fé, como nos diz Paulo, acharemos as veredas direitas que nos hão-de conduzir à vida verdadeira…ao prémio da vida eterna por Yeshua HaMashiach. Se esta transformação não se produzir no nosso interior, como poderemos achar graça aos olhos do Eterno e ser por Ele ajudados?

Deixemo-nos pois lavar pela Palavra, a qual, pouco a pouco, arrancará do nosso interior os vícios e pecados arreigados e de difícil remoção. Estudemos, aprendamos e vivamos segundo essa Palavra de vida. Isto é a acção que produz transformação interior e profunda. E, não nos esqueçamos de Lhe pedir que nos guie nesse novo caminho através da revelação do Seu Espírito Santo.

Por isso mesmo atentemos nas palavras de advertência do profeta do Altíssimo quando o povo de Judá, que havia regressado de Babilónia, se preocupava mais com a edificação e conforto das suas casas, enquanto negligenciava a reconstrução da “Casa de YHWH”, o Seu Templo:
Ageu 1:5-11 – “Ora, pois, assim diz YHWH dos Exércitos: Considerai os vossos caminhos. Semeais muito, e recolheis pouco; comeis, porém não vos fartais; bebeis, porém não vos saciais; vesti-vos, porém ninguém se aquece; e o que recebe salário, recebe-o num saco furado. Assim diz YHWH dos Exércitos: Considerai os vossos caminhos. Subi ao monte, e trazei madeira, e edificai a casa; e dela me agradarei, e serei glorificado, diz YHWH. Esperastes o muito, mas eis que veio a ser pouco; e esse pouco, quando o trouxestes para casa, eu dissipei com um sopro. Por que causa? disse YHWH dos Exércitos. Por causa da minha casa, que está deserta, enquanto cada um de vós corre à sua própria casa. Por isso retém os céus sobre vós o orvalho, e a terra detém os seus frutos. E mandei vir a seca sobre a terra, e sobre os montes, e sobre o trigo, e sobre o mosto, e sobre o azeite, e sobre o que a terra produz; como também sobre os homens, e sobre o gado, e sobre todo o trabalho das mãos”.
Conclusão: o homem só é ajudado quando coloca YHWH em primeiro lugar na sua vida. Sim, o trabalho do homem que coloca YHWH e os Seus conselhos em segundo lugar na sua vida não pode prosperar. Mesmo que os ímpios prosperem nos seus caminhos o seu fim será bem triste. Perante isto só devemos eleger um propósito/alvo nas nossas vidas: o de fazermos a vontade do Altíssimo, andando nos Seus caminhos e retendo a esperança no poder salvador do sangue de Yeshua – Isaías 8:16, 20. 
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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