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Na busca incessante para adquirir fortuna terrena ou pela possibilidade de viver eternamente com o vigor da juventude, os alquimistas, através das suas experiências de laboratório, buscavam transmutar certos metais em ouro e, através de outras experiências, buscavam descobrir o “elixir da juventude” (i.e. a vida eterna), bem como os poderes do conhecimento superior a que eles chamavam de “pedra filosofal”.

E isto não ocorreu somente na Idade Média quando as primeiras experiências de laboratório foram realizadas, pois ainda hoje, muitos, buscam alcançar os mesmos objectivos por meios humanos, confiando na falsa ciência humana. Como o homem se engana. Dadas as limitações do ser humano, o homem nunca alcançará qualquer destas metas pelos seus próprios meios.

No entanto, quer o “elixir da juventude” ou o conhecimento dos princípios da “pedra filosofal” sempre estiveram ao alcance do homem! E muitos foram aqueles que encontraram o “elixir da juventude” e beberam dele, assim como se tornaram conhecedores dos princípios sublimes da “pedra filosofal” que transformou por completo as suas vidas. 

Certamente não estamos a falar da mesma coisa que os alquimistas procuram conhecer desde há séculos. Tanto o “elixir da juventude” (ou “da longa vida”) como o conhecimento que a “pedra filosofal” tem para transmitir ao homem, foram-lhe dados a conhecer desde o princípio da humanidade, pois este elixir e a pedra são YESHUA.
Quem Dele se apropriar alcança vida eterna e conhecimento/sabedoria que a ciência humana não pode proporcionar. Vejamos algumas passagens que nos dão a certeza que a vida eterna (o elixir da juventude) e a pedra filosofal (a Palavra de Vida de YHWH) só podem ser alcançadas por Yeshua HaMashiach. 
Comecemos por esta “pedra filosofal” que nos pode transmitir o “elixir da vida eterna”:

Salmo 19:7-11 – “A lei de YHWH é perfeita, e refrigera a alma; o testemunho de YHWH é fiel, e dá sabedoria aos símplices. Os preceitos de YHWH são rectos e alegram o coração; o mandamento de YHWH é puro, e ilumina os olhos. O temor de YHWH é limpo, e permanece eternamente; os juízos de YHWH são verdadeiros e justos juntamente. Mais desejáveis são do que o ouro, sim, do que muito ouro fino; e mais doces do que o mel e o licor dos favos. Também por eles é admoestado o teu servo; e em os guardar há grande recompensa [vida eterna]”.
Meditemos nestas palavras pois elas dão-nos a chave para adquirirmos o verdadeiro conhecimento que a “pedra filosofal” tem para transmitir ao homem, através da qual, o homem que aprofunda esse conhecimento alcança “grande recompensa”, i.e. vida eterna…o elixir da juventude eterna…mas não neste corpo perecível, pois ele é matéria e está condenado a voltar para o local de onde foi tomado: o pó da terra.
O homem deseja adquirir bens duradouros, eternos, mas faz pouco esforço para os alcançar. Ao contrário, esforça-se imenso por adquirir bens terrenos que são perecíveis e, por isso mesmo, transitórios. Que falta de entendimento! Vejamos mais:
João 10:9-10 – “Eu [Yeshua] sou a porta; se alguém entrar por mim, salvar-se-á, e entrará, e sairá, e achará pastagens. O ladrão não vem senão a roubar, a matar, e a destruir; eu vim para que tenham vida, e a tenham com abundância [vida eterna; o elixir da juventude eterna]”.
Isaías 28:16 – “Portanto assim diz Adonai DEUS: Eis que eu assentei em Sião uma pedra, uma pedra já provada, pedra preciosa de esquina [Yeshua], que está bem firme e fundada; aquele que crer não se apresse”.
Nele, em Yeshua, O Filho do Altíssimo, estão centradas todas as riquezas possíveis que o ser humano deve almejar alcançar, pois Nele e para Ele foram feitas todas as coisas, e a Ele Lhe foi dado todo o poder, tanto no céu, como na terra. Glória pois a Yeshua eternamente. Ele é a Lei/Torá viva (simultaneamente a tal “pedra filosofal” e a Vida verdadeira, o elixir da juventude eterna), não sendo possível ao homem chegar à fonte da Vida, O Pai, sem ser através do Filho, pois como Ele mesmo disse: 
“Eu Sou O Caminho, A Verdade e A Vida”
Esta deve ser a nossa única ambição nesta vida: a de estarmos em Yeshua, O Cordeiro de YHWH, pois só assim alcançaremos riquezas, conhecimento e vida abundante.
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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