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Nos meios jornalísticos costuma dizer-se que uma notícia vinda a público foi obtida “de fonte segura”, querendo assim transmitir-se a ideia que a fonte da informação é digna de confiança, i.e. credível, fidedigna, baseada na verdade. 
O homem busca conhecimento e informação em muitas fontes (muitas jorrando até informação inquinada) mas, na generalidade, despreza a única fonte que lhe pode dar informação fidedigna para a sua vida, a qual nos vem sendo transmitida desde o princípio dos tempos, para que o homem fique inexcusável. Essa fonte de informação segura, fidedigna, é a Palavra do Altíssimo YHWH, a qual chegou até nós através dos Seus servos os profetas, e de todos aqueles a quem O eterno chamou para serem ferramentas Suas.

Nela encontramos palavras de vida que, se aceitarmos viver por elas, temos à nossa disposição a vida eterna que Ele prometeu a todos os que andarem nos Seus caminhos/veredas (a Lei/Torá) e tiverem a fé/testemunho de Yeshua – Isaías 8:16, 20; Apocalipse 14:12.
Lembremos que a vida do homem é de bem curta duração (Salmo 103:15; Isaías 40:6) e, se não a aproveitarmos devidamente para agarrar o galardão que O Eterno nos oferece através da aceitação do sacrifício do Seu Filho amado, Adonai Yeshua HaMashiach, andando nos seus caminhos, estaremos a desprezar a maior oportunidade que o homem tem à sua disposição neste mundo terreno. Não interessa a condição social do ser humano. O que importa é que todos estão subordinados ao mesmo e que O Altíssimo chama cada um, avaliando o que este tem no seu íntimo. O Eterno conhece o que vai no coração/mente de cada ser humano.
Escreveu-me há dias um amigo (e crente em Yeshua) da cama do hospital onde estava a ser tratado a uma angina de peito. Tendo enfrentado a possibilidade de morte física, nessa missiva ele coloca várias questões de entre as quais seleccionei estas que nos devem preocupar a todos, cada dia:
· Já tinhas as tuas malas feitas e o seguro da vida eterna em dia?

· Estavas em condições de te encontrar com O Eterno?

· E que vais dizer aos amigos e familiares que ainda não conhecem O Eterno?

· Saberão eles passar a beber da “fonte segura” ou desejarão continuar a ser enganados com tanta informação falsa provenientes de tantos canais que hoje estão à sua disposição?

São perguntas pertinentes que cada ser humano deve colocar a si mesmo. Todos temos amigos/as que “já partiram” e também nós teremos de enfrentar esse momento um dia. O que resta saber é se nos estamos preparando hoje para um dia virmos a ser achados dignos de participar e estar presente no reino do Altíssimo. São questões que a maioria dos seres humanos evita responder. Diz o salmista:
Salmo 39:4-5, 7 – “Faze-me conhecer, YHWH, o meu fim, e a medida dos meus dias qual é, para que eu sinta quanto sou frágil. Eis que fizeste os meus dias como a palmos; o tempo da minha vida é como nada diante de ti; na verdade, todo homem, por mais firme que esteja, é totalmente vaidade… Agora, pois, YHWH, que espero eu? A minha esperança está em ti”.
Se não pararmos para reflectir nos nossos caminhos podemos ser como os loucos que se desviam para os caminhos tortuosos que YHWH abomina e que não se arrependem. Vamos então beber água pura da fonte segura que é a Palavra do Altíssimo Adonai YHWH… porque ela é Vida.
Vem Adonai Yeshua vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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