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A Palavra do Altíssimo ensina-nos de forma categórica que YHWH, O EL Todo-Poderoso, é Espírito, e aconselha todos os que O buscam a que o façam em “espírito e em verdade” – João 4:23, sabendo nós que o sentido da palavra verdade é a Sua Lei/Torá, conforme a Salmo 119:142, 151, pelo que não nos podem restar dúvidas que O devemos buscar no nosso interior, obedecendo por fé a todos os Seus preceitos de vida eterna, a Sua Lei/Torá (em os guardar à grande recompensa, cf. a Salmo 19:7-11), através de Seu Filho Yeshua HaMashiach, O Único através do Qual podemos aceder ao Pai, conforme Ele mesmo ensinou em João 14:6.
Colocados que estão estes princípios básicos da nossa fé e salvação por Yeshua, resta-nos também procurar compreender um pouco mais, uma vez que, sendo O Altíssimo Espírito, não é de imaginar (na nossa fraca compreensão humana) que O Espírito que é YHWH tenha braços e pernas. Porém, figurativamente, a Palavra fala-nos Ele realizou toda a Sua obra através do Seu Braço Forte, O Executor de toda a Sua Vontade.
A Bíblia também nos ensina que YHWH realizou toda a Sua obra através de “O Verbo divino”, i.e. a Sua Palavra, Aquele que mais tarde Se fez carne e habitou entre nós como Homem, Filho Unigénito do Altíssimo, e que, tendo realizado a obra que O Pai Lhe confiou voltou para o seio do Pai, de onde havia saído – João 1:1-3, 10, 14. Ora, quando Ele voltou para junto do Pai, Ele que havia saído do Pai e para lá tinha voltado (João 14:28), Ele assumiu então a condição de Primogénito, O Primeiro entre muitos que se hão-de salvar através do Seu sacrifício, a Quem nos iremos juntar na Sua segunda vinda. Esta é a promessa Dele.

Comecemos por ler:

Salmo 33:6 – “Pela palavra de YHWH foram feitos os céus, e todo o exército deles pelo espírito da sua boca”.
Sim, Esta Palavra ou Verbo divino é Aquele que Se revelou e veio até nós na condição de homem, e assumiu o papel de Cordeiro Eterno, por Quem todas as coisas foram feitas e para Quem serão todas as coisas que existem, visíveis e invisíveis. Ele veio para o que era Seu e os Seus não O conheceram. Tudo isto nos é ensinado na Bíblia Sagrada. 

Ora a obra criadora do Altíssimo foi realizada pelo poder da Sua Palavra, ou seja O Executor de toda a Sua Vontade, O Seu Braço, e Esta Palavra revelou-Se na figura do Filho Yeshua.
Antes de Se revelar como O Unigénito Filho de Deus, Este mesmo Verbo era O Executor de toda a obra, que também é chamado de “O Braço do Senhor”. Deste “Braço” nos fala o profeta em Isaías 53. Ali podemos conhecê-Lo na condição “servo sofredor”, Aquele que veio para tirar os pecados do mundo, como nos foi dito por João, o Batista.
Agora retenhamos isto: todos os que recebem O Filho (Yeshua HaMashiach) recebem O Pai. E todos os que O recebem andam por fé e obediência em todos os Seus caminhos de vida eterna. Em os guardar há grande recompensa.

Sim, Ele veio para buscar o que se havia perdido e também para testificar da luz. Sim, essa “luz” do mundo era Ele próprio e a Lei/Torá de YHWH, como nos é ensinado em Salmo 40:7-11. Ele veio para testificar da “luz” – a santa Lei/Torá de YHWH, João 1:7, para que todos cressem através Dele. 
Sim, Este “Braço” é a nossa salvação. Louvemos O Santo Nome do Pai e do Filho, a “Salvação de YAH” (Adonai Yeshua) – Salmo 98:1.

Este “Braço” não veio só na qualidade de “servo sofredor”, pois Ele virá de novo mas na qualidade de Rei Eterno, vingador de toda a maldade que há no mundo: Isaías 30:30; 40:10. No cântico de Maria (Miriam) podemos ver o reconhecimento desta serva do Altíssimo: Lucas 1:49-55.
Ora vem Adonai Yeshua!

Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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