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Quando Job recebe sucessivamente as terríveis notícias das suas grandes perdas terrenas, de forma repentina – família, servos e bens, Job tem estas palavras:
Job 1:21 – “E [Job] disse: Nu saí do ventre de minha mãe e nu tornarei para lá; YHWH o deu, e YHWH o tomou: bendito seja o nome de YHWH”.
Não tendo sido capaz de abalar a confiança de Job perante tão graves perdas, Satanás recebe então autorização do Eterno para continuar a colocar à prova a confiança deste servo fiel, pelo que foi autorizado a tocar na sua saúde (somente a sua vida não podia ser tocada). Mesmo na maior miséria e sofrimento humano, físico e psíquico, Job não vacilou na sua fé.

Satanás serviu-se também da mulher de Job para o tentar quando esta o insta a renegar a confiança que ele depositava no seu Criador:
Job 2:9-10 – “Então sua mulher lhe disse: Ainda reténs a tua sinceridade? Amaldiçoa a Deus, e morre. Porém ele lhe disse: Como fala qualquer doida, falas tu; receberemos o bem de Deus, e não receberíamos o mal? Em tudo isto não pecou Job com os seus lábios”.
Qual seria o nosso comportamento perante semelhantes calamidades? Quantos hoje renegam a sua fé no Altíssimo só porque lhes adveio tribulação nas suas vidas? Sabemos que nesta vida tudo é passageiro, incluindo as nossas próprias vidas. Quem não medita nesta dura realidade, acaba por não estar espiritualmente preparado para as desgraças quando estas lhes podem sobrevir. Então, perante tão duras provas se vê quem é fiel ao Altíssimo e mantém a sua confiança no seu Criador, e aqueles que estando espiritualmente vazios acabam até por atentar contra a sua própria vida. 
Mas, estas palavras de Job dão-nos uma ideia do poder da fé/confiança que estava no coração/mente deste servo:
Job 19:23-27 – “Quem me dera agora, que as minhas palavras fossem escritas! Quem me dera, fossem gravadas num livro! E que, com pena de ferro, e com chumbo, para sempre fossem esculpidas na rocha. Porque eu sei que o meu Redentor vive, e que por fim se levantará sobre a terra. E depois de consumida a minha pele, contudo ainda em minha carne verei a Deus, vê-lo-ei, por mim mesmo, e os meus olhos, e não outros o contemplarão; e por isso os meus rins se consomem no meu interior”.
Foi devido a esta tão grande fé e confiança (que O Eterno sabia que Job possuía!) que Job teve o privilégio de falar de viva voz com O Todo-Poderoso. E não só, pois YHWH reabilitou a sua saúde, bem como lhe aumentou família e riqueza, tudo em dobro do que anteriormente possuíra, voltando a ter sete filhos e três filhas (contrariamente aos costumes da época, as suas filhas tiveram parte na herança como seus filhos)...e viu a sua descendência até à quarta geração, tendo morrido velho de dias. 
Exemplos de fidelidade como estes devem estar sempre presentes nas nossas mentes.

Amém. Ora vem Adonai Yeshua.
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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