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Todo aquele que estuda a Palavra do Eterno sabe que a verdadeira sabedoria não é a terrena, mas sim aquela que vem do Alto e Sublime. A mesma sabedoria pela qual o ser humano será chamado de bem-aventurado por a possuir como a um tesouro.

Esta é a sabedoria que nos é apontada nas palavras de Salomão, homem que foi dotado como nenhum outro (com excepção do Filho do Altíssimo, Adonai Yeshua):

Provérbios 3:13-18 – “Bem-aventurado o homem que acha sabedoria, e o homem que adquire conhecimento; porque é melhor a sua mercadoria do que artigos de prata, e maior o seu lucro que o ouro mais fino. Mais preciosa é do que os rubis, e tudo o que mais possas desejar não se pode comparar a ela. Vida longa de dias está na sua mão direita; e na esquerda, riquezas e honra. Os seus caminhos são caminhos de delícias, e todas as suas veredas de paz. É árvore de vida para os que dela tomam, e são bem-aventurados todos os que a retêm”.
Tal sabedoria é comparada a árvore de vida. Esta sabedoria do Alto e Sublime tem dois pilares: a Lei/Torá de YHWH (e todas as Suas palavras) e Yeshua HaMashiach, a Torá viva (Isaías 8:16, 20). Sim, esta sabedoria celestial é Yeshua, a Palavra criadora de YHWH, Aquele que veio até nós na forma de Homem. Tal sabedoria é eterna:

Provérbios 8:22-31 – “YHWH me possuiu no princípio de seus caminhos, desde então, e antes de suas obras. Desde a eternidade fui ungida, desde o princípio, antes do começo da terra. Quando ainda não havia abismos, fui gerada, quando ainda não havia fontes carregadas de águas. Antes que os montes se houvessem assentado, antes dos outeiros, eu fui gerada. Ainda ele não tinha feito a terra, nem os campos, nem o princípio do pó do mundo. Quando ele preparava os céus, aí estava eu, quando traçava o horizonte sobre a face do abismo; quando firmava as nuvens acima, quando fortificava as fontes do abismo, quando fixava ao mar o seu termo, para que as águas não traspassassem o seu mando, quando compunha os fundamentos da terra. Então eu estava com ele, e era seu arquitecto; era cada dia as suas delícias, alegrando-me perante ele em todo o tempo; regozijando-me no seu mundo habitável e enchendo-me de prazer com os filhos dos homens”.
Quão difícil é para muitos compreender a grandeza, poder e majestade do Todo-Poderoso. Sim, Yeshua é o expoente da sabedoria do Todo-Poderoso. O que pode ser um enigma para o mundo, não o é para os que dedicam uma parte das suas vidas a estudar a Sua Palavra de vida eterna. Possamos nós ser igualmente bem-aventurados com esta compreensão, este conhecimento.

Ao apresentar o propósito do Altíssimo, diz-nos Moisés:

Deuteronómio 4:5-6 – “Vedes aqui vos tenho ensinado estatutos e juízos, como me mandou YHWH meu Deus; para que assim façais no meio da terra a qual ides a herdar. Guardai-os pois, e cumpri-os, porque isso será a vossa sabedoria e o vosso entendimento perante os olhos dos povos, que ouvirão todos estes estatutos, e dirão: Este grande povo é nação sábia e entendida”.
Sim, este é o dever de todo o ser humano, como nos é dito em:
Eclesiastes 12:13 – “De tudo o que se tem ouvido, o fim é: Teme a Deus, e guarda os seus mandamentos; porque isto é o dever de todo o homem”.
Amém. Ora vem Adonai Yeshua.
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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