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Na Sua Palavra, O Santo Nome do Elohim de Abraão, Isaac e Jacob é comparado a uma torre forte, um refúgio alto, seguro e certo, na qual o ser humano pode confiar. Nos seus cânticos e orações David clama ao Eterno:
Salmo 61:1-4 – “Ouve, ó Deus, o meu clamor; atende à minha oração. Desde o fim da terra clamarei a ti, quando o meu coração estiver desmaiado; leva-me para a rocha que é mais alta do que eu. Pois tens sido um refúgio para mim, e uma torre forte contra o inimigo. Habitarei no teu tabernáculo para sempre; abrigar-me-ei no esconderijo das tuas asas. (Selá.)”.
Como a maioria dos servos fiéis do passado, não se pode dizer que David tenha tido uma vida sem sobressaltos e aflições. Bem pelo contrário. Apesar de ter sido ungido pelo Altíssimo como Rei em Israel e receber as bênçãos do Alto e Sublime, este servo fiel teve muitas provas e aflições. Assim acontece habitualmente aos que buscam amar e servir O Elohim Criador e Sustentador de tudo o que está criado. 

Provérbios 18:10 – “Torre forte é o nome de YHWH; a ela correrá o justo, e estará em alto refúgio”.
Sim, o que confia no Nome do Todo-Poderoso aí encontra paz e sentido para a sua vida. Porém, se confiar no mundo (no homem) tal ser humano está condenado ao fracasso… nunca poderá encontrar sossego para a sua vida. 

Em Mateus 7:24-27 Yeshua compara o homem prudente a todo aquele que constrói a sua casa sobre a Rocha (“O Caminho, A Verdade, A Vida”, i.e. Yeshua HaMashiach), pois esse é o único meio que o tornará vencedor nesta vida. É nesta Rocha (Pedra de Esquina também – Isaías 28:16) que o ser humano encontrará a vida eterna. Sim, as fundações da nossa habitação espiritual têm de estar bem fundas, para que se possam firmar nesta Rocha, que é Yeshua. Se as fundações da nossa habitação espiritual não forem bem fundas e firmadas nesta Rocha, tal habitação será abalada com facilidade. Não poderá resistir às aflições desta vida. 
Falando para Judá que estava cativo em Babilónia (devido a não ter respeitado os Sábados de descanso da terra), tem YHWH estas palavras:
Jeremias 29:11-14 – “Porque eu bem sei os pensamentos que tenho a vosso respeito, diz YHWH; pensamentos de paz, e não de mal, para vos dar o fim que esperais. Então me invocareis, e ireis, e orareis a mim, e eu vos ouvirei. E buscar-me-eis, e me achareis, quando me buscardes com todo o vosso coração. E serei achado de vós, diz YHWH, e farei voltar os vossos cativos e congregar-vos-ei de todas as nações, e de todos os lugares para onde vos lancei, diz YHWH, e tornarei a trazer-vos ao lugar de onde vos transportei”.
Sim, esta promessa ainda não foi plenamente cumprida (mas o tempo está próximo)…porque a descendência de Abraão, Isaac e Jacob ainda não buscou ao Altíssimo com todo o seu coração/mente. 
Esta Rocha/Pedra de Esquina que foi colocada em Sião constituiu uma rocha de tropeço e de escândalo para muitos. Porém, para os fiéis e para todas as almas que O buscam com sinceridade de coração/mente, Ele é A Pedra Preciosa, pois é por Ela que podemos chegar junto do Pai e alcançar vida eterna.
1.Pedro 2:4-6 – “E, chegando-vos para ele [Yeshua], pedra viva, reprovada, na verdade, pelos homens, mas para com Deus eleita e preciosa, vós também, como pedras vivas, sois edificados casa espiritual e sacerdócio santo, para oferecer sacrifícios espirituais agradáveis a Deus por Jesus Cristo. Por isso também na Escritura se contém: Eis que ponho em Sião a pedra principal da esquina, eleita e preciosa; e quem nela crer não será confundido”.
Amém. Ora vem Adonai Yeshua.
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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