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Desde há muitos séculos que os inimigos de Israel se movem contra este povo e se conluiam entre eles para os desarreigar da face da Terra. Tornaram-se igualmente inimigos do Elohim Eterno. Vimos isso desde os tempos antigos quando Israel foi desarreigado do território que O Altíssimo lhes havia dado devido às suas múltiplas desobediências. 
Porém, este território foi-lhes dado por possessão perpétua, promessa feita aos patriarcas Abraão, Isaac e Jacob, mas que ainda não foi totalmente cumprida (Génesis 15:18; Deuteronómio 1:7; 11:24; Josué 1:4). O seu actual território é só uma pequena parcela daquilo que será o grande território de Israel no reino milenar de Yeshua.
Mas, até que essa promessa se venha a cumprir, os inimigos de Israel e do seu Elohim conluiam-se entre si para os destruir. A guerra avizinha-se. Tal está profetizado em Salmo 83:1-8 e Ezequiel caps. 38 e 39. Vejamos o que eles dizem:

Salmo 83:4-5 – “Disseram: Vinde, e desarraiguemo-los para que não sejam nação, nem haja mais memória do nome de Israel. Porque consultaram juntos e unânimes; eles se unem contra ti [ó Elohim]”.
Sim, esta tem sido a tónica do discurso das nações árabes e dos palestinianos. Temos ouvido este insistente apelo da boca dos “mullahs” e dos dirigentes políticos das nações à volta de Israel, incluindo dos Persas (Elão/Irão). Virá em breve o dia em que aparentemente serão bem-sucedidos. Pelo menos numa fase inicial… Então, quando Israel estiver em verdadeira aflição e tiver esgotado as suas próprias capacidades bélicas, voltará os seus rogos para O Altíssimo. Nesses dias Israel será escutado e YHWH os livrará da mão dos seus inimigos, como sempre fez no passado. Estes encontrarão sepultura nos montes à volta de Jerusalém. Tudo isto nos diz a Palavra.
A condenação e destruição destas nações estão bem patentes em muitas passagens da Palavra do Eterno. O Todo-Poderoso não se esqueceu dos agravos antigos que estes povos fizeram a Israel. Ele vem guardando a Sua ira para um tempo próximo, no qual estes povos receberão a retribuição dos agravos antigos e recentes. A taça do Eterno está quase a transbordar. Ele virá com vingança: Isaías 63:1-6, e tingirá os Seus vestidos de sangue, no dia da matança.
A Sua condenação está registada desde tempos antigos e chegaram até nós pela escrita dos Seus santos profetas. Obadias, cap. 1 é um desses profetas. Tomemos ainda o exemplo do profeta Ezequiel, quando no capítulo 35 transmite as palavras de YHWH contra “o Monte Seir” (Casa de Esaú):

Ezequiel 35:1-15 – “E veio a mim a palavra de YHWH, dizendo: Filho do homem, dirige o teu rosto contra o monte Seir, e profetiza contra ele. E dize-lhe: Assim diz o Senhor DEUS: Eis que eu estou contra ti, ó monte Seir, e estenderei a minha mão contra ti, e te farei maior desolação. As tuas cidades farei desertas, e tu serás desolado; e saberás que eu sou YHWH. Porquanto guardaste inimizade perpétua, e espalhaste os filhos de Israel pelo poder da espada no tempo da sua calamidade e no tempo da iniquidade final [os dias de hoje e os vindouros até que venha Yeshua]. Por isso vivo eu, diz o Senhor DEUS, que te preparei para sangue, e o sangue te perseguirá; visto que não odiaste o sangue, o sangue te perseguirá. E farei do monte Seir uma extrema desolação, e exterminarei dele o que por ele passar, e o que por ele voltar. E encherei os seus montes dos seus mortos; nos teus outeiros, e nos teus vales, e em todos os teus rios cairão os mortos à espada. Em desolações perpétuas te porei, e as tuas cidades nunca mais serão habitadas; assim sabereis que eu sou YHWH. Porquanto disseste: As duas nações e as duas terras serão minhas, e as possuiremos, sendo que YHWH se achava ali. Portanto, vivo eu, diz o Senhor DEUS, que procederei conforme a tua ira, e conforme a tua inveja, de que usaste, no teu ódio contra eles; e me farei conhecer entre eles, quando te julgar. E saberás que eu, YHWH, ouvi todas as tuas blasfémias, que proferiste contra os montes de Israel, dizendo: Já estão assolados, a nós nos são entregues por pasto. Assim vos engrandecestes contra mim com a vossa boca, e multiplicastes as vossas palavras contra mim. Eu o ouvi. Assim diz o Senhor DEUS: Quando toda a terra se alegrar eu te porei em desolação. Como te alegraste da herança da casa de Israel, porque foi assolada, assim te farei a ti; assolado serás, ó monte Seir, e todo o Edom, sim, todo ele; e saberão que eu sou YHWH”.
Sim, o juízo do Altíssimo será derramado sobre as nações inimigas de Israel – a Sua destruição será terrível. Mas o povo que Ele colocou no actual território de Israel (e no futuro) nunca será dali arrancado, porque a Sua Palavra é fiel – Amós 9:14-15.
Amém. Ora vem Adonai Yeshua.
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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