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No nosso dia-a-dia somos confrontados com as necessidades do nosso semelhante, quer materiais quer espirituais. Então, perante as suas necessidades prementes, e na medida que estiver na nossa mão, devemos lembrar as palavras de Paulo que, falando sobretudo para os nossos irmãos na fé, veio confirmar as palavras que nos foram transmitidas pelo Santo de Israel:

Actos 20:35 – “Tenho-vos mostrado em tudo que, trabalhando assim, é necessário auxiliar os enfermos, e recordar as palavras do Senhor Jesus, que disse: Mais bem-aventurada coisa é dar do que receber”.
Ele não estava a falar somente de actos caritativos materiais, que são importantes (lembremos as colectas para os santos mais pobres que residiam em Jerusalém: Romanos 15:26; 1.Coríntios 16:1), pois quem dá está a dar parte do que lhe sobra (e que não lhe faz falta) mas, também, de actos espirituais, particularmente quando procuramos levar outros que podem estar fracos na fé.

É isto que A Palavra nos ensina: a consolação que recebe aquele que dá é muito superior à daquele que recebe. 

Num sentido mais espiritual, Paulo apela a que os irmãos mais firmes na fé de Yeshua ajudem os mais fracos a superar as suas fraquezas e a firmarem-se na Verdade do Altíssimo, na Sua Lei/Torá e na fé de Yeshua:

Romanos 15:1-2 – “Mas nós, que somos fortes, devemos suportar as fraquezas dos fracos, e não agradar a nós mesmos. Portanto cada um de nós agrade ao seu próximo no que é bom para edificação”.
Mas esta sabedoria do Alto e Sublime há muito que era anunciada. Nenhum dos nossos actos é ignorado perante O Senhor da Vida. Leia-se o que nos diz:

Salmo 41:1-3 – “Bem-aventurado é aquele que atende ao pobre [neste caso não é só o irmão na fé, mas o nosso semelhante em geral]; YHWH o livrará no dia do mal. YHWH o livrará, e o conservará em vida; será abençoado na terra, e tu não o entregarás à vontade de seus inimigos. YHWH o sustentará no leito da enfermidade; tu o restaurarás da sua cama de doença”.
Por outras palavras: YHWH recompensa os actos de misericórdia. Por isso nos é dito:
Salmo 112:9 – “Ele espalhou, deu aos necessitados; a sua justiça permanece para sempre, e a sua força se exaltará em glória”.
Não espera O Altíssimo que haja compaixão e caridade no coração/na mente de cada um dos que se dizem Seus filhos? Não nos ensina a Palavra que O Elohim Magnânimo que nos dá para além de tudo o que material e espiritualmente necessitamos, é O Elohim de amor e paz? Sim, tudo recebemos da Sua Mão Poderosa e Gloriosa. Então temos obrigação moral de repartir com os que estão mais necessitados que nós. Ele espera isso de nós:

Isaías 58:7-10 – “Porventura não é também que repartas o teu pão com o faminto, e recolhas em casa os pobres abandonados; e, quando vires o nu, o cubras, e não te escondas da tua carne? Então romperá a tua luz como a alva, e a tua cura apressadamente brotará, e a tua justiça irá adiante de ti, e a glória de YHWH será a tua rectaguarda. Então clamarás, e YHWH te responderá; gritarás, e ele dirá: Eis-me aqui. Se tirares do meio de ti o jugo [sobre o teu semelhante], o estender do dedo [acusatório], e o falar iniquamente; e se abrires a tua alma ao faminto, e fartares a alma aflita; então a tua luz nascerá nas trevas, e a tua escuridão será como o meio-dia”.
Sim, melhor coisa é dar que receber. 
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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