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Toda a Palavra do Elohim Todo-Poderoso nos mostra a excelência Daquele que O Pai enviou para que muitos pudessem ser salvos através do Seu sacrifício. Sim, Ele é O Cordeiro que “foi morto antes da fundação do mundo” – João 17:24. Sim, o plano do Elohim Todo-Poderoso é algo de maravilhoso.
David, inspirado pelo Espírito Santo escreveu acerca Daquele que haveria de Se sentar à destra do Pai:

Salmo 110:1 – “Disse YHWH ao meu Senhor: Assenta-te à minha mão direita, até que ponha os teus inimigos por escabelo dos teus pés”.
Ainda não chegou o dia em que O Todo-Poderoso porá todos os Seus inimigos debaixo dos pés do Salvador e Rei Yeshua (Actos 2:32-35). Tal profecia ocorrerá no final do reino milenar de Yeshua, antes Dele entregar o reino ao Pai.

Diz-nos Hebreus 10:31 que “horrenda coisa é cair nas mãos do Deus vivo”, significando assim que os ímpios sofrerão dura condenação e destruição. Sim, Ele irá separar os bodes das ovelhas, colocando os bodes à sua esquerda nesse dia. Os bodes, i.e. os rebeldes, serão destinados às chamas que os hão-de consumir para sempre, onde serão igualmente destruídos os seres celestiais rebeldes (Satanás e a sua corte de demónios):
Mateus 25:41 – “Então dirá também aos que estiverem à sua esquerda: Apartai-vos de mim, malditos, para o fogo eterno, preparado para o diabo e seus anjos”.
Quem não quer compreender estas verdades…está a enganar-se a si mesmo. Por isso atentemos nas palavras do salmista para nosso bem:
Salmo 2:11-12 – “Servi a YHWH com temor, e alegrai-vos com tremor. Beijai o Filho, para que se não ire, e pereçais no caminho, quando em breve se acender a sua ira; bem-aventurados todos aqueles que nele confiam”.
Ora vem Adonai Yeshua!

Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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