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Individualmente, tanto o ser humano como as nações buscam a paz, a paz dos homens. Fazem acordos e concertos mas não a alcançam. Porque será? A explicação pode ser encontrada na Palavra do Altíssimo. Ao celebrar tais acordos, os negociadores buscam alcançar vantagens sobre a parte contrária…quando deveriam buscar posições equitativas para ambas as partes e para os povos que chefiam. Logo, a hipocrisia está presente nessas negociações e a paz esfuma-se como uma miragem.

De resto, se a paz não vier do Todo-Poderoso não será o homem que a pode alcançar pelos seus próprios meios, pois não havendo honestidade de processos, está a deixar-se guiar pelo maligno e não pelo Altíssimo. Tomemos o exemplo de Israel, nação a que O Eterno anuncia: “até ao fim haverá guerra; estão determinadas as assolações” – Daniel 9:26.
Não nos deixemos enganar. As nações continuarão a anunciar acordos de paz mas a paz não será alcançada. Tal como nos diz Paulo:
1.Tessalonicenses 5:2-3 – “Porque vós mesmos sabeis muito bem que o dia do Senhor virá como o ladrão de noite; pois que, quando disserem: Há paz e segurança, então lhes sobrevirá repentina destruição, como as dores de parto àquela que está grávida, e de modo nenhum escaparão”.
Apesar de Yeshua ter dito aos Seus discípulos que lhes deixava a paz (João 14:27), de que paz falava Ele? Certamente não era a paz que os homens têm para oferecer. Sim, a paz que Ele nos dá é uma paz espiritual, interior, alicerçada na fé do Seu Testemunho e na firmeza das Suas promessas e da Lei do Pai. Assim, o mundo só conhecerá a paz verdadeira quando vier O Príncipe da Paz, Yeshua, O Rei Eterno, Aquele que é também O Sumo-Sacerdote do Elohim Altíssimo pela Ordem de Melquisedeque.

Só quando O Rei vindouro estiver entronizado em Sião será alcançada a verdadeira paz entre os homens, pois como Ele mesmo nos diz pela voz do Seu profeta: 

Isaías 11:9 – “Não se fará mal nem dano algum em todo o meu santo monte, porque a terra se encherá do conhecimento de YHWH [a Sua Lei/Torá], como as águas cobrem o mar”.
Hoje o homem não conhece o caminho da paz porque se tornou ímpio. Porquê? Porque se afastou do conselho do Todo-Poderoso, a Sua Lei/Torá. Sim, é neste cânone que o homem pode encontrar a maneira de viver que lhe trará a paz interior que ele tanto busca mas não encontra. Andando por fé e obediência nos preceitos eternos do nosso Elohim YHWH, o homem encontra então o caminho da paz.
Tomemos o exemplo do que sucedeu às 10 tribos “perdidas” da Casa de Israel, o Reino do Norte (Samaria) em que, apesar de advertido por vários dos profetas que O Eterno lhes enviou, decidiram permanecer na sua rebelião. Então cerca de 7 séculos antes da vinda de Yeshua HaMashiach eles sofreram às mãos dos Assírios tendo sido dispersos entre as nações pagãs, tendo ido servir “ao pau e à pedra”, aos ídolos das nações…até hoje! E tudo porquê? Porque não quiseram voltar para o caminho da paz, a Lei/Torá de YHWH, como nos diz:

Amós 8:1, 12 – “Põe a trombeta à tua boca. Ele virá como a águia contra a casa de YHWH, porque transgrediram a minha aliança, e se rebelaram contra a minha lei… Escrevi-lhe as grandezas da minha lei, porém essas são estimadas como coisa estranha”.
Que esta reflexão possa servir para que muitos dos homens de hoje busquem o caminho da paz verdadeira, aquela que projecta o ser humano para a eternidade. Temos obrigação de aprender com os erros dos nossos antepassados, enquanto é tempo!
Através de Isaías, Seu profeta, O Altíssimo continua a apontar os erros dos homens e a razão pela qual o caminho da paz não entra nos seus corações: Isaías cap. 59.
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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