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O título desta reflexão não visa sugerir propostas utópicas como as que os homens têm perseguido ao longo dos séculos, sonhando, em vão, com a criação de uma sociedade mais humana e mais justa entre todos. 
Muitos têm sido os filósofos e poetas visionários que, ao longo dos séculos, têm desenvolvido ideias e teorias para a criação de um mundo justo. Mas, infelizmente, tais ideias não poderiam vingar num mundo que é comandado pelos interesses dos homens, quer individualmente quer em grupo. 

Então, se ao homem é impossível a criação deste mundo novo (verdadeira utopia), que esperança podemos encontrar e alimentar, hoje, de que tal mundo virá um dia a ser uma realidade? Ao contrário do que muitos pensam, a resposta não a podemos encontrar no desenvolvimento da ciência dos homens ou na boa vontade dos que comandam os destinos das nações. Então onde encontramos a resposta?
A resposta que vos propomos é encontrada na Palavra do Todo-Poderoso, O Elohim YHWH. Nela podemos colocar a nossa confiança, porque ela é vinda do Altíssimo Elohim, O Criador e Sustentador de tudo o que existe, quer seja visível ou invisível.
Nunca a Sua Palavra falhou no cumprimento de tudo o que anunciou ao homem. Sabemos que muitos têm o cumprimento destas promessas por tardias, como Pedro nos alerta em 2.Pedro 3:9a. Eles têm as Suas promessas por tardias porque não conhecem e entendem a Palavra do Eterno ou não crêem nela.

Vejamos alguns dos fundamentos que constituirão o mundo justo de amanhã, o qual virá a ser uma realidade no reino milenar de Yeshua, O Rei vindouro, O Príncipe da Paz (este reino será a prova do que poderia ter sido desde o princípio se o ser humano se tivesse deixado guiar pela instrução/conselho do seu Criador, a Sua Lei/Torá):

· Isaías 11:9 – “Não se fará mal nem dano algum em todo o meu santo monte [este “monte” encherá a Terra, cf. a Daniel 2:35], porque a terra se encherá do conhecimento de YHWH [de Sião sairá a Lei, cf. a Isaías 2:3], como as águas cobrem o mar”.
· Haverá justiça e os mansos serão repreendidos com equidade – Isaías 11:4.

· Não haverá mais guerra entre os povos – Isaías 2:4.

· Não mais haverá idolatria – Isaías 2:18. 
· Satanás e a sua corte demoníaca estará presa durante mil anos – Apocalipse 20:2-3.
· Toda a altivez/arrogância dos homens será abatida – Isaías 2:11.

· Não mais se criarão filhos para a destruição/guerra; a paz abundará – Isaías 33:6; 65:23; Salmo 72:7.

· Cessará a exploração do trabalho dos outros – Isaías 65:22.

· Os dias dos homens serão longos – Isaías 65:20.

· Os seres humanos habitarão seguros, pois não haverá mal que os perturbe – Isaías 65:21.

· Até a natureza feroz dos animais será erradicada – Isaías 11:6-9; 65:25.

· A terra produzirá com abundância, pelo que a fome não mais se achará entre os povos – Isaías 35:6-7.
· Jerusalém será exaltada, porque ali estará o trono da Majestade do Altíssimo.
Será esta uma visão idílica ou utópica? De maneira nenhuma, pois se O Todo-Poderoso o diz, assim se fará!

E sabemos ainda que este período de mil anos não será mais do que uma etapa de aperfeiçoamento do povo que irá habitar com O Eterno para sempre, onde não mais haverá lembrança das coisas passadas – Isaías 65:17.

Ora vem, Adonai Yeshua.

Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
