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Muitos são os que passam uma vida inteira caminhando para as igrejas, acabando por seguir cegamente os ensinamentos que ali lhes são ministrados, sem, contudo, fazerem como os crentes de Bereia que foram às Escrituras confirmar tudo quanto Paulo lhes havia transmitido. 
Em certa medida, estão num estado espiritual semelhante aos do tempo de Yeshua, o que deu origem à acusação que Ele lhes fez: 

João 5:39 – “Examinais as Escrituras, porque vós cuidais ter nelas a vida eterna, e são elas que de mim testificam; e não quereis vir a mim para terdes vida”.
A declaração de Yeshua HaMashiach continua válida passados 2.000 anos. 

O verdadeiro cego, espiritualmente falando, é todo o ser humano que tem uma Bíblia na mão e não a examina, i.e. não a estuda cada dia da sua vida, nem busca nela o que O Eterno Elohim pede ao ser humano. 

A insensatez ou cegueira espiritual de muitos leva-os a rejeitar a santa e eterna Lei/Torá de YHWH, aquela que os deveria guiar na sua forma de viver, quer para com O Altíssimo Elohim quer para com o seu semelhante. A Palavra diz-nos que ali encontramos os caminhos da vida…e em guardar os mandamentos, juízos, estatutos e testemunhos do Altíssimo à grande recompensa (Salmo 19:7-11). Por isso O Mestre nos disse:

João 5:46 – “Porque, se vós crêsseis em Moisés [na Lei/Torá], creríeis em mim; porque de mim escreveu ele”.
Sim, foi através da Lei/Torá que O Altíssimo nos entregou pela mão de Moisés que ficámos a conhecer a Torá viva: Adonai Yeshua, O Filho do Todo-Poderoso. Por isso mesmo Paulo escreveu em:

Romanos 3:31 – “Anulamos, pois, a lei pela fé? De maneira nenhuma, antes estabelecemos a lei”.
Yeshua, Paulo e todos os restantes fiéis do passado que viveram pela Lei/Torá (o conselho, a instrução de YHWH) são o exemplo que nós devemos seguir…hoje! Estão espiritualmente cegos os que não compreendem que serão julgados pelo padrão que O Eterno deu aos homens (Tiago 2:12), para que andassem por fé e obediência na sua presença, e fossem bem-aventurados por isso mesmo. Como nos diz Josué:
Josué 1:8 – “Não se aparte da tua boca o livro desta lei; antes medita nele dia e noite, para que tenhas cuidado de fazer conforme a tudo quanto nele está escrito; porque então farás prosperar o teu caminho, e serás bem-sucedido”.
A quem seguiremos? Ao Todo-Poderoso ou aos homens néscios que dizem que a lei não é para os crentes de hoje, ou que a lei foi pregada na cruz por Cristo ou que a lei é para os Judeus? Como disse também Josué: “Eu e a minha casa serviremos a YHWH”.
Leiamos a maravilha que é o Salmo 119. Rematemos esta reflexão com o que Isaías nos deixou dito em:

Isaías 8:16, 20 – “Liga o testemunho, sela a lei entre os meus discípulos…À lei e ao testemunho! Se eles não falarem segundo esta palavra, é porque não há luz [verdade] neles”.
Ora vem, Adonai Yeshua.

Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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