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A Verdade, venha ela de onde vier será sempre a Verdade. A Verdade incomoda, mexe com as consciências dos homens e, nalguns casos, até escandaliza alguns. Muitos se escandalizaram com as palavras de Yeshua HaMashiach, preferindo as palavras doces dos obreiros da mentira, pois tais palavras não incomodam as suas consciências…para mal deles.
Vejamos um momento desses em que os discípulos vão junto de Yeshua e Lhe dizem:

Mateus 15:12-14 – “Então, acercando-se dele os seus discípulos, disseram-lhe: Sabes que os fariseus, ouvindo essas palavras, se escandalizaram? Ele, porém, respondendo, disse: Toda a planta, que meu Pai celestial não plantou, será arrancada. Deixai-os; são condutores cegos. Ora, se um cego guiar outro cego, ambos cairão na cova”.
Vejamos um exemplo de um homem satânico dos nossos dias que empolgou multidões e que arrastou o mundo inteiro para a morte e destruição: Hitler (um tipo do anticristo do fim). Falava ele a verdade ao povo ou antes o enganava com palavras manipuladoras? Para isso até tinha ao seu serviço outro homem diabólico, o ministro da propaganda, Joseph Goebbels, outro manipulador. O resultado da acção destes homens é conhecido de todos…
Quando Yeshua teve de comparecer perante Pilatos, este perguntou-Lhe: “O que é a Verdade?” E hoje, passados cerca de 2.000 anos, o homem continua à procura da Verdade e não é capaz de a reconhecer mesmo que ela lhe morda os calcanhares.

Mas, os que estudam a Palavra do Altíssimo sabem o que é “A Verdade” do Eterno:

Salmo 119:142, 151-152 – “A tua justiça é uma justiça eterna, e a tua lei é a verdade… Tu estás perto, ó YHWH, e todos os teus mandamentos são a verdade. Acerca dos teus testemunhos soube, desde a antiguidade, que tu os fundaste para sempre”.
Eis por palavras que não podem ser torcidas pelo homem, o que é a Verdade. 

Desgraçado do homem que busca desdizer O Altíssimo e a Sua Verdade e que torce a Sua Palavra. Está condenado à destruição. Por isso muitos se escandalizaram nas palavras do Filho do Altíssimo. Ainda hoje, muitos continuam a escandalizar-se com as mesmas palavras de vida.

Pode o barro recalcitrar contra O Oleiro? O homem não tem a verdadeira noção da sua condição e medida. Job esclarece-nos acerca da grandeza do Todo-Poderoso:

Job 9:2-15 – “…Como se justificaria o homem para com Deus? Se quiser contender com ele, nem a uma de mil coisas lhe poderá responder. Ele é sábio de coração, e forte em poder; quem se endureceu contra ele, e teve paz? Ele é o que remove os montes, sem que o saibam, e o que os transtorna no seu furor. O que sacode a terra do seu lugar, e as suas colunas estremecem.  O que fala ao sol, e ele não nasce, e sela as estrelas. O que sozinho estende os céus, e anda sobre os altos do mar. O que fez a Ursa, o Orion, e o Sete-estrelo, e as recâmaras do sul. O que faz coisas grandes e inescrutáveis; e maravilhas sem número. Eis que ele passa por diante de mim, e não o vejo; e torna a passar perante mim, e não o sinto. Eis que arrebata a presa; quem lha fará restituir? Quem lhe dirá: Que é o que fazes? Deus não revogará a sua ira; debaixo dele se encurvam os auxiliadores soberbos. Quanto menos lhe responderia eu, ou escolheria diante dele as minhas palavras! Porque, ainda que eu fosse justo, não lhe responderia; antes ao meu Juiz pediria misericórdia”.
Sim, esta é também a Verdade do Todo-Poderoso: a incomensurável força, sabedoria e domínio que só a Ele pertencem. Como nos podemos escandalizar com estas verdades eternas? Só os loucos ou os néscios o fazem, para sua própria perdição.

Ora vem, Adonai Yeshua. 
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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