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A vida verdadeira, aquela que devemos buscar, é a que O Eterno Elohim tem para oferecer, gratuitamente, a todos os que O buscam, procurando caminhar segundo os Seus preceitos de vida eterna, i.e. em verdade e em justiça, e que aceitam a vida que lhes é oferecida através do sangue do sacrifício de Yeshua HaMashiac, O Cordeiro que foi sacrificado no nosso lugar.

Por isso o conselho é este: busquemos a vida verdadeira que está Nesse Cordeiro e caminhemos por fé e obediência em todos os preceitos de vida eterna do Pai, a Sua Lei/Torá. Esta é a única forma de nos podermos reconciliar com O Elohim Todo-Poderoso…através do Filho.
Lembremos o que nos diz o Salmo 30:5 – “no Seu favor está a vida”. E, também:

Provérbios 12:27-28 – “O preguiçoso deixa de assar a sua caça, mas ser diligente é o precioso bem do homem. Na vereda da justiça [da Lei/Torá] está a vida, e no caminho da sua carreira não há morte”.
Se não formos então diligentes nesta vida, como nos diz o provérbio, perderemos o maior e mais precioso bem que esta mesma vida temporária tem para oferecer ao ser humano: a reconciliação com O seu Criador através do Filho Yeshua que nos garantirá a vida futura, eterna, em que só há bênçãos e em que os cuidados desta vida já terão sido apagados para sempre.
O mesmo livro de Provérbios, ao falar da sabedoria (a Lei/Torá) reforça este entendimento:
Provérbios 8:35; 9:11 – “Porque o que me achar, achará a vida, e alcançará o favor de YHWH…Porque por meu intermédio se multiplicam os teus dias, e anos de vida se te aumentarão”.
Não só as bênçãos eternas estão prometidas aos que seguem o conselho de YHWH, a Sua Lei/Torá, como também as bênçãos da vida presente, vindas do Alto e Sublime, também serão alcançadas.
Provérbio 11:19 – “Como a justiça [a Lei/Torá] encaminha para a vida, assim o que segue o mal vai para a sua morte”.
O Eterno, através do seu servo Ezequiel também nos encoraja a que busquemos a vida verdadeira, aquela que está fundada em Yeshua HaMashiach, a Torá viva:

Ezequiel 18:9 – “Andando nos meus estatutos, e guardando os meus juízos, e procedendo segundo a verdade [a Tua Lei é a Verdade, cf. a Salmo 119:142], o tal justo certamente viverá, diz o Senhor DEUS”.
Por tudo isto, dobremos o nosso joelho e roguemos-Lhe:

Salmo 51:10-13 – “Cria em mim, ó Deus, um coração puro, e renova em mim um espírito recto. Não me lances fora da tua presença, e não retires de mim o teu Espírito Santo. Torna a dar-me a alegria da tua salvação, e sustém-me com um espírito voluntário. Então ensinarei aos transgressores os teus caminhos, e os pecadores a ti se converterão”.
Seja já hoje feita a Tua santa e eterna Vontade na nossa vida presente. Ajuda-nos!

Ora vem, Adonai Yeshua. Vem já hoje governar as nossas vidas.
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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