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O significado da palavra “Nazaré” provém da raiz hebraica “Netzer”, que significa “Renovo”, sentido que é aplicado ao Messias de Israel, Aquele que é designado na Palavra como “O Renovo”, O Salvador Yeshua HaMashiach, cujas características humanas e espirituais suplantam tudo o que o homem possa imaginar em matéria de fé, obediência e entrega à missão que O Pai Lhe entregou. Fala-nos Dele o profeta nestes termos:

Isaías 11:1-5 – “Porque brotará um rebento do tronco de Jessé, e das suas raízes um renovo frutificará. E repousará sobre ele o Espírito de YHWH, o espírito de sabedoria e de entendimento, o espírito de conselho [da Torá] e de fortaleza, o espírito de conhecimento e de temor de YHWH. E deleitar-se-á no temor de YHWH; e não julgará segundo a vista dos seus olhos, nem repreenderá segundo o ouvir dos seus ouvidos. Mas julgará com justiça aos pobres, e repreenderá com equidade aos mansos da terra; e ferirá a terra com a vara de sua boca, e com o sopro dos seus lábios matará ao ímpio, e a justiça [Lei/Torá] será o cinto dos seus lombos, e a fidelidade o cinto dos seus rins”.
Eis nestas palavras a descrição Daquele que veio até nós para ser O Cordeiro de Elohim que tira (há-de tirar) o pecado do mundo. Muitos outros profetas do Altíssimo falam Deste Renovo – exemplo:

Jeremias 23:5; 33:15 – “Eis que vêm dias, diz YHWH, em que levantarei a David um Renovo justo; e, sendo rei, reinará e agirá sabiamente, e praticará o juízo e a justiça na terra [a Minha Lei/Torá]. Nos seus dias Judá será salvo, e Israel habitará seguro; e este será o seu nome, com o qual Deus o chamará: YHWH JUSTIÇA NOSSA… Naqueles dias e naquele tempo farei brotar a David um Renovo de justiça, e ele fará juízo e justiça na terra. Naqueles dias Judá será salvo e Jerusalém habitará seguramente; e este é o nome com o qual Deus a chamará: YHWH é a nossa justiça”.
As palavras dos profetas do Altíssimo falam-nos do reino milenar de Yeshua, O Rei vindouro:

Zacarias 3:8-9; 6:12-13 – “Ouve, pois, Josué, sumo sacerdote, tu e os teus companheiros que se assentam diante de ti, porque são homens portentosos; eis que eu farei vir o meu servo, o RENOVO. Porque eis aqui a pedra que pus diante de Josué; sobre esta pedra única estão sete olhos; eis que eu esculpirei a sua escultura, diz YHWH dos Exércitos, e tirarei a iniquidade desta terra num só dia… E fala-lhe, dizendo: Assim diz YHWH dos Exércitos: Eis aqui o homem cujo nome é RENOVO; ele brotará do seu lugar, e edificará o templo de YHWH. Ele mesmo edificará o templo de YHWH, e ele levará a glória; assentar-se-á no seu trono e dominará, e será sacerdote no seu trono, e conselho de paz haverá entre ambos os ofícios”.
Estes dias estão às portas!

Sim, Yeshua HaMashiach foi O RENOVO que O Pai providenciou para ser “A Luz do Mundo”/”O Pão dos céus”. Por isso mesmo outro sinal nos foi dado: Este RENOVO nasceria em Belém cujo significado é “Casa do Pão”.
Aprendamos Dele que é manso e humilde de coração!

Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
