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Ao falar com Salomão e, após a oração deste rei ao Elohim Todo-Poderoso, YHWH responde ao rei nos seguintes termos:
1.Reis 9:4-7 – “E se tu andares perante mim como andou David, teu pai, com inteireza de coração e com sinceridade, para fazeres segundo tudo o que te mandei, e guardares os meus estatutos e os meus juízos, então confirmarei o trono de teu reino sobre Israel para sempre; como falei acerca de teu pai David, dizendo: Não te faltará sucessor sobre o trono de Israel; porém, se vós e vossos filhos de qualquer maneira vos apartardes de mim, e não guardardes os meus mandamentos, e os meus estatutos, que vos tenho proposto, mas fordes, e servirdes a outros deuses, e vos prostrardes perante eles, então destruirei a Israel da terra que lhes dei; e a esta casa, que santifiquei a meu nome, lançarei longe da minha presença; e Israel será por provérbio e motejo, entre todos os povos”.
A expressão “inteireza de coração” significa que quem a possui, está firme e seguro naquilo em que acredita e que não vacila no caminho em que deve andar. No caso particular de David, é-nos dito que este rei tinha o seu coração conforme ao Senhor.
Fácil é assim concluir que todo o ser humano que tem um coração (uma mente) dividida é alguém que, espiritualmente, vacila entre dois caminhos e que é facilmente arrastado por todo o vento de doutrina. Tal pessoa não pode agradar ao Elohim Todo-Poderoso.

Perante tal fraqueza espiritual, saibamos ultrapassá-la e permanecer firmes na fé de Yeshua HaMashiach, pois qualquer de nós, somos postos à prova todos os dias. Assim, lembramos as palavras de ânimo de Paulo:
Efésios 6:10-18 – “No demais, irmãos meus, fortalecei-vos no Senhor e na força do seu poder. Revesti-vos de toda a armadura de Deus, para que possais estar firmes contra as astutas ciladas do diabo. Porque não temos que lutar contra a carne e o sangue, mas, sim, contra os principados, contra as potestades, contra os príncipes das trevas deste século, contra as hostes espirituais da maldade, nos lugares celestiais. Portanto, tomai toda a armadura de Deus, para que possais resistir no dia mau e, havendo feito tudo, ficar firmes. Estai, pois, firmes, tendo cingidos os vossos lombos com a verdade [a Lei/Torá, cf. a Salmo 119:142], e vestida a couraça da justiça; e calçados os pés na preparação do evangelho da paz; tomando sobretudo o escudo da fé, com o qual podereis apagar todos os dardos inflamados do maligno. Tomai também o capacete da salvação, e a espada do Espírito, que é a palavra de Deus; Orando em todo o tempo com toda a oração e súplica no Espírito, e vigiando nisto com toda a perseverança e súplica por todos os santos”.
Se retivermos estas palavras de Paulo e as praticarmos, podemos estar seguros que alcançaremos graça perante os olhos do Altíssimo. Assim, todo aquele que está firme na fé/testemunho de Yeshua HaMashiach e anda nos preceitos de vida do Pai (os dois pilares da salvação do ser humano, cf. a Isaías 8:16, 20) alcança a vida eterna. A Palavra do Elohim Todo-Poderoso assim o afirma…e a Sua Palavra é fiel. Prossigamos então com inteireza de coração no caminho que Ele nos propôs, firmes em Yeshua, Aquele que é a Torá viva e a vida eterna.
Ora vem, Adonai Yeshua. 
Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
