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De entre os mandamentos, estatutos, juízos e testemunhos que O Eterno YHWH deu ao ser humano, contidos na Sua Lei/Torá, e que o podem projectar para a vida eterna através de Seu Filho Yeshua, destacamos hoje os que contêm a promessa do prolongamento dos seus dias sobre a Terra.
A adoração do Deus vivo (pois Ele tem a primazia em todas as coisas) é o acto que arrasta vida e vida abundante:

Deuteronómio 4:40 – “E guardarás os seus estatutos e os seus mandamentos, que te ordeno hoje para que te vá bem a ti, e a teus filhos depois de ti, e para que prolongues os dias na terra que YHWH teu Deus te dá para todo o sempre”.
Veja-se que esta promessa excede os dias de vida terrena de todo o ser humano que é justo aos olhos do Altíssimo, pois projecta-o “para todo o sempre”.
Já outro mandamento com promessa diz respeito à honra que é devida a pais e mães:
Êxodo 20:12 – “Honra a teu pai e a tua mãe, para que se prolonguem os teus dias na terra que YHWH teu Deus te dá”.
Mas só um remanescente fiel atende a estes preceitos!

Diz-nos a Palavra que todo/a aquele/a que “ferir” (i.e. matar) ou amaldiçoar seu pai ou sua mãe será morto – Êxodo 21:15, 17. Infelizmente o mundo vive no maligno. Por isso os jornais estão cheios de notícias de homicídios e maus-tratos a pais e mães. Diz-nos em Provérbios 20:20 de Salomão: “”O que amaldiçoa seu pai ou sua mãe, apagar-se-á a sua lâmpada em negras trevas. Ler também Provérbios 30:17.

Na sua carta aos Efésios, Paulo aconselha: 
Efésios 6:1-3 – “Vós, filhos, sede obedientes a vossos pais no Senhor, porque isto é justo. Honra a teu pai e a tua mãe, que é o primeiro mandamento com promessa; para que te vá bem, e vivas muito tempo sobre a terra”.
Depois destes, assinalamos também a promessa de prolongamento dos nossos dias sobre a Terra quando tratamos o nosso próximo com rectidão, de forma justa:

Deuteronómio 25:15 – “Peso inteiro e justo terás; efa inteiro e justo terás; para que se prolonguem os teus dias na terra que te dará YHWH teu Deus”.
Também o prolongamento das nossas vidas terrenas está intimamente ligado à promessa do Altíssimo destinada a todos os que buscam a Sua Lei/Torá (a sabedoria que vem do Alto) para por ela viverem, com prudência:

Provérbios 3:13-18 – “Bem-aventurado o homem que acha sabedoria, e o homem que adquire conhecimento; porque é melhor a sua mercadoria do que artigos de prata, e maior o seu lucro que o ouro mais fino. Mais preciosa é do que os rubis, e tudo o que mais possas desejar não se pode comparar a ela. Vida longa de dias está na sua mão direita; e na esquerda, riquezas e honra. Os seus caminhos são caminhos de delícias, e todas as suas veredas de paz. É árvore de vida para os que dela tomam, e são bem-aventurados todos os que a retêm”.
Aprendamos a fazer boas escolhas em todos os dias da nossa vida…até que Ele venha.

Vem Adonai Yeshua, vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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