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Tal como no tempo de João, o baptista, são bem poucos os que se deixam despertar pela Palavra da Vida. Também hoje algumas vozes proclamam a verdade do Altíssimo, procurando ser ouvidos, mas bem poucos lhes dão ouvidos.

Por isso a Palavra do Eterno nos fala somente de um pequeno rebanho, um remanescente fiel, que ouve e é despertado para os caminhos da vida que YHWH vem propondo ao ser humano desde o princípio dos tempos. Sim, algumas vozes sinceras e empenhadas continuam a trabalhar até que Ele venha, procurando despertar aqui ou ali uma alma que O busque e aceite as Suas palavras de vida (eterna). 

Acerca de João, o baptista, estava profetizado que O Altíssimo enviaria o Seu anjo (a Palavra equipara João a um anjo do Eterno) que viria para preparar o caminho do Seu Ungido Yeshua HaMashiach, tarefa que consistia em preparar o coração (a mente) dos homens para a mensagem de salvação que O Filho viria trazer. E que anunciava João?
Isaías 40:6-15 – “Uma voz diz: Clama; e alguém disse: Que hei-de clamar? Toda a carne é erva e toda a sua beleza como a flor do campo. Seca-se a erva, e cai a flor, soprando nela o Espírito de YHWH. Na verdade o povo é erva. Seca-se a erva, e cai a flor, porém a palavra de nosso Deus subsiste eternamente. Tu, ó Sião, que anuncias boas novas, sobe a um monte alto. Tu, ó Jerusalém, que anuncias boas novas, levanta a tua voz fortemente; levanta-a, não temas, e dize às cidades de Judá: Eis aqui está o vosso Deus. Eis que o Senhor DEUS virá com poder e seu braço [Yeshua HaMashiach] dominará por ele; eis que o seu galardão está com ele, e o seu salário diante da sua face. Como pastor apascentará o seu rebanho; entre os seus braços recolherá os cordeirinhos, e os levará no seu regaço; as que amamentam guiará suavemente. Quem mediu na concha da sua mão as águas, e tomou a medida dos céus aos palmos, e recolheu numa medida o pó da terra e pesou os montes com peso e os outeiros em balanças? Quem guiou o Espírito de YHWH, ou como seu conselheiro o ensinou? Com quem tomou ele conselho, que lhe desse entendimento, e lhe ensinasse o caminho do juízo, e lhe ensinasse conhecimento, e lhe mostrasse o caminho do entendimento? Eis que as nações são consideradas por ele como a gota de um balde, e como o pó miúdo das balanças; eis que ele levanta as ilhas como a uma coisa pequeníssima”.
Sim, João veio preparar o coração dos homens para receberem a grandeza, a majestade e a Palavra Deste Elohim que desceu dos céus à terra, na pessoa do Filho do Elohim Altíssimo.
Tal como no tempo de João, o baptista, bem poucos são os que despertam hoje para esta mensagem de vida. O ser humano anda ocupado com muitas coisas deste mundo e não atenta no mais importante: a salvação das suas almas por Yeshua HaMashiach. Perdem assim a oportunidade soberana das suas vidas. 

E que anunciava João? “Arrependei-vos, porque é chegado o reino dos céus”. A Palavra “arrependei-vos” traduz o chamamento do Altíssimo dizendo: “Voltai para trás, voltai para Mim. Voltai para os meus mandamentos, juízos, estatutos e testemunhos”, i.e. para a Minha Lei/Torá. Sim, este é o verdadeiro arrependimento. João baptizava com água. Porém, após Ele viria Aquele que baptizaria com fogo, como aconteceu no dia de Pentecostes.
A conversão é algo interior que segue ao arrependimento, como nos é dito em:
Actos 3:19-21 – “Arrependei-vos, pois, e convertei-vos, para que sejam apagados os vossos pecados, e venham assim os tempos do refrigério pela presença do Senhor, e envie ele a Jesus Cristo [O Rei Eterno], que já dantes vos foi pregado. O qual convém que o céu contenha até aos tempos da restauração de tudo, dos quais Deus falou pela boca de todos os seus santos profetas, desde o princípio”.
Falta pouco tempo. Cheguemo-nos a Ele, ao Senhor da Vida, enquanto O podemos achar.

Vem Adonai Yeshua, vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
