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É prática corrente nalgumas congregações ditas cristãs ungir as pessoas… mesmo até aquelas que não estão convertidas ao Messias Salvador. Será esta uma prática bíblica correcta? Será que todos os que praticam a unção sobre a cabeça dos outros estão espiritualmente preparados para o fazer? Têm mãos limpas/puras para o poder fazer? 
Estas são algumas perguntas que ficam a pairar para que pensemos nelas.

Mas, para lhes podermos responder devemos estar de mente aberta e, ao mesmo tempo, bem fundamentados no que a Palavra nos ensina acerca do valor e significado das unções, quer para aquele que a pratica, quer para aquele que a recebe. Para isso socorremo-nos do que está escrito para nosso ensino.

A maior unção que podemos almejar receber, a que desce do Elohim Todo-Poderoso:

O processo de salvação de qualquer alma que busca O Eterno passa, habitualmente, por várias fases:

1. Buscar a YHWH e ouvir a Sua Palavra (o evangelho de Yeshua HaMashiach)

2. Crer na mensagem de salvação por Yeshua

3. Arrepender-se dos seus caminhos errados do passado
4. Converter-se a Yeshua

5. Aceitar o baptismo do arrependimento

6. Tornar-se numa nova criatura, i.e. aceitar viver conforme ao conselho/instrução do Elohim Todo-Poderoso, a Sua Lei/Torá

7. Ser fiel até ao fim.
No meio de processo de salvação encontramos a primeira e maior unção que qualquer alma pode desejar: a unção do Espírito Santo que só é possível obter quando o novo crente se entrega com sinceridade a Yeshua através do baptismo das águas. Então, aí, recebe a maior e mais importante unção que pode desejar… a presença do Espírito Santo na sua vida, pois Yeshua instruiu cada obreiro seu a que pregue o evangelho da salvação e disse: “Quem crer e for baptizado será salvo; mas quem não crer será condenado” – Marcos 16:15-16. 
Então, aceitando o baptismo da salvação por Yeshua, a nova criatura recebe o perdão dos pecados e o dom do Espirito Santo, como ensina Pedro em Actos 2:38. Sim, esta é a unção que vem do Alto e Sublime Elohim e que qualquer nova criatura em Yeshua HaMashiach deve desejar para a sua vida: o baptismo no Nome do Santo de Israel e o recebimento do Espírito Santo para governar a sua vida por fé, com sabedoria e obediência aos preceitos de vida da Torá de YHWH: 1.João 2:20, 27.
A segunda unção bíblica é a que é feita por homens consagrados sobre outros homens consagrados ao serviço de YHWH e sobre os utensílios do Tabernáculo:
Esta era feita com azeite dedicado à unção de homens sobre homens: sacerdotes que serviam a YHWH no Templo que ungiam outros sacerdotes do Elohim Altíssimo no Nome do Altíssimo, e também para unção do Tabernáculo e tudo o que nele havia, conforme nos é apontado em várias passagens. E.g.: Êxodo 25:6; 29:7, 21; 40:9, 15. 
A terceira forma de unção é a que é derramada por homens consagrados sobre os doentes que busquem recebê-la:

Como nos ensina o apóstolo em:

Tiago 5:14-15 – “Está alguém entre vós doente? Chame os presbíteros da igreja, e orem sobre ele, ungindo-o com azeite em nome do Senhor; e a oração da fé salvará o doente, e o Senhor o levantará; e, se houver cometido pecados, ser-lhe-ão perdoados”.
Temos por certo que o doente deve tomar a iniciativa de buscar esta ajuda espiritual, com fé. Então, a oração da fé e a unção com azeite feita sobre o doente, no Nome de Yeshua, se feita com fé verdadeira, operará a cura. Não duvidemos.
Vem Adonai Yeshua, vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
AlleluYAH
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