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O conselho do Todo-Poderoso perpassa toda a Palavra que nos foi dada pelos Seus servos fiéis, ao longo dos séculos. Uma das reflexões que hoje vos trazemos é o que o Rei Salomão nos transmite ainda hoje em:

Provérbios 22:6 – “Educa a criança no caminho em que deve andar; e até quando envelhecer não se desviará dele”.
O caminho a que Salomão se referia era certamente o caminho da vida, a Lei/Torá santa, justa e boa, no qual, os que o trilham encontram vida e não morte.

Quantos filhos envergonham os pais porque não receberam o são conselho do Altíssimo a tempo de os corrigir e formar os seus caracteres? Infelizmente muitos. Até filhos de alguns que se intitulam “cristãos” e que mais adiante nas suas vidas, vêem os seus filhos desviarem-se dos caminhos de vida que provêm do Eterno, a Sua Lei/Torá. 
Infelizmente, até nalguns que se dizem “cristãos” estas palavras não produzem efeito nas suas vidas. Por isso têm filhos que se afastam dos caminhos de vida de YHWH. Alguns destes pais até são “pastores” de congregações ditas cristãs. Ora, como podemos aceitar os seus ensinamentos se eles falharam desde cedo na educação dos seus filhos?
Temos exemplos marcantes na Palavra, como o caso dos filhos de Eli, sacerdote no Templo e juiz em Israel que viu os seus dois filhos, Hofni e Finéias, morrerem na batalha contra os Filisteus. Porquê? Porque os seus caminhos eram maus perante YHWH. Da mesma forma os dois filhos de Arão, Nadabe e Ariú, foram fulminados por YHWH porque ofereceram fogo estranho perante O Altíssimo.

Desde o princípio dos tempos YHWH aconselha o Seu povo a que caminhe nas veredas da justiça e do juízo, a Sua Lei/Torá. Ele mesmo instruiu o Seu povo para que educasse os seus filhos e os filhos dos seus filhos no caminho santo, o que, andando por ele, seriam bem-aventurados e alcançariam bênçãos derramadas pelo Todo-Poderoso. A responsabilidade desta educação esteve sempre nos pais e não nas escolas:
Salmo 78:5-6 – “Porque ele estabeleceu um testemunho em Jacob, e pós uma lei em Israel, a qual deu aos nossos pais para que a fizessem conhecer a seus filhos; para que a geração vindoura a soubesse, os filhos que nascessem, os quais se levantassem e a contassem a seus filhos”.
Sim, este testemunho chegou até aos nossos dias. Porém, os pais de hoje não sentem a responsabilidade de educar os seus filhos no caminho do Eterno. Por isso, todos eles sofrerão um duro castigo. Quantas vezes vemos pais que perdem filhos para a droga, ou em acidentes mortais ou desviados para os caminhos do mundo? Isto é perversão e condenação. Tais pais falharam na missão que lhes foi dada, a de educar seus filhos no caminho de vida do Alto e Sublime, a Sua Lei/Torá. Paulo deixou escrito que os pais devem “criar os filhos na doutrina e admoestação do Senhor” – Efésios 6:4. 
Mas hoje vemos filhos a agredirem e até a matarem os seus progenitores. Isto é o resultado do falhanço de seus pais que os não souberam educar no caminho da vida desde que eram pequenos. Diz o ditado popular: “de pequenino se torce o pepino”. Porquê? Porque se não se fizer isso, o pepino ao crescer torna-se amargoso. Assim são os filhos que não conheceram a disciplina (a vara do Senhor).
O conselho do Todo-Poderoso ainda hoje permanece válido para as gerações dos nossos dias. Nada foi alterado:

Deuteronómio 6:5-7 – “Amarás, pois, a YHWH teu Deus de todo o teu coração, e de toda a tua alma, e de todas as tuas forças. E estas palavras, que hoje te ordeno [a Minha Lei/Torá], estarão no teu coração [na tua mente]; e as ensinarás a teus filhos e delas falarás assentado em tua casa, e andando pelo caminho, e deitando-te e levantando-te”.
Porventura isto foi abolido? Claro que não! Assim O Eterno lamenta que o Seu povo pereça por falta de entendimento.
Vem Adonai Yeshua, vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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