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Muitíssimas são as passagens bíblicas que atestam a divindade do Ungido do Altíssimo, Adonai Yeshua HaMashiach, a qual, infelizmente é negada por muitos para seu próprio desprezo eterno. O entendimento deste mistério é-nos revelado pelo Espírito Santo, quando consultamos as santas Escrituras e nelas encontramos a glória Daquele YHWH que veio até nós em carne e que, sendo em forma de Deus não teve por usurpação ser igual a Deus. Isto mesmo nos é ensinado por Paulo em:

Filipenses 2:5-11 – “De sorte que haja em vós o mesmo sentimento que houve também em Cristo Jesus, que, sendo em forma de Deus, não teve por usurpação ser igual a Deus, mas esvaziou-se a si mesmo, tomando a forma de servo, fazendo-se semelhante aos homens; e, achado na forma de homem, humilhou-se a si mesmo, sendo obediente até à morte, e morte de cruz. Por isso, também Deus o exaltou soberanamente, e lhe deu um nome que é sobre todo o nome; para que ao nome de Jesus se dobre todo o joelho dos que estão nos céus, e na terra, e debaixo da terra, e toda a língua confesse que Jesus Cristo é o Senhor [Mar YAH, cf. à Peshitta no Aramaico], para glória de Deus Pai”.

Bastaria esta passagem para abrir os olhos dos que ainda não conseguem vislumbrar no Filho a glória Daquele que desceu dos céus e Se fez homem para que muitos pudessem aceder à salvação das suas almas. Não compreender esta maravilha é não compreender as Suas palavras:

João 8:23-24 – “E dizia-lhes: Vós sois de baixo, eu sou de cima; vós sois deste mundo, eu não sou deste mundo. Por isso vos disse que morrereis em vossos pecados, porque se não crerdes que eu sou [O “Eu Sou”; YHWH], morrereis em vossos pecados”.

Por vezes as traduções induzem muitos em erro. Por isso ao consultarmos a Peshitta no Aramaico encontramos a verdadeira expressão que o tradutor minimizou não colocando a expressão “Eu Sou” em letras maiúsculas como deveria ter feito. E, se ainda tivéssemos dúvidas bastaria lermos as palavras de Paulo em 1.Coríntios 10:1-4 que nos revelam que YHWH foi Aquele que esteve no Monte Sinai dando a Sua Lei/Torá a Moisés, e que Esse mesmo YHWH era O Verbo divino, Aquele que Se fez carne e habitou entre nós como nos ensina o apóstolo João em João cap. 1. 

E, em muitíssimas outras passagens é-nos dito que Este Verbo/A Palavra que Se fez carne e habitou entre nós na figura do Filho do Altíssimo foi Aquele que criou todas as coisas, as quais subsistem pelo Seu próprio poder e vontade… até que tudo se cumpra conforme aos Seus desígnios.

Ao falar do homem Yeshua, Paulo escreveu em Colossenses 2:9 – “Porque nele habita corporalmente toda a plenitude da divindade”. Sim, Ele é O Senhor da Vida, O Caminho e A Verdade e ninguém vai ao Pai se não for através do Filho. Que não restem dúvidas acerca da divindade Daquele YHWH que Se fez carne e habitou com o homem. Diz Ele próprio, O Alef e O Tav, O primeiro e O último:

Apocalipse 21:3-5 – “E ouvi uma grande voz do céu, que dizia: Eis aqui o tabernáculo de Deus com os homens, pois com eles habitará, e eles serão o seu povo, e o mesmo Deus estará com eles, e será o seu Deus. E Deus limpará de seus olhos toda a lágrima; e não haverá mais morte, nem pranto, nem clamor, nem dor; porque já as primeiras coisas são passadas. E o que estava assentado sobre o trono disse: Eis que faço novas todas as coisas. E disse-me: Escreve; porque estas palavras são verdadeiras e fiéis”.

O Fiel fará tudo o que nos prometeu. Glória pois a Ele eternamente.

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.

AlleluYAH
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