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A motivação só pode ser uma arma potente na vida do ser humano quando este define/aponta, de forma muito clara, que objectivo(s) deseja atingir na sua vida e procura conhecer o que tem de fazer para os alcançar. Porém, perante O Altíssimo, tais objectivos nunca passam por adquirir riqueza material nesta vida ou por ser poderoso neste mundo, mas sim esforçar-se para adquirir um tesouro eterno, nos céus. E tal prémio só pode ser alcançado quando o ser humano se entrega debaixo do poder do Todo-Poderoso.

Sabemos que, infelizmente, a larga maioria dos seres humanos não têm a percepção dos caminhos que trilham nem para onde se dirigem. Andam perdidos neste mundo. E, por isso mesmo, são presa fácil dos muitos “ismos” que buscam aliená-lo do verdadeiro e único propósito que devem perseguir: a salvação das suas almas através da aceitação do sacrifício do Filho do Altíssimo, Adonai Yeshua HaMashiach, andando por fé e por obediência em todos os preceitos de vida do Todo-Poderoso, a Sua Lei/Torá. Só tendo estes dois objectivos presente na sua vida, tal ser humano pode aspirar à salvação da sua alma.

Mas, em geral, o ser humano não quer saber destes conselhos e faz-se surdo quando lhes falamos no plano de salvação que YHWH nos ofereceu através do Seu Filho Yeshua. Por isso a instrução de Yeshua HaMashiach a todos os Seus discípulos e aos que depois deles vieram foi esta: “Ide por todo o mundo, pregai o evangelho a toda criatura. Quem crer e for batizado será salvo; mas quem não crer será condenado”.

Por isso a Palava nos diz que “bem poucos se hão-de salvar”.

Mas qualquer que adquire a motivação para conhecer a Verdade do Altíssimo (a Sua Lei/Torá, cf. a Salmo 119:142) e nela permanecer até ao fim da sua vida, encontrará resposta positiva da parte do Eterno. Será abençoado e renovar-se-á em conhecimento e esperança. O Rei David clama desta forma ao Altíssimo:

Salmo 12:1 – “Salva-nos, YHWH, porque faltam os homens bons; porque são poucos os fiéis entre os filhos dos homens”.

Diz-nos também O Filho do Homem, Yeshua HaMashiach:

Mateus 7:14 – “E porque estreita é a porta, e apertado o caminho que leva à vida, e poucos há que a encontrem”.

A “porta estreita” e o “caminho apertado” que O Mestre aponta, são os caminhos que devem ser trilhados por fé e em obediência à santa Lei/Torá. Mas os seres humanos preferem os caminhos largos, aqueles que eles definem pelos seus próprios critérios. Gostam de andar “à larga”, sem disciplina. Por isso Mateus 20:16 diz-nos que muitos serão chamados…mas poucos escolhidos.

Como vai a nossa motivação para o que é importante nesta vida?

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.

AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
