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A corrupção generalizada que se instalou, em todos os níveis e actividades da sociedade humana, é de tal monta que atinge e corrói todos os sectores sendo geridos por interesses materiais. Não há qualquer perspectiva de longo prazo. Este cancro apoia-se na cobiça, nos ganhos imediatos, sejam eles financeiros, territoriais, políticos, espirituais ou outros, e atinge pessoas, famílias, governos e seus órgãos, minando, sub-repticiamente, todas as organizações. Até muitos dos julgadores (tribunais, legisladores, sociedades de advogados) estão empenhados em arquitectar tudo segundo o interesse dos poderosos, em desfavor do resto da sociedade. E assim vai o mundo dos nossos dias.

Devido à corrupção generalizada da sociedade humana, enviou O Elohim Todo-Poderoso o dilúvio universal que aniquilou a sociedade humana, corrompida, ao tempo de Noé, em que só escaparam oito almas das águas. Mas, mesmo assim o mundo não aprendeu. Devido sobretudo à corrupção sexual foram aniquiladas pelo fogo as cidades das campinas de Sodoma e Gomorra. Pela falta de arrependimento e pelo desvio dos conselhos de YHWH foram as duas casas de Jacob, Israel e Judá, castigadas numerosas vezes ao longo da História com as maldições que O Eterno lhes fez conhecer antecipadamente, e que podemos ler em Deuteronómio 28:15-68, sendo que ainda hoje o ser humano se deixa corromper com a abominação da idolatria, não atendendo ao conselho/instrução do seu Criador. 

O dinheiro e o poder efémero continuam a corromper as consciências e a provocar no ser humano a sua própria condenação. E, porque o homem não é sensível aos avisos do Altíssimo YHWH, e não se arrepende dos seus caminhos pecaminosos, irá sofrer grande destruição, eterna. Por isso Yeshua HaMashiach nos deixou estas palavras de aviso:

	“Que aproveita ao homem ganhar o mundo inteiro, se perder a sua alma?”

Quem escuta e atende a estas palavras? Quem se arrepende dos seus caminhos desviados do santo conselho do Altíssimo, a Sua Lei/Torá? Muito poucos!

Por isso mesmo encontramos corruptores e corrompidos em todos os sectores da sociedade humana. Satanás vem engodando o coração dos homens e cega os seus entendimentos. Já o profeta anunciava:

Miqueias 7:3 – “As suas mãos fazem diligentemente o mal; assim demanda o príncipe, e o juiz julga pela recompensa, e o grande fala da corrupção da sua alma, e assim todos eles tecem o mal”.

Sim, o amor ao dinheiro e ao poder temporal corromperam o coração dos que nos governam. E isto é notório em todos os sectores. Por dinheiro se tira a vida do próximo ou se torcem as leis humanas. E todos eles não atentam para a brevidade dos seus dias… E isto é o que nos ensina Paulo em:

Gálatas 6:8 – “Porque o que semeia na sua carne, da carne ceifará a corrupção; mas o que semeia no Espírito, do Espírito ceifará a vida eterna”.

O apóstolo Tiago recomenda aos que vivem pelo Espírito que se guardem da corrupção do mundo. Sim, devemos ser honestos em toda a nossa forma de viver neste mundo, aguardando, com paciência a vinda gloriosa do Rei Eterno. Só assim poderemos encontrar o caminho da vida que é Yeshua HaMashiach, a Torá viva. 

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.

AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
