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O ser humano luta por “sobreviver” todos os dias da sua vida. E muitos pensam terem alcançado vitórias sucessivas ao ultrapassarem cada dia. Porém, a nossa permanência nesta vida passageira depende, sobretudo, da vontade Daquele que nos dá a vida e tudo o mais que necessitamos, pois Ele é O Senhor da Vida. Mas, infelizmente, a maioria dos seres humanos nunca chegou a este nível de compreensão, pelo que continuam a aplicar-se em alcançar ganhos neste mundo.

Porém, como nos diz o apóstolo Paulo, todos temos de lutar contra forças que nos são adversas, malignas, e que só conseguimos vencer se tivermos uma força maior connosco, a do Espírito Santo de YHWH:

Efésios 6:12 – “Porque não temos que lutar contra a carne e o sangue [os outros homens], mas, sim, contra os principados, contra as potestades, contra os príncipes das trevas deste século, contra as hostes espirituais da maldade, nos lugares celestiais”.

Este será sempre um combate desigual que não conseguiremos vencer se O Espírito do Eterno não estiver connosco. Mas este combate é também uma luta contra a morte. Não a morte pela qual os homens têm de passar, a mesma pela qual os nossos antepassados já passaram, mas sim contra a morte eterna, aquela que será ditada a todos os que nesta vida revelem ser ímpios e que vivem rejeitando os avisos do Altíssimo. 

O mesmo Paulo também acrescenta que muitos correm nos estádios para alcançarem uma coroa de vitória efémera, mas todos os que abraçam o concerto da fé em Yeshua HaMashiach e porfiam em entrar pela “porta estreita” correm para alcançar um prémio único, eterno, que O Rei vindouro dará na Sua vinda gloriosa aos que Lhe forem fiéis e que vivem segundo os Seus mandamentos.

Daí que esta luta diária seja uma luta contra a morte eterna, uma vez que aos homens está destinado morrerem uma vez vindo depois disso o juízo do Altíssimo. O mundo trava assim uma luta espiritual, sem quartel, estando desde há muito a ser arrastado para as falsas doutrinas, aquelas que são instiladas por falsos mestre como O Mestre avisou que sucederia.

E esta é uma luta de morte eterna, pois, paulatinamente, através do movimento ecuménico, as pessoas estão a ser conduzidas para a aceitação de uma só doutrina, colectiva, falsificada, aquela que irá imperar nos dias do governo do último anticristo e do seu pérfido parceiro, o falso profeta. Só O Espírito do Elohim Todo-Poderoso nos pode guardar deste engano terrível e guardar-nos para a vida eterna junto Dele. 

Por isso Pedro nos deixou dito:

1.Pedro 2:2- “Desejai afetuosamente, como meninos novamente nascidos, o leite racional, não falsificado, para que por ele vades crescendo”.

Este leite racional, não falsificado, é a Lei/Torá do Eterno. E Paulo adverte:

2.Coríntios 4:3-5 – “Mas, se ainda o nosso evangelho está encoberto, para os que se perdem está encoberto. Nos quais o deus deste século [Satanás] cegou os entendimentos dos incrédulos, para que lhes não resplandeça a luz do evangelho da glória de Cristo, que é a imagem de Deus. Porque não nos pregamos a nós mesmos, mas a Cristo Jesus, o Senhor; e nós mesmos somos vossos servos por amor de Jesus.”.

Fujamos, pois, das grandes massas de gente que se diz “cristã”, mas que caminha de forma cega para o abismo preparado para o diabo e seus anjos: Mateus 25:41, pois continuam a rejeitar a santa e eterna Lei/Torá do Elohim Todo-Poderoso. 

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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