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Apesar das preocupações e ameaças que rodeiam o ser humano, diariamente, e por toda a parte, este procura viver sem lhes dar muita atenção. Sejam guerras ou atentados, epidemias, devastações climatéricas ou tribulações no seio das famílias, a larga maioria dos seres humanos acaba por se fechar na sua concha, como um bivalve, para que vendo estas ameaças se possa “proteger” psicologicamente, deixando-as “de fora”.

Porém, em vez de agir desse modo, o ser humano deveria reflectir acerca de tais acontecimentos, dando-lhes importância e significado. Mas só assim procedem os que conhecem as profecias do Altíssimo para os tempos actuais, e delas procuram extrair algo que os fortaleça. Só conhecendo o que foi há muito anunciado que deveria suceder nos nossos dias nos podemos precaver, refugiando-nos no Todo-Poderoso – Jeremias 29:13. 

Diz a Palavra do Eterno em:

Isaías 55:6-7 – “Buscai a YHWH enquanto se pode achar, invocai-o enquanto está perto. Deixe o ímpio o seu caminho, e o homem maligno os seus pensamentos, e se converta a YHWH, que se compadecerá dele; torne para o nosso Deus, porque grandioso é em perdoar”.

Se o ser humano atentasse nestas palavras não consumiria os seus dias em desperdício. Mas para que desperte o ser humano tem de ser abalado por algum acontecimento grave, nefasto, na sua vida. Mas, mesmo assim, só uma minoria desperta do sono em que vive.

Mas, ao que despertam do sono em que vivem e buscam no Altíssimo a resposta para os seus problemas, O Todo-Poderoso responde favoravelmente – Mateus 7:7-8. Cheguemo-nos, pois, a Ele, à Vida verdadeira, pois só Nele (através de Seu Filho Yeshua HaMashiach) podemos encontrar resposta para todos os nossos anseios e problemas. Se cada dia da nossa vida não for aplicado na procura de conhecimento e de respostas, então estaremos a desperdiçar o tempo que nos foi dado. Não nos podemos dar ao luxo de desperdiçar um só dia que seja numa vida tão curta como é a do ser humano.

Vejamos o conselho que foi dado a Salomão:

1.Crónicas 28:9 – “E tu, meu filho Salomão, conhece o Deus de teu pai, e serve-o com um coração perfeito e com uma alma voluntária; porque esquadrinha YHWH todos os corações, e entende todas as imaginações dos pensamentos; se o buscares, será achado de ti; porém, se o deixares, rejeitar-te-á para sempre”.

Se buscarmos O Alto e Sublime com um coração sincero, encontraremos resposta favorável da Sua parte. Seremos ouvidos e a Sua Mão protectora nos guardará de todos os perigos que nos rodeiam. Confiemos Nele.

Salmo 32:6 – “Por isso, todo aquele que é santo orará a ti, a tempo de te poder achar; até no transbordar de muitas águas, estas não lhe chegarão”.

Ora, é necessário entender que os santos são os que caminham por fé e obediência em todos os preceitos de vida do Altíssimo, a Sua Lei/Torá. O Todo-Poderoso agrada-Se dos que O buscam com sinceridade e procuram viver segundo o Seu conselho. Mas aos que desprezam a Sua instrução, a Sua Lei/Torá, Ele os rejeita. Então, se hoje ouvirmos a Sua voz não endureçamos os nossos corações… Não desperdicemos a dádiva única e graciosa da vida que Ele nos oferece através do sacrifício de Seu Filho Yeshua HaMashiach.

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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