
TREVAS ESPIRITUAIS


(Reflexão)
Vítor Quinta
Abril 2021

Uma das pragas que O Altíssimo enviou sobre o Egipto antigo foram trevas palpáveis, algo que confundiu os homens daquela época. Porém, hoje, o mundo inteiro (o Egipto dos nossos dias) vive em trevas espirituais, opacas.

Sim, os seres humanos não têm disso consciência! Porque será? Cremos que a razão reside no facto dos seres humanos não buscarem a Luz que vem do Alto e Sublime Elohim. As escolhas dos homens são más continuamente, pois a humanidade escolheu viver em trevas e nem tem consciência das consequências dos seus actos. 

E constatamos isto todos os dias à nossa volta, por todo o lado. O mal tomou conta dos corações dos seres humanos, pelo que não se arrependem dos seus actos nefandos: matam, roubam, adulteram, enganam o próximo, praticam a violência e tudo o que é mau aos olhos do Altíssimo. Por isso dizemos que o mundo vive em trevas espirituais. Nem têm consciência dos seus pecados. Diz-nos o sábio Salomão:

Provérbios 4:19 – “O caminho dos ímpios é como a escuridão; nem sabem em que tropeçam”.

A Palavra classifica como ímpio todo aquele que transgride voluntariamente a santa e eterna Lei/Torá de YHWH. Mesmo quando alertado para o fim que lhe está reservado devido à sua má conduta, o ímpio não se arrepende. Porquê? Porque não teme a YHWH. Por isso o seu fim está traçado. Nem os exemplos dos castigos divinos vindos do passado os leva a alterar a sua conduta. Não temem ao Elohim Todo-Poderoso. Mas a Palavra diz-nos que “coisa terrível é cair nas mãos do Deus vivo”.

2.Pedro 2:4-7 – “Porque, se Deus não perdoou aos anjos que pecaram, mas, havendo-os lançado no inferno, os entregou às cadeias da escuridão, ficando reservados para o juízo; e não perdoou ao mundo antigo, mas guardou a Noé, pregoeiro da justiça, com mais sete pessoas, ao trazer o dilúvio sobre o mundo dos ímpios; e condenou à destruição as cidades de Sodoma e Gomorra, reduzindo-as a cinza, e pondo-as para exemplo aos que vivessem impiamente”.

Estes exemplos não são suficientes, pois tais pessoas têm a sua consciência cauterizada pelo mal. Satanás tomou conta dos seus corações/das suas mentes. E, apesar de viverem de forma ímpia, continuam a ir às igrejas, e a dobrarem os seus joelhos perante a abominação dos ídolos, imagens esculpidas pelas mãos dos homens. Sim, o mundo anda em trevas espirituais. Escondem-se da luz da Palavra. Não a buscam. Os que rendem homenagem aos ídolos estão a prestar homenagem aos demónios como ensina Paulo.

E o sábio Rei Salomão diz-nos ainda:

Provérbios 28:9 – “O que desvia os seus ouvidos de ouvir a lei [a Torá], até a sua oração será abominável”.

Alertemos os que ainda trilham caminhos de morte eterna. Pode ser que entre eles haja uma alma que escute estas verdades e, acordando, saia das trevas em que o mundo anda mergulhado a tempo de se arrepender e ser poupado ao juízo vindouro. Não se pense que o juízo do Eterno não virá!

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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