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A Palavra refere-se muitas vezes aos santos, aos justos e, também, à Israel de Deus. Como sabemos, ser santo é procurar viver afastado da corrupção que está no mundo, é viver separado dessa mesma corrupção. Ser justo é buscarmos “viver sem repreensão em todos os mandamentos e preceitos da Lei/Torá” como nos é dito acerca da maneira de viver dos pais de João baptista, em Lucas 1:5-6.

Se fizermos a junção destes dois critérios num só, podemos compreender que fazer parte da Israel de YHWH é sermos santos e justos, pois estaremos a viver de acordo com a Vontade do Altíssimo expressa na Sua Lei/Torá e nas palavras dos profetas, pelas quais O Filho Yeshua também viveu, dando-nos assim o exemplo de como devemos viver se quisermos alcançar o prémio da vida eterna.

O apóstolo Paulo fala-nos em Romanos cap. 11, de um passo essencial para nos tornarmos justos aos olhos do Altíssimo que é o deixarmo-nos enxertar na boa oliveira que é a Israel de Deus e cuja raiz é O Messias Yeshua. Nesta nova comunidade espiritual, santa e orientada pelo Espírito Santo, todo aquele que busca a salvação por Yeshua HaMashiach encontra resposta para todas as suas ansiedades. 

Como podemos, pois, ser enxertados nesta boa oliveira? A resposta vem nesta sequência: 1) predispor o nosso coração/a nossa mente a ouvir a Palavra, não resistindo; 2) arrependermo-nos dos caminhos desviados em que antes vivíamos, abandonando-os; 3) aceitar o baptismo das águas, o acto que sela o nosso arrependimento, e estabelece com O Altíssimo um novo vínculo: o vínculo da fé e da obediência à Sua Palavra; ao “nascermos de novo” em Yeshua. A partir daí, todos os dias, devem ser dias plenos de descobertas na Palavra, orando por sabedoria, para nos irmos fortificando e preparando para a vinda gloriosa do Rei Yeshua ben David. 

A este processo de transformação do nosso “eu” chamamos “conversão”, “entrega” a Yeshua HaMashiach. Nesta nova condição, passamos a ser membros da Israel de YHWH, novas criaturas, procurando viver por fé e obediência em todos os preceitos de vida do Altíssimo. E, se alcançarmos este patamar de entendimento e de entrega, então, passamos a viver para Deus e não para o mundo. Paulo também esclarece que se colocarmos a nossa fé em Yeshua HaMashiach então, somos descendência de Israel e herdeiros conforme à promessa feita a Abraão:

Gálatas 6:15-16 – “Porque em Cristo Jesus nem a circuncisão [os de Judá], nem a incircuncisão [os gentios] tem virtude alguma, mas sim o ser uma nova criatura.  E a todos quantos andarem conforme esta regra, paz e misericórdia sobre eles e sobre o Israel de Deus”.

Gálatas 3:26-29 – “Porque todos sois filhos de Deus pela fé em Cristo Jesus. Porque todos quantos fostes baptizados em Cristo já vos revestistes de Cristo. Nisto não há judeu nem grego; não há servo nem livre; não há macho nem fêmea; porque todos vós sois um em Cristo Jesus. E, se sois de Cristo, então sois descendência de Abraão, e herdeiros conforme a promessa”.

Então vem a conclusão óbvia: se somos descendência de Abraão pela fé no Messias Yeshua, então a Lei/Torá também é para nós, uma vez que a Lei/Torá é santa, justa e boa, da qual nem um jota ou um til será omitido sem que tudo esteja cumprido, como nos ensinou Yeshua HaMashiach em Mateus 5:17-18.

Revistamo-nos, pois, do Espírito Santo de YHWH, e vivamos neste tempo de forma sóbria, justa e santa, como está escrito em:

Tito 2:11-14 – “Porque a graça de Deus se há manifestado [Yeshua], trazendo salvação a todos os homens, ensinando-nos que, renunciando à impiedade e às concupiscências mundanas, vivamos neste presente século sóbria, e justa, e piamente, aguardando a bem-aventurada esperança e o aparecimento da glória do grande Deus e nosso Salvador Jesus Cristo; O qual se deu a si mesmo por nós para nos remir de toda a iniquidade, e purificar para si um povo seu especial, zeloso de boas obras”.

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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