
O QUE YHWH DISSE, NÃO O FARÁ?


(Reflexão)
Vítor Quinta
Junho 2021

O mundo não quer saber dos avisos do Elohim Todo-Poderoso. As sociedades vivem no meio da corrupção de governantes e juízes, da abominável idolatria, da falsidade doutrinal, do sangue derramado, dos gangues que comercializam drogas, armas e pessoas, bem como da exploração e abuso sexual de mulheres, da dotação de recursos astronómicos para a sustentação de exércitos, da exploração desenfreada de recursos naturais para ganho de uns poucos, no meio da opressão de populações indígenas, etc., etc., e acham que tudo isto não irá terminar um dia? Enganam-se!

Sim, o mundo está no maligno, como nos diz a Palavra, pois vem sendo governado por Satanás que vem arrastando após si multidões enganadas e cegas, cujo fim é a destruição que está reservada ao diabo e às suas hostes: Mateus 25:41; Apocalipse 21:8. Eis o que O Todo-Poderoso anuncia ao ser humano:

Isaías 24:4-6 – “A terra pranteia e se murcha; o mundo enfraquece e se murcha; enfraquecem os mais altos do povo da terra. Na verdade a terra está contaminada por causa dos seus moradores; porquanto têm transgredido as leis, mudado os estatutos, e quebrado a aliança eterna. Por isso a maldição tem consumido a terra; e os que habitam nela são desolados; por isso são queimados os moradores da terra, e poucos homens restam”.

Estes dias estão à porta…mais próximos que os seres humanos imaginam. Porventura YHWH não cumpriria o que estas palavras anunciam da parte Dele? Não determinou Ele um tempo próprio para que tudo se cumpra segundo a Sua Vontade? Claro que sim. Só os que andam “distraídos” não são capazes de compreender os sinais…

Veja-se o que o apóstolo anuncia:

2.Pedro 3:9-12 – “O Senhor não retarda a sua promessa, ainda que alguns a têm por tardia; mas é longânimo para connosco, não querendo que alguns se percam, senão que todos venham a arrepender-se. Mas o dia do Senhor virá como o ladrão de noite; no qual os céus passarão com grande estrondo, e os elementos, ardendo, se desfarão, e a terra, e as obras que nela há, se queimarão. Havendo, pois, de perecer todas estas coisas, que pessoas vos convém ser em santo trato, e piedade, aguardando, e apressando-vos para a vinda do dia de Deus, em que os céus, em fogo se desfarão, e os elementos, ardendo, se fundirão?”


Virão dias em que os ímpios que desprezaram estes avisos do Altíssimo irão procurar subtrair-se ao Seu juízo. Será tarde e inútil. Irão procurar refúgio nas cavernas das rochas (nos seus bunkers) mas de nada lhes servirá. Pois que ímpios poderão esconder-se nos dias da ira do Todo-Poderoso? R.: Nenhum.

O livro de Hebreus adianta:

	Hebreus 10:31 – “Horrenda coisa é cair nas mãos do Deus vivo”.

[bookmark: _GoBack]Não queiramos engrossar o número dos que serão vistos como ímpios aos olhos do Elohim Todo-Poderoso quando chegar o dia do ajuste de contas. Salvemo-nos já hoje. Não sejamos como os demais que ignoram ou desvalorizam estes avisos, Esses dias serão como nos alerta o profeta:

Isaías 66:15-16 – “Porque, eis que YHWH virá com fogo; e os seus carros como um torvelinho; para tornar a sua ira em furor, e a sua repreensão em chamas de fogo. Porque com fogo e com a sua espada entrará YHWH em juízo com toda a carne; e os mortos de YHWH serão multiplicados”.

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.

AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
