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Porque razão a humanidade não se detém um pouco e procura responder a esta tão ingente questão? A resposta é simples: porque o diabo lhes cegou o entendimento e continua a embalar o ser humano no entorpecimento. Dizemos isto porque a larga maioria dos seres humanos passa por esta vida como um qualquer animal irracional, i.e. vivendo sem esperança, sem horizontes amplos. Isto acontece aos que não buscam compreender as promessas de vida do Altíssimo. 

Na realidade, os que vivem arredados das questões espirituais vivem sem esperança de tornar à vida. Redimem o seu tempo como podem, buscando alcançar os ganhos que este mundo tem para oferecer, mas sem qualquer vislumbre de eternidade no horizonte das suas vidas. E isto acontece porquê? R.: porque tais almas não buscam conhecer o plano que YHWH, O Elohim Todo-Poderoso oferece a todos os seres humanos que trás ao mundo. Por isso, tais pessoas vivem sem esperança e em trevas espirituais. E isto é culpa do próprio ser humano que não roga por entendimento ao Todo-Poderoso.

Que Deus Criador e Sustentador seria Este que dava alguns anos de vida temporária aos seres humanos sem lhes proporcionar a possibilidade de ultrapassarem esta fase e ascenderem a uma melhor condição? Ao viverem na ignorância das propostas do Eterno, muitos desistem desta vida e até se suicidam. Ora, para estes não há esperança alguma de herdarem a vida perfeita, eterna. Não souberam superar o tempo de prova que lhes foi dado. YHWH colocou todos os seres humanos perante dois caminhos, o da vida e o da morte (Deuteronómio 30:19), recomendando-lhes que escolhessem a vida, pois a escolha pertence ao ser humano. 

Diz-nos a Palavra que ao homem está destinado morrer uma vez vindo depois disso o juízo do Todo-Poderoso – Hebreus 9:27. Ao lermos estas palavras começa a abrir-se uma janela de luz no nosso espírito, pois tais palavras revelam que após o tempo que foi concedido a cada ser humano nesta vida presente, haverá um tempo de espera no pó-da-terra, como nos ensina o Livro de Eclesiastes, após o que, todos os que estão nos sepulcros ouvirão a voz do Senhor chamando-os de novo à vida para, então, comparecerem perante o tribunal do Justo Juiz (2.Coríntios 5:10) onde serão julgados segundo as suas obras – Daniel 7:10; Apocalipse 20:12:

João 5:28-29 – “Não vos maravilheis disto; porque vem a hora em que todos os que estão nos sepulcros ouvirão a sua voz. E os que fizeram o bem sairão para a ressurreição da vida; e os que fizeram o mal para a ressurreição da condenação”.

Independentemente dos justos que fizerem parte da primeira ressurreição, os que ficarem nos sepulcros por mais mil anos serão chamados à vida para prestarem contas dos seus actos. Então vemos que este será o momento em que O Todo-Poderoso irá separar os bodes das ovelhas como Ele anunciou que faria em Mateus 21:31-34. Enquanto as ovelhas serão galardoadas com a vida eterna, os bodes, os que forem condenados por rebeldia, serão destruídos no lago de fogo que é a segunda morte: Apocalipse 2:11; 21:8.

Então, devemos encarar o tempo de vida que agora nos foi dado como um tempo de preparação, um tempo de aprendizagem e de serviço ao Eterno, para que venhamos a ser achados dignos de herdar a vida eterna por amor de Yeshua HaMashiach. Porque, como disse O Filho Yeshua:

João 11:25-26 – “Disse-lhe Jesus: Eu sou a ressurreição e a vida; quem crê em mim, ainda que esteja morto, viverá; e todo aquele que vive, e crê em mim, nunca morrerá. Crês tu isto?”.

Sim, cremos nas palavras do Filho do Altíssimo, as que nos permitem compreender o plano de vida eterna que Ele prometeu a todos os que Lhe são fiéis e andam nos Seus preceitos de vida, a Sua Lei/Torá. Apesar do interregno da primeira morte haverá vida para além dela para todos os que Lhe forem fiéis.

[bookmark: _GoBack]Também Paulo nos diz em 1.Coríntios 15:26: “Ora, o último inimigo que há-de ser aniquilado é a morte”. Por isso mesmo, os que forem dignos de herdar a vida eterna por Yeshua HaMashiach nunca mais experimentarão a morte.

Ora vem! Vem despertar alguns cujo coração/mente só Tu conheces.
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