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Muitos continuam ainda hoje a negar que a humanidade e a divindade foram atributos que coexistiram em harmonia na pessoa de Yeshua, O Filho do Elohim Altíssimo. Porém, a Palavra contradiz tais pessoas, pois:

· O Pai deu testemunho do Filho
· O anjo que anunciou a vinda do Salvador, João, o santo que baptizava no Jordão disse que Yeshua já era antes dele (João 17:5; Isaías 9:6; Miqueias 5:2; Colossenses 1:17) e que nem sequer era digno de desapertar as correias das suas sandálias

· O Filho saiu do Pai e voltou para O Pai, e que ambos eram “Um Só”

· O Filho recebeu adoração de homens e de anjos, privilégio a que só O Elohim Altíssimo, O Todo-Poderoso YHWH tem direito.
E mais testemunhos como estes nos foram dados para que pudéssemos crer na divindade Daquele que nos foi enviado.
João 8:24 – “Por isso, eu vos disse que morrereis nos vossos pecados; porque, se não crerdes que EU SOU [YHWH], morrereis nos vossos pecados”.

Esta declaração de Yeshua HaMashiach é incontornável e poderosa. Recusarmos crer nesta sua identificação é tornarmo-nos cúmplices daqueles que o condenaram à morte no madeiro. É condenarmo-nos a nós mesmos à destruição eterna! O Logos/Memra veio até nós em carne e ainda hoje, muitos continuam a negar a divindade do Filho do Elohim Altíssimo, para sua própria condenação: Hebreus 12:25. Compreendamos isto:
João 1:1, 10-14 – “No princípio era o Verbo, e o Verbo estava com Deus, e o Verbo era Deus… O Verbo estava no mundo, o mundo foi feito por intermédio dele, mas o mundo não o conheceu. Veio para o que era seu, e os seus não o receberam. Mas, a todos quantos o receberam, deu-lhes o poder de serem feitos filhos de Deus, a saber, aos que crêem no seu nome; os quais não nasceram do sangue, nem da vontade da carne, nem da vontade do homem, mas de Deus. E o Verbo se fez carne e habitou entre nós, cheio de graça e de verdade, e vimos a sua glória, glória como do unigénito do Pai”.
Negar a divindade do Filho é o mesmo que negar a divindade do Pai e o poder do Todo-Poderoso que, conforme está escrito, “até de pedras pode suscitar filhos da Abraão”. E Yeshua dizia aos do Seu tempo, e a nós também:
João 8;23 – “Vós sois de baixo, eu sou de cima; vós sois deste mundo, eu não sou deste mundo”.
Mal andam aqueles que negam a divindade do Filho Yeshua, Aquele que é “A Luz” e “O Pão dos céus” que nos foram enviados. Por isso Yeshua nos diz ainda hoje: “Se não crerdes que EU SOU morrereis em vossos pecados”.

E O Filho do Elohim Altíssimo confirmou o que já antes dissera:
João 8:58 – “Respondeu-lhes Jesus: Em verdade, em verdade eu vos digo: antes que Abraão existisse, EU SOU [YHWH]”.
Por isso os Judeus (do Templo) pegaram em pedras para o apedrejar porque, ao usar O Santo Nome de YHWH, eles consideravam que Ele estava a blasfemar, pois só era permitido ao Sumo-Sacerdote usar uma só vez no ano este Santo Nome, no Dia da Expiação.
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a compreender e aceitar a riqueza da Tua Palavra. Cremos na fidelidade à Tua Palavra, a Torá, e no sacrifício de Teu Filho Yeshua.
AlleluYAH
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