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Um certo homem dirigiu-se a Yeshua perguntando-Lhe que deveria fazer para herdar a vida eterna. E esta foi a resposta do Mestre:
Lucas 18:18-27 – “Certo homem de posição perguntou-lhe: Bom Mestre, que farei para herdar a vida eterna? Respondeu-lhe Jesus: Por que me chamas bom? Ninguém é bom, senão um, que é Deus. Sabes os mandamentos: Não adulterarás, não matarás, não furtarás, não dirás falso testemunho, honra a teu pai e a tua mãe. Replicou ele: Tudo isso tenho observado desde a minha juventude. Ouvindo-o Jesus, disse-lhe: Uma coisa ainda te falta: vende tudo o que tens, dá-o aos pobres e terás um tesouro nos céus; depois, vem e segue-me. Mas, ouvindo ele estas palavras, ficou muito triste, porque era riquíssimo. E Jesus, vendo-o assim triste, disse: Quão dificilmente entrarão no reino de Deus os que têm riquezas! Porque é mais fácil passar um camelo [corda de amarração de navios] pelo fundo de uma agulha do que entrar um rico no reino de Deus. E os que ouviram disseram: Sendo assim, quem pode ser salvo? Mas ele respondeu: Os impossíveis dos homens são possíveis para Deus”.
Deste diálogo podemos retirar grandes ensinamentos, pois:

· É evidente que a eleição é de YHWH, Aquele que conhece e sonda os corações dos seres humanos e que sabe quem é digno ou não de herdar a vida eterna
· Os que dificilmente herdarão a vida eterna são os que deixam que o seu coração fique preso às riquezas que possui nesta vida
· Na resposta de Yeshua faltou incluir os preceitos que nos fazem respeitar também o amor a Deus sobre todas as coisas

· E, acima de tudo, a resposta de Yeshua dá-nos a certeza que há Um Só Ente Superior que é Bom, YHWH, O Criador de todas as coisas. Podemos reparar que O Mestre enquanto homem não Se incluiu nesta classe. E, no entanto, podemos dizer que Yeshua era Bom, pois Ele era YHWH na condição humana.
E Pedro, inquirindo acerca daqueles que seguiam a Yeshua (tanto na altura como nos dias por vir) disse:
Lucas 18:28-30 – “E disse Pedro: Eis que nós deixamos nossa casa e te seguimos. Respondeu-lhes Jesus: Em verdade vos digo que ninguém há que tenha deixado casa, ou mulher, ou irmãos, ou pais, ou filhos, por causa do reino de Deus, que não receba, no presente, muitas vezes mais e, no mundo por vir, a vida eterna”.
Vemos nas palavras de Yeshua reflectida a generosidade do Altíssimo, mesmo nos dias presentes, na vida de todas as almas que se entregam ao serviço do evangelho. 
Na Sua Palavra, O Altíssimo ensina-nos que devemos buscar em primeiro lugar o reino de Deus. Depois dessa entrega, todas as bênçãos do Altíssimo serão derramadas sobre os que Lhe são fiéis, estando, sobretudo, prometida a coroa da vida eterna – Lucas 12:31-32.
Depois da sua grande provação, Job recebeu em dobro tudo o que antes possuíra. Viu inclusive a sua dignidade restaurada no seio do seu povo.
Louvemos com brados de júbilo O Todo-Poderoso, Aquele que não Se esquece de nenhum dos Seus filhos.
Salmo 84:11-12 – “Porque YHWH Deus é sol e escudo; YHWH dá graça e glória; nenhum bem sonega aos que andam rectamente. Ó YHWH dos Exércitos, feliz o homem que em ti confia”.
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a compreender e aceitar a riqueza da Tua Palavra. Sim, cremos na fidelidade à Tua Palavra, a Torá, e no sacrifício que Teu Filho Yeshua fez por nós.
AlleluYAH
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