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O “EU SOU” foi Aquele que proferiu estas palavras. Ele era e é O ALef/Tav, O Primeiro e O Derradeiro, e fora Dele não há salvação:

João 11:25-26 – “Disse-lhe Jesus [a Marta]: Eu sou a ressurreição e a vida. Quem crê em mim, ainda que morra, viverá; e todo o que vive e crê em mim não morrerá, eternamente. Crês isto?”

Estas palavras do Senhor da Vida que veio ao mundo como Homem (O Verbo divino encarnado, O Memra) deixou-nos muitíssimos testemunhos da Sua divindade. Porém, as Suas palavras são loucura para o mundo. A cegueira espiritual dos homens não os deixa compreender e aceitar estes testemunhos.

Apesar de ter a certeza que O Espírito Santo do Pai que Nele residia (sem medida) iria levantar Lázaro de entre os mortos após quatro dias do seu falecimento, mesmo assim, Yeshua rogou e rendeu ao Pai o louvor que é devido ao Todo-Poderoso. 
Mesmo sabendo que a glória do Pai Se iria ali manifestar na ressurreição temporária de Lázaro, dando assim testemunho perante a multidão que ali se havia deslocado, Yeshua chorou. Chorou pelo que sofreram as irmãs de Lázaro; chorou pela descrença daquela multidão e pela descrença do mundo de hoje; chorou por Jerusalém e suas gentes conhecendo antecipadamente o castigo que lhes haveria de sobrevir no ano 70 d.C.:

Lucas 13:34-35 – “Jerusalém, Jerusalém, que matas os profetas e apedrejas os que te foram enviados! Quantas vezes quis eu reunir teus filhos como a galinha ajunta os do seu próprio ninho debaixo das asas, e vós não o quisestes! Eis que a vossa casa vos ficará deserta. E em verdade vos digo que não mais me vereis até que venhais a dizer: Bendito o que vem em nome do Senhor!”
Sim, a Vida sobrepõe-se à morte. E disto estamos certos pela fé que vive em nós. Porque sabemos que mesmo que, entretanto desçamos ao pó-da-terra, partimos desta vida confiantes nas palavras Daquele que nos promete a vida verdadeira, a eterna. Ai daqueles que não crerem nos testemunhos que chegaram até nós.
O Filho do Altíssimo que veio até nós é O único Caminho, A Verdade e A Vida e ninguém pode chegar junto ao Pai sem ser por Ele e pelo sacrifício que fez por cada alma que Nele confia.

1.João 5:11-12 – “E o testemunho é este: que Deus nos deu a vida eterna; e esta vida está no seu Filho. Aquele que tem o Filho tem a vida; aquele que não tem o Filho de Deus não tem a vida”.
À medida que os dias passam e as tribulações se acentuam sobre a humanidade, não nos desliguemos da fé em Yeshua, o único vínculo que nos pode garantir a segurança que necessitamos… ainda que tenhamos de passar por dificuldades momentâneas.
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a compreender e aceitar a riqueza da Tua Palavra. Sim, cremos na fidelidade à Tua Palavra, a Torá, e no sacrifício que Teu Filho Yeshua fez por nós.
AlleluYAH
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