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Vivemos tempos em que a mentira é propagada como se de verdade se tratasse. Esta é uma das armas do diabo. Porém, em oposição à mentira existe desde tempos imemoriais a Palavra do Altíssimo. E esta sim, é o fundamento firme que deve guiar as nossas vidas. 

Se abraçarmos a santa Palavra e O Espírito que ela transporta, podemos ter a certeza de não virmos a ser confundidos. Diz-nos Paulo:

2.Timóteo 2:19 – “Entretanto, o firme fundamento de Deus permanece, tendo este selo: O Senhor conhece os que lhe pertencem. E mais: Aparte-se da injustiça todo aquele que professa o nome do Senhor [transgressão da santa Lei/Torá]”.
Vivermos por fé implica abraçarmos a Verdade do Altíssimo, a Sua Lei/Torá, cf. a Salmo 119:142 “A Tua Lei é a Verdade”, procurando gravar na nossa mente todos os seus mandamentos, estatutos, juízos e testemunhos para assim podermos alcançar vida, paz e a “grande recompensa” que é a vida eterna por Yeshua, O Enviado, cujo sacrifício nos permite chegar perto do Pai. Isto mesmo nos é dito no Salmo 19:7-11, 
Estes devem ser os dois pilares da vida dos que Lhe são fiéis, os que buscam amar, obedecer e alcançar o favor do Elohim Todo-Poderoso. Para tal têm de estar bem firmes na Verdade que é o fundamento da vida dos fiéis. E esta Verdade é Yeshua, a Pedra que foi fundada em Sião. Sim, O nosso Salvador Yeshua é “O Caminho, A Verdade e A Vida” e sem Ele ninguém pode chegar perto do PaI. 

Isaías 28:16 – “Portanto, assim diz YHWH Deus: Eis que eu assentei em Sião uma pedra, pedra já provada, pedra preciosa, angular, solidamente assentada; aquele que crer não foge”.
Lembremos: não há outra “Pedra” nem outro nome pelo qual possamos ser salvos!!! Todo o ser humano que funda a sua vida nesta Rocha, caminha, confiante, para o tempo sem tempo, a eternidade que está prometida a todos os que Lhe são fiéis até ao fim das suas vidas. 
E, se porventura tropeçarmos, levantemo-nos, apressadamente, rogando o perdão do Alto e Sublime no Nome de Yeshua. Sim, necessitamos de perdão e não voltarmos a pecar. O Todo-Poderoso conhece as nossas fraquezas. Para isso temos Um Poderoso Advogado junto do Pai que verteu o Seu sangue puro para cobrir os nossos pecados… se houver arrependimento sincero da nossa parte. 

Romanos 8:31-39 – “Que diremos, pois, à vista destas coisas? Se Deus é por nós, quem será contra nós? Aquele que não poupou o seu próprio Filho, antes, por todos nós o entregou, porventura, não nos dará graciosamente com ele todas as coisas? Quem intentará acusação contra os eleitos de Deus? É Deus quem os justifica. Quem os condenará? É Cristo Jesus quem morreu ou, antes, quem ressuscitou, o qual está à direita de Deus e também intercede por nós. Quem nos separará do amor de Cristo? Será tribulação, ou angústia, ou perseguição, ou fome, ou nudez, ou perigo, ou espada? Como está escrito: Por amor de ti, somos entregues à morte o dia todo, fomos considerados como ovelhas para o matadouro. Em todas estas coisas, porém, somos mais que vencedores, por meio daquele que nos amou. Porque eu estou bem certo de que nem a morte, nem a vida, nem os anjos, nem os principados, nem as coisas do presente, nem do porvir, nem os poderes, nem a altura, nem a profundidade, nem qualquer outra criatura poderá separar-nos do amor de Deus, que está em Cristo Jesus, nosso Senhor”.
Meditemos nestas palavras e no que elas implicam para a nossa maneira de viver.
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a compreender e aceitar a riqueza da Tua Palavra. Sim, cremos na fidelidade à Tua Palavra, a Torá, e no sacrifício que Teu Filho Yeshua fez por nós.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
