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Diz-nos a Palavra que O Filho do Elohim Altíssimo fez uma primeira entrada triunfal em Jerusalém e voltará a fazê-la, entradas que foram e serão muito diferentes uma da outra, pois:

· A primeira entrada, no dia da festa solene, foi feita na condição de “Servo sofredor” (como nos descreve a profecia de Isaías cap. 53), montado num humilde jumentinho, altura em que o povo Lhe cantou “Hosanas” (“Senhor salva-nos”), com alegria e palmas nas suas mãos, povo que em grande parte havia assistido ao grandioso sinal da ressurreição de Lázaro:

João 12:12-16 – “No dia seguinte, a numerosa multidão que viera à festa, tendo ouvido que Jesus estava de caminho para Jerusalém, tomou ramos de palmeiras e saiu ao seu encontro, clamando: Hosana! Bendito o que vem em nome do Senhor e que é Rei de Israel! E Jesus, tendo conseguido um jumentinho, montou-o, segundo está escrito: Não temas, filha de Sião, eis que o teu Rei aí vem, montado em um filho de jumenta. Seus discípulos a princípio não compreenderam isto; quando, porém, Jesus foi glorificado, então, eles se lembraram de que estas coisas estavam escritas a respeito dele e também de que isso lhe fizeram”.
· Mas a primeira entrada triunfal em Jerusalém não é comparada àquela que irá ocorrer na Sua segunda vinda, em que todo o olho verá Yeshua ben David, e em que O irão ver voltar em glória eterna à frente dos Seus imensos exércitos celestiais. Só que desta vez Ele apresentar-se-á ao mundo com o esplendor próprio de um Rei, montado num cavalo branco, como nos diz a Palavra:

Apocalipse 19:11-14, 16 – “Vi o céu aberto, e eis um cavalo branco. O seu cavaleiro se chama Fiel e Verdadeiro e julga e peleja com justiça. Os seus olhos são chama de fogo; na sua cabeça, há muitos diademas; tem um nome escrito que ninguém conhece, senão ele mesmo. Está vestido com um manto tinto de sangue, e o seu nome se chama o Verbo de Deus; e seguiam-no os exércitos que há no céu, montando cavalos brancos, com vestiduras de linho finíssimo, branco e puro”.
Este é “O Verbo de Deus” que na Sua primeira apresentação entre os homens, desceu da Sua glória celestial e Se fez Homem para sofrer e resgatar da morte eterna todos os seres humanos que a Ele se entregam, com confiança. Assim, a diferença entre a primeira vinda do Verbo e a segunda é notória. 
Na Sua Segunda vinda Ele apresentar-se-á ao mundo como O Leão da tribo de Judá para destruir os inimigos do Seu povo. Por isso o Seu manto (manto de Rei) estará manchado de sangue, pois Ele não poupará os ímpios na sua rebeldia.

E, ao apresentar-se “como Homem de guerra” Ele não poupará os grandes exércitos de Gogue e seus aliados (os exércitos do Islão), pelo que todos eles ficarão sepultados no Norte de Israel, no “vale da grande multidão de Gogue” de que nos fala a profecia que está em Ezequiel 39:11.
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a compreender e aceitar a riqueza da Tua Palavra. Sim, cremos na fidelidade à Tua Palavra, a Torá, e no sacrifício que Teu Filho Yeshua fez por nós.
AlleluYAH

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
