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Muitos crentes em “Jesus” (Yeshua) ainda não se deram conta da Majestade e Poder que estavam No Filho do Elohim Altíssimo. Mas as Suas palavras são bem esclarecedoras, particularmente quando O Filho Se identifica perante o mundo desta maneira:

· “EU SOU” o Pão da vida – João 6:35, 48
· “EU SOU” a Luz do mundo – João 8:12; 9:5
· “EU SOU” a Porta – João 10:9
· “EU SOU” O Bom-Pastor – João 10:11
· “EU SOU” A ressurreição e a Vida – João 11:25
· “EU SOU” O Caminho, A Verdade (cf. a Salmo 119:142) e A Vida – João 14:6
· “EU SOU” A videira verdadeira – João 15:1
Estas são afirmações que deveriam despertar os nossos sentidos. São afirmações que nos revelam a natureza divina do Verbo que Se fez homem e habitou entre nós e que, nessa condição aceitou adoração de homens e de anjos, adoração que só é devida ao Elohim Todo-Poderoso, Adonai YHWH.
Foi por Se identificar como “O EU SOU” (YHWH) que Yeshua foi acusado de blasfemar, o que conduziu a que os do Seu tempo tivessem rejeitado Aquele que lhes tinha sido enviado. Embora Ele fosse há muito anunciado pelos profetas, os do Seu tempo não O reconheceram como O Messias Salvador. Mas assim importava que acontecesse, pois O Cordeiro do Altíssimo tinha de ser sacrificado para que, através do Seu sacrifício, se pudessem salvar todos os seres humanos que aceitassem o Seu sacrifício e vivessem pela fé nas Suas palavras, as mesmas pelas quais O Filho e todos os santos do passado viveram: a santa Lei/Torá dada aos homens.
Sim, Este “EU SOU” é Aquele que Se identificou como sendo “O Todo-Poderoso”, “O Alef e O Tav”, “O Primeiro e O Derradeiro”, “A Torá-viva”:

Apocalipse 1:8 – “Eu sou o Alfa [o Alef] e Ómega [o Tav], diz o Senhor Deus, aquele que é, que era e que há-de vir, o Todo-Poderoso”.
Este foi Aquele que Se entregou a uma morte atroz para que todos os que Nele crerem e O aceitem como O Salvador das suas vidas, possam alcançar a vida eterna que Nele estava/está! O Seu Nome é O único pelo qual todos os homens podem ser salvos. Nenhum outro nome foi dado entre os homens para que por ele pudessem ser salvos.

Ele era a Vida verdadeira que estava no Pai (O Verbo/Memra) e que desceu até nós na condição humana. Ele voltará de novo para, desta vez, governar com domínio e poder absolutos que Lhe foram dados quando completou a Sua missão entre nós, como nos é revelado em Daniel 7:13-14. Sim, Yeshua HaMashiach era “O Emanuel” (Deus connosco), Aquele que nos foi dado a conhecer na profecia de Isaías 9:6-7. 
Sim, Yeshua HaMashiach era YHWH na carne. E como tal, era simultaneamente humano e divino (A YHWH nada é impossível). É Aquele que hoje vive entronizado junto do Pai. Enquanto esteve entre nós, O Filho rogou ao Pai:
João 17:3-5 – “E a vida eterna é esta: que te conheçam a ti, o único Deus verdadeiro, e a Jesus Cristo [Yeshua=salvação], a quem enviaste. Eu te glorifiquei na terra, consumando a obra que me confiaste para fazer; e, agora, glorifica-me, ó Pai, contigo mesmo, com a glória que eu tive junto de ti, antes que houvesse mundo”.
Estas palavras não podem deixar qualquer dúvida acerca da origem eterna do Filho, bem como da Sua divindade. Lembremos as Suas advertências dirigidas aos que ainda não creem na divindade do “EU SOU”:
João 15:1-6 – “Eu sou a videira verdadeira, e meu Pai é o agricultor. Todo o ramo que, estando em mim, não der fruto, ele o corta; e todo o que dá fruto limpa, para que produza mais fruto ainda. Vós já estais limpos pela palavra que vos tenho falado; permanecei em mim, e eu permanecerei em vós. Como não pode o ramo produzir fruto de si mesmo, se não permanecer na videira, assim, nem vós o podeis dar, se não permanecerdes em mim. Eu sou a videira, vós, os ramos. Quem permanece em mim, e eu, nele, esse dá muito fruto; porque sem mim nada podeis fazer. Se alguém não permanecer em mim, será lançado fora, à semelhança do ramo, e secará; e o apanham, lançam no fogo e o queimam”.
João 8:23-24 – “E prosseguiu: Vós sois cá de baixo, eu sou lá de cima; vós sois deste mundo, eu deste mundo não sou. Por isso, eu vos disse que morrereis nos vossos pecados; porque, se não crerdes que EU SOU, morrereis nos vossos pecados”.

Alerta: as Suas palavras revelam-nos de forma bem clara qual será o destino dos ramos que não dão fruto: o fogo, a destruição eterna – Salmo 2:12. Cuidado, pois! 
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a compreender e aceitar tal riqueza. Sim, cremos na fidelidade à Tua Palavra, a Tua Torá, e no sacrifício que Teu Filho Yeshua fez por nós.
AlleluYAH-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
