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Porque aqueles que amam a YHWH e ao Seu Messias são uma minoria, um pequeno rebanho, e na sua missão de espalhar o evangelho encontram todo o tipo de adversidades e indiferença por parte da grande maioria que os rodeia, não nos devemos espantar, pois se o mundo revelou a sua adversidade ao próprio Filho do Deus Altíssimo, não deverá ser surpresa que os que nos rodeiam também procedam connosco como procederam aqueles que rejeitaram O Mestre. 
Daí que devamos entender como “mundo adverso” a humanidade que é adversária do plano que YHWH preparou através do Seu Ungido, Adonai Yeshua, os que não se querem submeter à “instrução”/”conselho” do Todo-Poderoso, a Sua Lei/Torá, porque se vivessem por fé e obediência a estes preceitos de vida, então, encontrariam paz e bênçãos nas suas vidas, e comunhão connosco, alcançando, por fim, a grande recompensa que está prometida a todos os seres humanos que vivem segundo a Vontade de YHWH:
Salmo 19:7-11 – “A lei de YHWH é perfeita e restaura a alma; o testemunho de YHWH é fiel e dá sabedoria aos símplices. Os preceitos de YHWH são rectos e alegram o coração; o mandamento de YHWH é puro e ilumina os olhos. O temor de YHWH é límpido e permanece para sempre; os juízos de YHWH são verdadeiros e todos igualmente, justos. São mais desejáveis do que ouro, mais do que muito ouro depurado; e são mais doces do que o mel e o destilar dos favos. Além disso, por eles se admoesta o teu servo; em os guardar, há grande recompensa”.
Esta “grande recompensa é a vida eterna por Yeshua, O Salvador”. 
E porque se tornam duros de entendimento e até adversários do caminho perfeito que foi proposto aos seres humanos, em vez de paz e alegria nas suas vidas, encontrarão tribulação. E, se assim permanecerem (i.e., se não se arrependerem), irão encontrar a condenação final, eterna, aquela que está reservada para todos os rebeldes. Yeshua instruiu os Seus discípulos, dizendo-lhes:
Marcos 16:15-16 – “E disse-lhes: Ide por todo o mundo e pregai o evangelho a toda criatura. Quem crer e for batizado será salvo; quem, porém, não crer será condenado”.
Esta é a chave para podermos entender o caminho que nos convém seguir. Não nos deixemos enganar pelas vãs filosofias dos homens em quem não há esperança. Por isso, se não abandonarmos os caminhos perversos do mundo, tornamo-nos culpados da morte injusta do Filho do Elohim Altíssimo. Nesta condição não haverá cobertura para os nossos pecados. Porquê? Porque os que rejeitam o sangue do Cordeiro de YHWH, no julgamento final, serão destinados à destruição no lago de fogo:

Mateus 25:41 – “Então, o Rei dirá também aos que estiverem à sua esquerda: Apartai-vos de mim, malditos, para o fogo eterno, preparado para o diabo e seus anjos”.
Então, e só então, irão compreender que foram erradas as decisões que tomaram ao longo das suas vidas, pois não acautelaram o seu futuro eterno, aquele que deveria ter sido o verdadeiro objectivo das suas vidas passageiras. Farão parte das multidões de vidas desperdiçadas. Estas chorarão amargamente e rangerão os dentes, mas já será tarde para arrependimento. O diabo e os atractivos deste mundo toldaram-lhes o entendimento. Mas a culpa recairá somente sobre eles próprios, por não terem dado ouvidos aos conselhos de vida que O Todo-Poderoso deu a todos os seres humanos.
E, como desprezaram a Vida verdadeira que é Yeshua, encontrarão a morte. Ignoraram a importância do sacrifício que O Filho de YHWH fez em favor de todos aqueles que O aceitam como Salvador das suas vidas. E, ao desprezarem O Filho, desprezaram também O Pai que O enviou: João 15:23.

Por tudo isto, não é de estranhar que todos os seres humanos que amam a Yeshua e ao Pai que O enviou sejam desprezados pelo mundo que os rodeia. Tenhamos ânimo: Yeshua venceu o mundo! Da mesma forma, também os que creem Nele serão vencedores!
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a interiorizar tal riqueza, pois cremos na fidelidade à Tua Palavra, a Tua Torá, e no sacrifício que Teu Filho Yeshua fez por nós.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
