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Temos vindo a reflectir sobre vários aspectos ligados à morte do Messias Yeshua. Nesta reflexão vamos lembrar, em particular, o que podemos retirar da frase que Pilatos mandou escrever na placa de madeira que identificava o Homem que ali estava a ser supliciado e a ofensa de que era acusado. Tal placa foi escrita em três línguas: Hebreu, Latim e Grego. 

Mas a frase que tem maior importância para nós é a que estava escrita em Hebraico, e que levou os responsáveis Judeus da sinagoga (os Seus acusadores) a pedir a Pilatos que a alterasse. Porém, Pilatos respondeu-lhes: “O que escrevi, escrevi”, pelo que a frase não foi alterada. 
E que dizia essa frase? Diz-nos João 19:19 – “JESUS NAZARENO, O REI DOS JUDEUS” que, em Hebraico era: “ישוע הנצרי ומלך היהודים”
Como sabemos, a língua Hebraica lê-se da direita para a esquerda, e as primeiras letras de cada palavra assumem um significado particular. Ora os responsáveis da sinagoga viram claramente que tal frase apontava para O Tetragrama, ou seja, para O Nome do Elohim Todo-Poderoso, Adonai YHWH;
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E nós podemos concluir que Aquele que estava ali a ser morto não era outro senão YHWH, O Verbo divino que Se fez carne e habitou entre nós como nos é revelado no capítulo 1 de João. Ou seja, os homens estavam a matar “O Senhor da Vida”.
Os soldados romanos que ali estavam ainda deitaram sortes para ver qual deles ficaria com a túnica feita de uma só peça (João 19:23-24), cumprindo assim o que diziam as Escrituras: Salmo 22:18.

E, quando estava prestes a expirar Yeshua clamou que tinha sede, deram-Lhe a beber vinagre embebido numa esponja, para que se cumprisse também o que estava escrito em Salmo 63:1. Também, conforme estava escrito na Lei/Torá, não se deveria quebrar nem um só osso ao cordeiro que era sacrificado na Páscoa. A Yeshua, O nosso Cordeiro, os soldados romanos não Lhe quebraram as pernas, pois já O encontraram morto (João 19:36). Porém, aos outros dois foram-lhes quebradas as pernas para acelerar a sua morte. E, para terem a certeza de que estava morto, traspassaram o Seu lado com uma lança, tendo saído água e sangue: João 19:34, 37. E Zacarias 12:10 diz-nos que o mundo verá de novo Aquele que foi traspassado no madeiro.

Foi com esta entrega e sacrifício que o pecado e a morte foram vencidos, e é por Ele que também nós, os que cremos e amamos a Sua vinda gloriosa, seremos vencedores.

Nos últimos momentos de vida, Yeshua clamou ao Pai em alta voz, dizendo:

Mateus 27:46 – “Por volta da hora nona, clamou Jesus em alta voz, dizendo: Eli, Eli, lamá sabactâni? O que quer dizer: Deus meu, Deus meu, por que me desamparaste?” 
Na realidade, O Espírito Santo do Pai que até ali O havia confortado e que estava Nele, havia-Se retirado, pelo que, o que ficou no madeiro foi simplesmente “o homem”. Porquê? Porque não era possível que O Senhor da Vida, YHWH, experimentasse a morte pela qual O Seu Filho teve de passar.
Vencem com Ele todos os que estão no Filho e aguardam a Sua vinda gloriosa.
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes às maravilhas da Tua Palavra. Ajuda-nos a compreender o sacrifício eterno que Teu Filho fez por nós.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
