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Esta foi a saudação que O Yeshua ressuscitado dirigiu aos Seus discípulos que estavam escondidos numa casa com medo dos Judeus. Porquê? Porque eram seguidores de Yeshua e ainda não tinham recebido o poder do Espírito Santo, poder que afasta todos os medos a quem o recebe.
João 20:21-22 – “Disse-lhes, pois, Jesus outra vez: Paz seja convosco! Assim como o Pai me enviou, eu também vos envio. E, havendo dito isto, soprou sobre eles e disse-lhes: Recebei o Espírito Santo”.
Quando apareceu entre eles, e tendo-lhes mostrado as feridas no Seu corpo (as mesmas com que Ele Se apresentará ao mundo na Sua segunda vinda), Yeshua soprou sobre eles O Espírito Santo para os capacitar para a obra que lhes havia entregue, a de espalhar o evangelho entre todas as gentes. O Espírito de ensinamento, de poder e de clarividência, que sobre eles foi derramado, transformou-os de pessoas temerosas em pessoas ousadas, capazes de dar testemunho de Yeshua em todas as circunstâncias, perante multidões, perante o Sinédrio ou perante reis: “Ide por todo o mundo e pregai o evangelho a toda criatura. Quem crer e for baptizado será salvo; quem, porém, não crer será condenado”.
Esta missão tem sido levada a cabo pelos muitos que vieram depois dos apóstolos e que, pela fé, creram igualmente na salvação através do sangue puro e redentor do Cordeiro de YHWH, pois nenhum outro nome foi dado entre os homens pelo qual possamos ser salvos. E, muitos mais, depois dos apóstolos, enfrentaram tribulações e aflições, não prezando sequer as suas vidas terrenas, pois abraçaram a fé na promessa de eternidade que O nosso Salvador nos propõe.
O poder que foi naquele dia derramado sobre os apóstolos, foi depois confirmado no Dia de Pentecostes quando O Espírito Santo foi derramado sobre os fiéis à vista de muitos. Com tal poder neles derramado todos os verdadeiros obreiros da seara de YHWH compreenderam qual era o propósito real das suas vidas, a razão porque foram separados para esta missão. E não se pode dizer que as suas vidas se tornaram fáceis no mundo hostil que os rodeava. Se queremos ver exemplos concretos, leiamos o que Hebreus cap. 11 nos diz acerca das muitas tribulações por que os fiéis tiveram de passar, incluindo até a rejeição dos seus familiares. Mas a Palavra diz-nos que “o mundo não era digno deles”.
Tomé que não estava presente no momento da primeira visita de Yeshua ressuscitado não queria crer no relato que os restantes apóstolos lhe fizeram, pelo que se tornou proverbial a frase: “Ver para crer, como Tomé”. Mas, oito dias após a primeira aparição de Yeshua aos apóstolos, Ele apareceu de novo no meio deles, estando Tomé já presente. Então, Tomé foi convidado a colocar a sua mão nas feridas que o corpo de Yeshua apresentava. Nesse momento, Tomé reconhecendo na presença de Quem estava, exclamou rendido:

João 20:28 – “Senhor meu e Deus meu!”
Reparemos que Yeshua não contradisse Tomé nem o repreendeu. Ali, naquele momento, Tomé deu testemunho ao grupo acerca de Quem estava no meio deles. Já noutra reflexão afirmámos que O Nome do Rei Yeshua tinha sido escrito na placa que Pilatos mandara escrever e que ficou cravada no madeiro no qual Yeshua foi sacrificado. Nesta placa estava escrito em Hebraico: “ישוע הנצרי ומלך היהודים. Tal inscrição  foi contestada pelos responsáveis da sinagoga. Porquê? Porque revelava que O Homem que ali estava a ser sacrificado não era outro senão YHWH, Aquele Verbo divino que veio até nós em carne e Se fez Homem para resgatar da morte todos os seres humanos que Nele confiam, como nos é dito em João 1:1, 10. Sim, Aquele que foi sacrificado não era outro senão:
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Na Sua vinda gloriosa, Ele será chamado “O Deus de toda a Terra”, como nos é dito em Isaías 54:5. Aquele que ali foi sacrificado era O mesmo que os profetas há muito anunciavam: 

Isaías 9:6 – “Porque um menino nos nasceu, um filho se nos deu; o governo está sobre os seus ombros; e o seu nome será: Maravilhoso Conselheiro, Deus Forte, Pai da Eternidade, Príncipe da Paz”.
Abençoados sejam todos os que não viram estas maravilhas, mas creem e Nele esperam.
Ora vem Mar-YAH. Abre as nossas mentes a estas maravilhas. 
Ajuda-nos a compreender o sacrifício eterno que Teu Filho fez por nós.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
