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Tudo o que O Senhor da Vida nos promete… cumpre! Se O Todo-Poderoso não honrasse as Suas promessas, o que seria de nós? Eis as Suas palavras:
João 6:40, 44 – “Porquanto a vontade daquele que me enviou é esta: que todo aquele que vê o Filho e crê nele tenha a vida eterna; e eu o ressuscitarei no último Dia… Ninguém pode vir a mim, se o Pai, que me enviou, o não trouxer; e eu o ressuscitarei no último Dia”.
Yeshua HaMashiach enfatiza que esta promessa será cumprida “no último Dia”. E a que “último Dia” se referia O Messias? Este “último Dia” é o Dia da Sua segunda vinda, o Dia em que Ele regressará com todo o poder para premiar os justos com a transformação dos seus corpos e punir toda a injustiça que está no mundo. Este será “o Dia” do toque da 7ª e última trombeta de que nos fala a Palavra em 1 Coríntios 15:52. Este é “o Dia” do retorno do Rei Yeshua, O Príncipe da Paz de que nos fala Isaías 9:6.
Sim, porque Ele virá em glória para parar a guerra que Gogue e seus aliados irão mover contra a nação de Israel, cumprindo a profecia de Ezequiel caps. 38 e 39… dias de tão grande aflição nas nações que levou Yeshua a dizer: “se aqueles dias não fossem abreviados, nenhuma carne se salvaria”, tão grande será a devastação e o morticínio nesses dias. Dias em que as nações estarão subordinadas à vontade do último anticristo (“a besta”) e do falso profeta. Muitos milhões de vidas irão ser sacrificadas por este par diabólico, ao qual Satanás irá emprestar o seu poder.
Os seres humanos andam muito ocupados com os afazeres deste mundo e passam o seu tempo em “entretenimento contínuo”, não cuidando do que é verdadeiramente importante: a “salvação das suas almas”. Por isso mesmo, a resposta profética para estes dias pode ser lida em:
Apocalipse 14:9-12 – “Seguiu-se a estes outro anjo, o terceiro, dizendo, em grande voz: Se alguém adora a besta e a sua imagem e recebe a sua marca na fronte ou sobre a mão, também esse beberá do vinho da cólera de Deus, preparado, sem mistura, do cálice da sua ira, e será atormentado com fogo e enxofre, diante dos santos anjos e na presença do Cordeiro. A fumaça do seu tormento sobe pelos séculos dos séculos, e não têm descanso algum, nem de dia nem de noite, os adoradores da besta e da sua imagem e quem quer que receba a marca do seu nome. Aqui está a perseverança dos santos, os que guardam os mandamentos de Deus e a fé em Jesus”.
Fica então a pergunta: “que faremos hoje do tempo de vida que nos foi dado para virmos a ser achados dignos de herdar a vida plena que Yeshua, O Rei Eterno, dará aos justos no Dia da Sua vinda”?
Ora vem Mar-YAH. Até lá, ajuda-nos a observar os Teus santos preceitos e a sermos fiéis em tudo que nos ordenaste na Tua santa Palavra. Sejam as Tuas misericórdias sobre todos os que são fiéis à Tua santa Palavra.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-
