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Não se pense que estamos a falar da sepultura, se bem que, até nesse lugar transitório há esperança para os justos, pois estes adormeceram na fé em Yeshua HaMashiach. Esta, porém, é somente uma morada transitória. 
Por isso, o crente em Yeshua sabe que a sua futura morada, definitiva, a que ele/ela veem ao longe como promessa do “Senhor da Vida” será a pátria celestial, eterna, onde irão viver para sempre junto Daquele que o/a há trazer de novo à vida, transformado/a já, com um corpo celestial, para assim herdar a vida plena junto do Todo-Poderoso, Adonai YHWH.

Hebreus 11:13-14 – “Todos estes morreram na fé, sem terem recebido as promessas, mas, vendo-as de longe, e crendo nelas, e abraçando-as, confessaram que eram estrangeiros e peregrinos na terra. Porque os que isso dizem claramente mostram que buscam uma pátria”.

Até mesmo o reino milenar que irá entrar com a vinda gloriosa do Rei Yeshua, o 7º milénio, deverá ser visto como um período intercalar que antecederá a eternidade no reino celestial. É isto mesmo que aprendemos ao lermos/estudarmos a santa Palavra do Altíssimo. E é nesta esperança (ou certeza de fé) que o nosso espírito se renova.
Tal certeza advém-nos dos ensinamentos do Criador de todas as coisas e dos Seus servos fiéis. Tomemos estes exemplos:

· João 14:2-3 – “Na casa de meu Pai há muitas moradas; se não fosse assim, eu vo-lo teria dito, pois vou preparar-vos lugar. E, se eu for e vos preparar lugar, virei outra vez e vos levarei para mim mesmo, para que, onde eu estiver, estejais vós também”.
· João 13:36 – “Disse-lhe Simão Pedro: Senhor, para onde vais? Jesus lhe respondeu: Para onde eu vou não podes, agora, seguir-me, mas, depois, me seguirás”. 
· Hebreus 11:16 – “Mas, agora, desejam uma [pátria] melhor, isto é, a celestial. Pelo que também Deus não se envergonha deles, de se chamar seu Deus, porque já lhes preparou uma cidade”.
Como nos diz Apocalipse 21:2, esta morada celestial é a “Nova Jerusalém”, a cidade eterna construída pelo Elohim YHWH, com as “pedras vivas” que são todos os que se salvam pelo sangue do sacrifício de Yeshua e caminham por fé e obediência em todos os preceitos de vida que O Alto e Sublime Elohim nos deu na Sua Lei/Torá, como nos é revelado em Apocalipse 14:12.

Sim, essa será a “última morada” onde os justos terão morada permanente! Diz-nos Paulo:
Filipenses 3:20-21 – “Mas a nossa cidade está nos céus, donde também esperamos o Salvador, o Senhor Jesus Cristo, que transformará o nosso corpo abatido, para ser conforme o seu corpo glorioso, segundo o seu eficaz poder de sujeitar também a si todas as coisas”.
Ora vem Mar-YAH. Até lá, que a Tua misericórdia nos acompanhe e seja manifesta todos os dias nas nossas vidas para glória do Teu Santo Nome.
AlleluYAH
-.-.-.-.-.-.-
