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(Reflexão)
Vítor Quinta 

Julho 2024 

Quando O Todo-Poderoso nos diz que a Sua “Casa de Oração” será O Templo ao qual poderão aceder todos os povos, Ele está a anunciar-nos o Templo que será levantado durante o 7º milénio, quando Yeshua reinar sobre toda a Terra na condição de Rei e Sumo-Sacerdote, cf. à profecia de Ezequiel cps. 43 a 47. 
E, como diz o profeta, a essa Casa de Oração concorrerão todos os povos do Seu reino milenar sobre toda a Terra:

Isaías 56:6-8 – “E aos filhos dos estrangeiros que se chegarem a YHWH, para o servirem e para amarem o nome de YHWH, sendo deste modo servos seus, todos os que guardarem o sábado, não o profanando, e os que abraçarem o meu concerto, também os levarei ao meu santo monte e os festejarei na minha Casa de Oração; os seus holocaustos e os seus sacrifícios serão aceitos no meu altar, porque a minha casa será chamada Casa de Oração para todos os povos. Assim diz o Senhor YHWH, que ajunta os dispersos de Israel: Ainda ajuntarei outros aos que já se ajuntaram”.
Para que possamos compreender esta realidade futura temos de levar em consideração alguns acontecimentos que ainda irão ocorrer, como sejam:

· Os ímpios não poderão vir a estar ali presentes, pois eles serão destruídos nos dias em que as taças contendo a ira do Altíssimo forem sobre eles derramadas (Salmo 21:8-9), pois tais pessoas não “entrarão no Seu repouso”, que é o Sábado milenar, o Seu reino de justiça sobre toda a Terra, como nos é dito em Salmo 95;11; Hebreus 3:11; 4:3-5. Sim, o repouso do Rei Eterno, é o 7º milénio, que é equivalente ao Sábado de descanso semanal, o 7º dia em que O Criador descansou de toda a Sua obra e nele santificou.

· Logo, ao serem destruídos nos dias do derramamento da ira do Cordeiro (os 7 anjos do fim desta era com as suas trombetas e taças contendo a ira do Todo-Poderoso), tais pessoas serão erradicadas da face da Terra, pelo que a profecia de Isaías 66:15-16 se cumprirá neles: “os mortos do Senhor serão multiplicados”.
· Isto irá ocorrer pouco antes da entronização de Yeshua em Sião como Rei e Senhor de toda a Terra: Apocalipse 11:17. Também Daniel 9:24 nos fala do que irá ocorrer. Desde Jerusalém Ele governará as nações que vierem a fazer parte do Seu reino milenar.
· Então, quando O Rei for entronizado em Jerusalém, com todo o poder, a “Casa de Oração” para todos os povos será levantada e a ela acorrerão os homens para aprenderem Dele e louvarem o Seu Santo Nome.
· Conjuntamente com O Rei Todo-Poderoso, Adonai YHWH, governarão os Seus escolhidos durante mil anos como reis e sacerdotes destes mesmos povos: Apocalipse 5:10. 

Face a este quadro, fácil é entendermos que serão estes os povos que irão ter acesso à “Universal Casa de Oração” de que nos fala a santa Palavra.
Basta ainda considerarmos que os seres humanos que viverem no reino milenar de Yeshua passarão a viver à luz da Torá, pois ela passará a estar gravada nas suas mentes: 

Isaías 2:2-4 – “E acontecerá, nos últimos dias, que se firmará o monte da Casa de YHWH no cume dos montes e se exalçará por cima dos outeiros; e concorrerão a ele todas as nações. E virão muitos povos e dirão: Vinde, subamos ao monte de YHWH [Sião/Jerusalém], à casa do Deus de Jacó, para que nos ensine o que concerne aos seus caminhos [a Sua Torá], e andemos nas suas veredas; porque de Sião sairá a lei, e de Jerusalém, a palavra de YHWH. E ele exercerá o seu juízo sobre as nações e repreenderá a muitos povos; e estes converterão as suas espadas em enxadões e as suas lanças, em foices; não levantará espada nação contra nação, nem aprenderão mais a guerrear”.
Então, haverá paz, abundância e justiça inexcedíveis em toda a Terra. Este será o milénio em que nele “não se fará mal nem dano algum no monte da Sua santidade”, como nos é dito em Isaías 11:9 e 65:25… porque todos O conhecerão!
Estejamos atentos aos sinais do tempo presente. Olhemos para cima porque O Todo-Poderoso está a chegar. Ele virá com juízo terrível sobre os ímpios, mas com o prémio da vida eterna para os justos.
AlleluYAH 
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