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(Reflexão)
Vítor Quinta 

Julho 2024 

Um povo obediente é, por natureza, um que é humilde e que observa toda a vontade, instrução, conselho do seu Criador, Adonai YHWH. Mas, todo aquele que se desvia deste santo caminho, por rebeldia ou por indiferença, está a ditar a sua condenação eterna. Temos assim a firme certeza que caminhar pelos nossos próprios critérios e não por aqueles que YHWH nos aconselhou serem os melhores para nós, é andarmos sem rumo, é comprometermos a nossa salvação por Yeshua. É seguirmos os conselhos do mundo, aqueles que arrastam multidões para a morte eterna. 
Por isso, para que não houvesse desculpas a posteriori, O nosso Criador colocou dois caminhos perante os seres humanos, a vida e a morte, dando-lhes por conselho que escolhessem a vida, eles e sua descendência: Deuteronómio 30:19. 
Não nos iludamos, pois em todo este processo, O Todo-Poderoso tem vindo a separar para Si as almas que dão ouvidos aos Seus conselhos. Este é o pequeno rebanho, povo justo, humilde e obediente à santa Vontade do seu Criador, aquela que encontramos expressa na Torá, nos escritos dos profetas e nos Salmos… e, também, nos ensinamentos de Seu Filho Yeshua e Seus apóstolos. Sim, escutemos e pratiquemos os Seus santos conselhos como nos diz:
Tiago 1:25 – “Aquele, porém, que atenta bem para a lei perfeita da liberdade [a Torá] e nisso persevera, não sendo ouvinte esquecido, mas fazedor da obra, este tal será bem-aventurado no seu feito”.
Isto mesmo nos é reforçado em Salmo 19:7-11. Sim, haverá uma “grande recompensa” para os fiéis a YHWH e à Sua santa Vontade. Sim, vivamos felizes e contentes neste caminho cheio de promessas eternas que o mundo vem desprezando para seu próprio prejuízo. A desobediência ao santo conselho que O Altíssimo deu aos homens arrastará a morte eterna. Diz-nos:
Lucas 13:27-28 – “E ele vos responderá: Digo-vos que não sei de onde vós sois; apartai-vos de mim, vós todos os que praticais a iniquidade [transgressão voluntária da Torá]. Ali, haverá choro e ranger de dentes, quando virdes Abraão, e Isaque, e Jacó, e todos os profetas no Reino de Deus e vós, lançados fora”.
Esta será a separação final, a separação entre ovelhas e bodes, aquela que aponta para o castigo final de todos os ímpios: Apocalipse 21:8. De tal sentença não haverá recurso, pois será O Justo Juiz que a irá pronunciar!

E, no caminho da obediência, por fé, está o respeito e santificação dos Sábados que YHWH separou por neste dia ter descansado de toda a Sua obra, dia que deve estar gravado no coração/mente de todos os que Lhe são fiéis, o tal “pequeno rebanho”. Sim, este é “o sinal”, “a marca” entre Ele e o Seu povo. Sim, o povo santo ama os Sábados do Altíssimo e busca servi-Lo como Ele mesmo nos instrui: Isaías 58:13-14. Ao viverem desprezando o santo conselho de YHWH, os ímpios estão a auto condenar-se à morte eterna. Tornam-se “vasos sem préstimo”. Lembremos:
Isaías 8:16, 20 – “Liga o testemunho e sela a lei entre os meus discípulos… À lei e ao testemunho! Se eles não falarem segundo esta palavra, nunca verão a alva”.
Estejamos atentos aos sinais do tempo presente. Olhemos para cima porque O Todo-Poderoso está a chegar. Ele virá com juízo terrível sobre os ímpios, mas com o prémio da vida eterna para os justos.
AlleluYAH 
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