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Dado que no espírito de alguns crentes ainda existe alguma confusão acerca do que a Palavra anuncia como sendo a(s) futura(s) guerra(s) de Gogue, achámos ser oportuno esclarecer o que a santa Palavra nos ensina. Por isso, clarificamos, desde já, que a Bíblia Sagrada nos fala de duas guerras que serão promovidas por uma entidade chamada Gogue, guerras essas que ocorrerão com uma diferença temporal de um pouco mais de mil anos entre si, como se demonstra de seguida: 
a) A primeira guerra de Gogue e seus aliados do Islão cumprirá a profecia de Ezequiel caps. 38 e 39, guerra que nos é descrita em Joel 2:1-11, por exemplo e que irá desencadear a vinda poderosa do Rei Yeshua. Nesta guerra próxima, que será desencadeada nos dias do governo do último anticristo, Yeshua virá em glória para travar a destruição causada por este poderoso exército, aniquilando-o por meio das suas armas naturais que estão mencionadas em Ezequiel 38:22 - "E contenderei com ele por meio da peste e do sangue; e uma chuva inundante, e grandes pedras de saraiva, fogo e enxofre farei cair sobre ele, e sobre as suas tropas, e sobre os muitos povos que estiverem com ele". Estes são os que ficarão sepultados no "vale da multidão de Gogue", o que fará com que os que ficarem de Israel estarão ocupados durante sete meses para limpar a terra. Será para esta matança que O Altíssimo chamará as aves necrófagas e as bestas do campo para lhes comer a carne e beber o seu sangue. 

Sim, estes serão os exércitos que virão como uma nuvem para destruir Israel e que irão reunir as suas tropas no lugar chamado de Har Megiddo (Armagedão).

b) Já a segunda guerra de Gogue e Magogue irá ocorrer no final do reino milenar do Rei Yeshua, após Satanás e seus anjos rebeldes terem sido soltos do abismo "por um pouco de tempo". E será nesse espaço de tempo que o inimigo das almas irá, novamente, congregar a multidão de Gogue e Magogue contra o arraial dos santos, i.e., contra Jerusalém. Então, como nos ensina a santa Palavra em Apocalipse 20:7-10: "E, acabando-se os mil anos, Satanás será solto da sua prisão e sairá a enganar as nações que estão sobre os quatro cantos da terra, Gogue e Magogue, cujo número é como a areia do mar, para as ajuntar em batalha. E subiram sobre a largura da terra e cercaram o arraial dos santos e a cidade amada; mas desceu fogo do céu e os devorou. E o diabo, que os enganava, foi lançado no lago de fogo e enxofre, onde está a besta e o falso profeta; e de dia e de noite serão atormentados para todo o sempre”.

Nesta segunda batalha contra Gogue só O Todo-Poderoso irá intervir, destruindo tal exército com fogo que descerá do céu. Não nos é dito que Israel irá ter qualquer intervenção nem que andará a sepultar os ossos dos homens deste exército ou que os animais do campo e do céu irão comer as suas carnes e beber o seu sangue, pois tais homens não serão sepultados, mas sim incinerados, como sucedeu aos habitantes das cinco cidades das campinas do Jordão, incluindo Sodoma e Gomorra.

Penso que ficará clara a distinção entre estas duas batalhas em que o nome de Gogue é mencionado: a primeira em Ezequiel 38 e 39 e a segunda em Apocalipse 20.
Ora vem Mar-YAH. Até lá, que a Tua misericórdia nos acompanhe e o Teu Espírito nos abra o entendimento para compreendermos a Tua santa Palavra e o que se está a passar no mundo, para glória do Teu Santo Nome.
AlleluYAH
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