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(Reflexão)
Vítor Quinta 

Julho 2024 

Muitas vezes nos referimos à santa Torá como significando Lei. É verdade que ela contém preceitos que se podem equiparar a leis. Porém, o melhor significado que podemos encontrar para os escritos de Moisés, enquadram-se no conceito de “instrução” ou “conselho” que nos foram transmitidos pelo Todo-Poderoso, como regras de vida plena pelo Senhor e Criador de todas as coisas. E Ele o fez para que nos fosse bem no tempo da nossa peregrinação. Assim, só depende de cada alma seguir o Seu conselho.
E, num conceito mais alargado, a Torá transmite-nos disciplina e a Verdade do Eterno, como nos é dito em Salmo 119:142. Sim, este é “o caminho” que nos é proposto para que tenhamos “vida abundante”, como nos é ensinado no Salmo 19:7-11. 
E, estudando a Sua santa Palavra é-nos revelado que os termos “Caminho”, “Verdade” e “Vida”, sendo sinónimos da Torá, apontam igualmente para Aquele YHWH que veio até nós em carne, Adonai Yeshua HaMashiach, Aquele que é a Torá viva, pois Ele mesmo disse de Si mesmo: “Eu sou o caminho, e a verdade, e a vida. Ninguém vem ao Pai senão por mim” – João 14:6. E toda a alma que vive Nele e para Ele, tem vida em si mesma… e, assim, passa da morte para a vida: João 5:24. 

Se, então, formos obedientes ao Seu conselho, encontramos paz inexcedível, da mesma foram que temos gozo na Sua Palavra. Revelamos, assim, a nossa fidelidade aos Seus santos preceitos, para um dia, sermos dignos de vir a ser eleitos para vivermos no tempo sem tempo, i.e., para a eternidade, junto Dele. E, os passos necessários para que esse prémio possa vir a ser alcançado envolve, da nossa parte, uma entrega genuína a este propósito de vida, passando pelo baptismo das águas, pois é através desta entrega que Yeshua nos elege e nos livra do poder da segunda morte. Só por Ele podemos ter esperança de alcançarmos este prémio.
Por isso mesmo, em qualquer momento do nosso percurso neste mundo devemos estar abertos a receber o verdadeiro conhecimento que nos pode levar a Yeshua e à vida eterna que Ele prometeu a todos os que abraçam o Seu concerto e amam a Sua vinda próxima. 
Salmo 95:6-9 – “Ó, vinde, adoremos e prostremo-nos! Ajoelhemos diante de YHWH que nos criou. Porque ele é o nosso Deus, e nós, povo do seu pasto e ovelhas da sua mão. Se hoje ouvirdes a sua voz, não endureçais o coração, como em Meribá e como no dia da tentação no deserto, quando vossos pais me tentaram; provaram-me e viram a minha obra”.
Olhemos pela salvação da nossa alma através de Yeshua HaMashiach, pois não há outro nome ou caminho pelo qual podemos ser salvos. Infelizmente, muitos endurecem os seus corações, as suas mentes, vivendo em vãs filosofias, não dando, assim, oportunidade ao chamamento para a Vida verdadeira que está em Yeshua. Tal apelo chega a todos os seres humanos em diversos momentos e circunstâncias, mas bem poucos lhe dão crédito. Estes, por rebeldia, terão um triste fim, pois em vez de escolherem a vida para a qual foram chamados acabam por escolher os caminhos do mundo que conduzem à morte eterna.

Yeshua lamentou a incapacidade de muitos escribas e fariseus do Seu tempo que não entenderam quem ali estava perante eles. Por isso lhes disse:

João 5:39-40 – “Examinais as Escrituras, porque vós cuidais ter nelas a vida eterna, e são elas que de mim testificam. E não quereis vir a mim para terdes vida”.
Todos os justos do passado viveram por estes mesmos preceitos de vida. Tomemos o exemplo da família carnal de Yeshua que, sendo espirituais, viviam por fé e obediência em todos os preceitos da santa Torá. Embora só tivesse ainda doze anos de idade, já o jovem Yeshua ficou durante três dias a discutir com os rabis do Templo os pontos doutrinais da Torá. Isto ocorreu nos dias da peregrinação anual a Jerusalém, por ocasião da Páscoa, como nos é relatado em Lucas 2:41-50.
Estejamos atentos aos sinais do tempo presente. Olhemos para cima porque O Todo-Poderoso está a chegar. Ele virá com juízo terrível sobre os ímpios, mas com o prémio da vida eterna para os justos.
AlleluYAH 
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