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Uns dos avisos solenes que O Todo-Poderoso Elohim YHWH nos dá é que respeitemos, integralmente, toda a palavra que nos foi dada através do Seu Espírito Santo. Ele chega a dizer-nos que se nos atrevermos a alterar, de alguma forma, a Sua Palavra, Ele Mesmo riscará o nosso nome do Livro da Vida. 

Não é este um aviso bastante claro e solene? Claro que sim. Mas, será que o homem leva estes avisos em consideração? Muitos não o fazem, com manifesto prejuízo para a sua vida. Basta lembrarmos certas traduções da Bíblia que circulam por aí e que servem para enganar multidões. Mas, só O Juiz Supremo os julgará.

Deuteronómio 4:2 – “Não acrescentareis à palavra que vos mando, nem diminuireis dela, para que guardeis os mandamentos de YHWH vosso Deus, que eu vos mando”.
Em Deuteronómio 12:32, O Eterno volta a repetir: “Tudo o que eu te ordeno, observarás para fazer; nada lhe acrescentarás nem diminuirás”. É bem claro que esta instrução se refere, muito solenemente, ao que YHWH transmitiu ao Seu povo através de Moisés, Seu servo – a Lei/Torá.

Josué 1:7 – “Tão-somente esforça-te e tem mui bom ânimo, para teres o cuidado de fazer conforme a toda a lei que meu servo Moisés te ordenou; dela não te desvies, nem para a direita nem para a esquerda, para que prudentemente te conduzas por onde quer que andares”.
Esta instrução foi repetida vezes sem conta ao longo do tempo, tanto aos profetas como aos reis e condutores de Israel.
Provérbios 30:5-6 – “Toda a Palavra de Deus é pura; escudo é para os que confiam nele. Nada acrescentes às suas palavras, para que não te repreenda e sejas achado mentiroso”.

Sabemos que todos teremos de comparecer perante o tribunal do Justo Juiz e, certamente, não queremos ser chamados/apelidados de mentirosos, porque o lugar dos mentirosos é achado no Lago de Fogo, o local da destruição eterna, que é a segunda morte – Apocalipse 21:8.

Apocalipse 22:18-19 – “Porque eu testifico a todo aquele que ouvir as palavras da profecia deste livro que, se alguém lhes acrescentar alguma coisa, Deus fará vir sobre ele as pragas que estão escritas neste livro; e, se alguém tirar quaisquer palavras do livro desta profecia, Deus tirará a sua parte do livro da vida, e da cidade santa, e das coisas que estão escritas neste livro”. 
Não sejamos condescendentes com aspectos tão importantes para a nossa salvação.
Ora vem MAR-YAH. Vem hoje mesmo gravar O Teu Santo Nome em nós.
AlleluYAH
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